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Ugotavljam, da se različnim vrstam sodobnih neenakopravnosti in neenakosti pridružuje 
še ena. Neenakopravnost drugih (ekipnih) športov v primerjavi z nogometom, in sicer glede 
pozornosti in finančne podpore. Če navedem le dva dokaza, naša nacionalna TV na svojem 
drugem programu od zgodnjega jutra do pozne noči te dni skoraj izključno predvaja tekme, 
njihove ponovitve, vrhunce, komentarje s svetovnega prvenstva v nogometu, in to kljub 
dejstvu, da slovenski nogometaši tam ne nastopajo … Polni so dodatnih obdelav tudi tekem, 
na primer med Japonsko in Senegalom, pa še kakšnih bolj »oddaljenih«. 

Dejstvo, da se istočasno okrog 250-člansko SLOVENSKO zastopstvo športnikov v številnih 
športih bori na sredozemskih igrah in si zasluži le skopo poročanje v športnih poročilih, je 
drugi dokaz … Seveda nogomet želi tudi občinstvo, vsaj pol Slovenije (itak da pol sveta, če 
ne več) spremlja vse nogometne premike. Pivo teče v potokih ob živahnem razpravljanju o 
pičlih (ne)zadetkih, dosojenih ali zgrešenih enajstmetrovkah, kdo si zasluži ali ne, o tem, 
kako so sosedje premagali nepremagljive Argentince itd. 

In seveda, v nogometu se vrtijo hudi denarci, milijoni, ki si jih povprečne glave kar 
težko zapomnimo. Meni je ob tej ljudski navijaški zabavi prav zanimivo, kako ljudje mirno 
odpuščajo tudi grehe. Recimo grehe čudežnega dečka Christiana Ronalda, ki zasluži tiste 
velike milijone, ob tem pa »enih« 13 milijonov evrov davkov utaji in se v zagovoru na sodišču 
lahkotno zagovarja, da ima pač samo šest razredov osnovne šole in zato se ne spozna na te 
reči, da bi namreč moral kaj dati tudi državi. Hm? Itak, da je samo človek, ki vmes zgreši tudi 
kakšno enajstmetrovko, ob ostalih zadetkih in lepoti pa se mu ne zgodi ravno kaj hudega. 
On je vendar Ronaldo. Kot kakšen princ iz pravljice, ki na koncu vedno zadane usodni strel, 
dobi pravo princesko in zmaga na izboru za najboljšega na svetu. 

Očitno to potrebuje od vsega utrujeno ljudstvo! To in Ljubezen po domače, kjer preprosti 
akterji pred vesoljno Slovenijo izražajo svoja »najgloblja« čustva, v skladu s scenarijem 
recitirajo Prešerna in se po potrebi kopajo tudi v »fačuzijih«. Pri tem seveda ne opazijo, 
da se smešijo, da se ob tem zabavajo gledalci pred TV-ekrani in da marljivi TV-režiserji in 
montažerji seveda zlepijo skupaj samo tisto, kar najbolj bode, pade v oči, nasmeji. 

Utrujeni po precej politično, gospodarsko, šolsko in še kako razburkani pomladi ljudje 
najbrž pač potrebujejo pravo dozo kruha in iger. Nogomet in Ljubezen po domače sta ravno 
prava »možgane na off in instant« zabava. Čisto preprosto, ne da kogarkoli podcenjujemo. 
Pač ni prostora za hudo sofisticirane vsebine, ljudje si želijo preproste zabave in sprostitve. 

Ko pa smo minule dni pri nas vendarle obeležili naš državni praznik, se je tudi druga 
»polovica« Slovenije ves čas ukvarjala še s čim drugim in se zabavala drugače, ne trdim 
bolje, enostavno drugače. In ponovno smo ugotavljali, kako veliko je stvari, s katerimi se 

lahko pohvalimo, vendar smo preveč nagnjeni k temu, da 
neredko vidimo le tiste, ki jih grajamo. Morda tudi zato, 
ker gledamo preveč površinsko, plehko, preveč nogometno 
in po domače, preveč po scenariju drugih? Presodite sami. 
Nič ni narobe z navijanjem, ampak najprej moramo navijati, 
ceniti in spoštovati NAŠE, SLOVENSKO in predvsem dobre 
plati tega našega. Le tako bomo ostali svoji, slovenski, tudi 
v prihodnjih rodovih. »Tako majhna je naša država, pa 
vendar je ves svet v njej,« je na proslavi ob prazniku v Žalcu 
povedal dr. Zoran Pevec. Pritrjujem mu. Navijajmo iskreno 
in odločneje tudi zanjo, spoštujmo jo in jo pazimo!

Pa prijetno poletje in ne pozabite, tudi doma je lepo.

Lucija Kolar

Kruha, iger in dopusta za možgane
foto: D. N.

Časopis Utrip Savinjske doline odkupujejo za svoja 
gospodinjstva občine Žalec, Braslovče in Prebold.

Utrip Savinjske doline je mogoče kupiti v trgovinah Brglez
na Vranskem in Davidov Hram v Andražu nad Polzelo,

v TIC Tabor in na sedežu uredništva
v Domu II. slovenskega tabora Žalec.

NOVO v ponudbi Hörmann garažnih vrat – 
energijsko varčna vrata najvišje kakovosti!
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Žalska karateistka Lina Pu-
šnik je v športnih borbah do 
68 kg na sredozemskih igrah, 
ki potekajo na jugu Katalo-
nije v mestu Tarragona od 
22. junija do 1. julija, zasedla 
odlično tretje mesto in brona-
sto medaljo. 

Slovenska odprava na igrah 
šteje kar 260 članov, ki nasto-
pajo v 25 športnih panogah, 
med njimi barve Karate kluba 
Žalec poleg bronaste Line  za-
stopa Teja Končina, sicer tre-
nerka v klubu, na igrah pa v 
vlogi fizioterapevtke. 

Lina Pušnik je v močni kon-
kurenci na poti do tretjega me-

sta premagala Tunizijko Aisso 
Faten in Alžirko Lamyo Ma-
toub. V polfinalu je žal morala 
priznati premoč Turkinji Edi 
Eltemur, a navdušila v borbi za 
tretje mesto, kjer je premaga-
la Maročanko Fatimo Errabi. 
Tako je Lina na čudovit način 
zaključila sezono, v kateri je 
bila uspešna že na balkanskem 
prvenstvu, kjer je ravno tako 
osvojila 3. mesto. Lina je s tem 
nakazala, da bo v jesenskem 
delu sezone še kako konku-
renčna tudi na svetovnem pr-
venstvu za članice in člane, ki 
bo novembra v Madridu.

 T. Tavčar

Lina Pušnik bronasta

Lina Pušnik                                                                            

CENITVE 
HQL, d. o.o. 

Parižlje 15 a, Braslovče 

nepremičnin & premičnin

070 825 227, 041 649 234

Minuli petek, 22. junija, je 
bilo pred osrednjo občinsko 
proslavo ob dnevu državnosti 
v Žalcu tudi spominsko sreča-
nje ob 50-letnici ustanovitve 
Teritorialne obrambe Sloveni-
je, nekdanje slovenske vojske, 
ki je delovala kot del oboro-
ženih sil takratnih obramb-
nih struktur Jugoslavije na 

čelu z Jugoslovansko ljudsko 
armado (JLA). TO je kasneje 
postala Slovenska vojska, ki 
se ji je skupaj z milico uspelo 
zoperstaviti jugoslovanski ar-
madi ter s pomočjo politike 
in diplomacije tudi priboriti 
samostojno državo.  

Slovesnosti ob polstoletnem 
jubileju ustanovitve TO so 

prisostvovali takratni voditelji 
tako imenovanega 81. območ-
nega  štaba TO Žalec, ki mu 
je poveljeval Adi Vidmajer s 
sodelavci (Emilom Pižornom, 
Zdenkom Terpinom, Mirom 
Nareksom, Tatjano Kuk …) in 
celotnim štabom ter poveljni-
ki enot 81. OŠ TO Žalec, ki je 
vključeval tudi nove enote iz 
celjske občine. Slovesnost sta 
pripravila Občina Žalec in OZ 
ZVVS Spodnje Savinjske doli-
ne. 

Zbranim so spregovorili Adi 
Vidmajer, ki je na kratko osve-
tlil pomen tega jubileja, župan 
Občine Žalec Janko Kos in 
župan Občine Braslovče Bra-
nimir Strojanšek. Poglobljen 
zgodovinski prerez ustanovi-
tve in delovanja TO pa je po-
dal polkovnik v pokoju Emil 
Pižorn. Ob tej priložnosti so 
vsem podelili spominske zna-
ke in značke, Občini Žalec pa 
plaketo ZVVS. V kulturnem 
programu je nastopil pevski 
kvartet Eros. D. N.

Ob 50-letnici teritorialne obrambe

Ob obletnici so plaketo ZVVS podelili tudi Občini Žalec.
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V ponedeljek, 28. maja, 
je bilo v Dvorcu Novo Celje 
odprtje Patrovčevanja s po-
delitvijo priznanj in plaket 
KS Petrovče. Prireditev sta 
pripravila Krajevna skupnost 
Petrovče in Kulturno društvo 
Petrovče, v kulturnem pro-
gramu pa je nastopila Vokalna 
skupina Candela z gosti.

Že uvodoma so številne kra-
jane Petrovč in druge goste 
pred vhodom v dvorec priča-
kali učenci, tolkalisti Glasbene 

šole Risto Savin Žalec, priredi-
tev pa je potekala v prvem nad-
stropju. V uvodnem govoru je 
predsednik Sveta KS Petrovče 
Marjan Volpe povedal, da so od 
lanskega do letošnjega Petrov-
čevanja – praznika KS Petrovče 
kar veliko postorili, in pohvalil 
uspešno delo društev v krajevni 
skupnosti. Petrovčanom se je za 
dobro delo zahvalil tudi žalski 
župan Janko Kos ter čestital do-
bitnikom priznanj in plaket.

V nadaljevanju so podelili 

priznanja in plakete KS Petrov-
če. Tokrat so za uspešno delo 
priznanje prejeli Oto Alojz Lu-
bej, Marija Vaš in Primož Sraka, 
plaketo pa Iztok Kučer, Gregor 
Košec in Zlatko Krčmar. Sledil 
je nastop Vokalne skupine Can-
dela in učencev Glasbene šole 
Risto Savin Žalec, kot gostje so 
nastopili Veški dečki, program 
pa je povezovala Breda Arnšek. 
Prireditvi je sledilo družabno 
srečanje krajanov KS Petrovče.                                 

 T. Tavčar

Podelili priznanja in plakete

Dobitniki priznanj in plaket s predsednikom KS Petrovče Marjanom Volpetom 

Župan Občine Žalec Jan-
ko Kos je 11. junija v Domu 
II. slovenskega tabora Žalec 
pripravil sprejem za odlič-
ne učenke in učence ter do-
bitnike državnih priznanj 
v šolskem letu 2016/2017 iz 
žalske občine. Pred podelitvi-
jo priznanj in nagrad je vsem 
čestital za doseženo in jim 
zaželel, da bi bili v življenju 
uspešni. Čestital je tudi star-
šem in učiteljem, saj brez nji-
hovega truda ne bi bilo tako 
lepih učnih uspehov. V kul-
turnem program so nastopili 
učenci Osnovne šole Griže z 
muzikalom Ko Drejček sreča 
Marsovčke.

Letos je bilo skupaj 49 odlič-
njakov (lani 42) iz 5 osnovnih 
šol žalske občine (odličnjaki 
vsa leta šolanja na osnovni šoli, 
razen za II. OŠ Žalec, kjer se 
sprejme odličnjake v 9. razre-
du): I. OŠ Žalec 26 odličnjakov, 
OŠ Šempeter 5, OŠ Petrovče 
10, OŠ Griže 6, II. OŠ Žalec 2 

odličnjaka. Odličnjaki so za 
odličen uspeh prejeli priznanje 
Občine Žalec in darilo, učen-
ke knjigo Babette – Dnevniki 
Barbare Širca, 1849, 1850, 1851 
(avtorica Barbara Širca), učen-
ci pa vojaško biografijo Gene-
ralmajor Friderik Širca (avtor 
Peter Zimmermann).

Učenci, ki so prejeli prizna-
nja iz znanj na državnih tek-
movanjih, so prejeli tudi darilo 
župana za dosežene uspehe v 
šolskem letu 2016/2017. Skupaj 
jih je bilo letos 91 (I. OŠ Žalec 
15 učencev,  II. OŠ Žalec 2, OŠ 
Petrovče 29, OŠ Šempeter 20, 
OŠ Griže 25 učencev).  preje-
lo srebrna ali zlata priznanja iz 
znanja na državnih tekmovanj 
(t.j. Cankarjevo priznanje (slo-
venski jezik), Vegovo prizna-
nje (matematika), Dominkovo 
priznanje (astronomija), Ste-
fanovo priznanje (fizika), Pro-
teusovo priznanje (biologija), 
priznanje iz znanja geografije, 
priznanje iz znanja zgodovine, 

priznanje iz znanja angleščine, 
priznanje iz znanja nemščine,  
priznanje iz znanja o sladkor-
ni bolezni, priznanje iz logike, 
priznanje iz Vesele šole, pri-
znanje iz znanja o čebelarstvu, 
priznanje iz znanja razvedrilne 
matematike, priznanje Medna-
rodni matematični kenguru, 
priznanje iz znanja računalni-
škega programiranja, prizna-
nje z državnega tekmovanja 
osnovnošolskih ekip prve po-
moči, priznanje z državnega 
tekmovanja mladih tehnikov 
NIS.  Učenci, ki so prejeli pri-
znanja iz znanj na državnih 
tekmovanjih so prejeli darilo 
župana za dosežene uspehe v 
šolskem letu 2017/2018. 

Mentorji, razredniki zaključ-
nih razredov, pomočnice rav-
nateljic oz. ravnatelja ter ravna-
teljice in ravnatelj pa so prejeli 
pohvale Občine Žalec za dose-
žene uspehe učenk in učencev 
v šolskem letu 2017/2018.

 T. Tavčar

Z odličnjaki in dobitniki državnih priznanj

KS Šempeter praznuje v tem 
mesecu svoj krajevni praznik. 
Ob tej priložnosti so pripra-
vili več kulturnih, športnih 
in drugih prireditev, med 
drugim tudi slavnostno sejo 
sveta krajevne skupnosti s po-
delitvijo priznanj in prijetnim 
kulturnim programom.

Tega so v dvorani KZ Šem-
peter soustvarjali učenci OŠ 
Šempeter, KD Grifon, pevska 
skupina Žuže in povezovalka 
Brigita Grobelnik. K slovesno-
sti so svoje dodali predsedni-
ca Sveta KS Šempeter Zdenka 
Jan, žalski župan Janko Kos ter 
dobitnici priznanj Gizela Khan 
in Tatjana Bojinovič. Zden-
ka Jan je v svojem  nagovoru 
najprej pozdravila krajane in 
goste ter dejala, da je zopet 
čas, ko se lahko krajevna sku-
pnost zahvali vsem društvom 
v kraju, šoli, vrtcu in posame-
znikom za številne aktivnosti, 

razne dogodke in prireditve, 
ki so jih soustvarjali ali ka-
korkoli pripomogli k njihovi 
uspešni izvedbi. V nadaljeva-
nju je spregovorila o svojem 
štiriletnem mandatu, ki se izte-
ka, in ob tem poudarila dobro 
sodelovanje z Občino Žalec in 
županom ter z vsemi društvi 
v kraju, ki jim uspeva organi-
zirati in ohranjati tradicional-
ne prireditve in poskrbeti za 
še kaj novega. Predvsem pa je 
vesela vedrih, dobronamernih 
ljudi, polnih idej, in tudi ljudi 
s konstruktivnimi kritikami. 
Vesela je zdravih, brezskrb-
nih otrok, ustvarjalne uspešne 
nadarjene mladine, uspešnih 
športnikov in ljudi z izjemno 
srčno kulturo. In takšni so tudi 
letošnji nagrajenci, je še dajala 
ob zaključku svojega nagovora 
in zaželela vse dobro svojim 
krajanom tudi v prihodnje. 

Tokrat so najprej podelili 

priznanja mladim za izjemne 
uspehe. Te so prejeli: Maša 
Smajila za uspehe na področju 
naravoslovnega znanja, Luka 
Smajila in Lena Kostajnšek 
za dosežke na področju špor-
ta, Jure Jordan Kozjak in Žiga 
Jordan Kozjak pa za uspehe 
na področju kulture. V dru-
gem delu slovesne podelitve 
so najprej podelili posebni pri-
znanji, in sicer PGD Šempeter 
ob 140-letnici delovanja in OŠ 
Šempeter ob 200-obletnici šol-
stva v kraju. Priznanje KS Šem-
peter je prejel Zvone Artnak za 
dolgoletno in aktivno delo v 
turističnem društvu, najvišji 
priznanji, grb KS Šempeter, pa 
sta iz rok predsednice Zdenke  
Jan prejeli Gizela Khan za dol-
goletno in požrtvovalno delo v 
kraju in Tatjana Bojinovič za 
dolgoletno in aktivno sodelo-
vanje med vrtcem in krajem.

 D. Naraglav 

Šempetrani praznovali

Dobitniki letošnjih priznanj s predsednico Zdenko Jan in z županom Jankom Kosom

V petek, 22. junija, so v 
Gotovljah v zavetju stoletnih 
lip svečano proslavili kar dva 
praznika, in sicer praznik KS 
Gotovlje in dan državnosti. 
Gotovljani vsako leto ob kra-
jevnem prazniku pripravijo 
kar cel festival, v katerem 
sodelujejo vsa društva in kra-
jevne organizacije. 

Lovska družina Žalec, Špor-
tno društvo Borut, Društvo 
upokojencev Gotovlje in PGD 
Gotovlje so izvedli vsak svoj 
turnir za pokal KS Gotovlje. 
Lovci so pripravili meddru-
štveno lovsko strelsko tek-
movanje, športniki turnir v 
malem nogometu in košarki, 
upokojenci meddruštveni tur-
nir v pikadu, krogih in ruskem 
kegljanju, gasilci pa so v okvi-
ru memoriala Maruše Cokan 
organizirali tekmovanje s sta-
rimi ročnimi in z motornimi 
brizgalnami. Pred osrednjo 
prireditvijo pod stoletnimi li-
pami je domači župnik Branko 
Zemljak daroval mašo za do-
movino. 

Predsednik Sveta KS Go-
tovlje Bernard Gojzdnik je v 
svojem nagovoru poudaril, da 
bi morali imeti v državi naci-
onalna zavest ter ljubezen do 
domovine in slovenskega na-

roda večji pomen. Pohvalil je 
delovanje in sodelovanje vseh 
društev v Gotovljah ter pomen 
podružnične šole v kraju in se 
zahvalil Občini Žalec ter župa-
nu Janku Kosu za pomoč pri 
uresničevanju njihovih želja.

Pomen dobrega sodelovanja 
in povezanosti med krajevno 
skupnostjo, občino, krajani in 
občani je ob pozdravu zbranim 
poudarila predstavnica Občine 
Žalec dr. Hana Šuster Erjavec. 
Med ostalimi manjšimi projek-
ti je omenila gradnjo pločnika 
Ložnica–Gotovlje, ki je bila 
ena večjih investicij v krajevni 
skupnosti.

Posameznikom, ki so do-
seganju ciljev v krajevni sku-
pnosti največ prispevali, so 
podelili krajevna priznanja. 
Bronasto plaketo so prejeli 

Rajko Cokan, David Guček, 
Polona Krajnc, Tadej Florjan-
čič, Janez Goršek, Danijel Ko-
pušar in družina Lichtenegger, 
srebrno Matej Kompolšek, zla-
to pa Romana Breznik Jordan. 
Kulturni program je pripravilo 
Kulturno društvo Gotovlje ob 
sodelovanju z učenci Podru-
žnične osnovne šole Gotovlje 
pod vodstvom Anje Krajnc 
Zakonjšek in Daše Rak.

Družabno srečanje, ki je sle-
dilo kulturnemu programu, pa 
si bodo Gotovljani letos za-
pomnili po ne preveč toplem 
poletnem večeru, a je bilo 
kljub temu ob veselju otrok na 
gusarski ladji, dobri glasbi, do-
brem bograču in slastnih pala-
činkah, za katere je poskrbelo 
Turistično društvo Lipa Goto-
vlje, zelo prijetno. T. Tavčar

Praznovali pod stoletnimi lipami

Dobitnik priznanj s predsednikom Sveta KS Gotovlje Bernardom Gojzdnikom in 
dr. Hano Šuster Erjavec

Župan Janko Kos podeljuje nagrade in priznanja odličnim učencem
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Na tretjem natečaju Moja 
reka si je med več kot 40 pri-
javitelji čistilnih akcij zmaga-
la Občina Žalec, drugo mesto 
je osvojilo Turistično društvo 
Zalog, tretji finalisti, srednje-
šolci z Gimnazije Krško, pa 
so postali tudi ambasadorji 
projekta v prihodnjem letu. 
Sedemindvajset organizator-
jev čistilnih akcij je povezalo 
skupaj več kot 11 tisoč udele-
žencev akcij iz vse Slovenije. 
Skupaj so zbrali preko 80 ton 
odpadkov. Očistili so narav-
no okolje vzdolž več kot 360 
km poti, cest in vodotokov ter 
skupno več kot 240 km2 povr-
šine. 

Občina Žalec je izstopala 
med organizatorji velikih čistil-
nih akcij, saj je letos organizira-
la že 25. občinsko pomladansko 
akcijo urejanja in čiščenja oko-
lja. Ta je potekala v sodelovanju 
z vsemi krajevnimi skupnostmi 
in Mestno skupnostjo Žalec, 
raznimi društvi, osnovnimi šo-
lami, vrtci in podjetji. Čistili so 
javne površine ob vodotokih, 
cestah, železniški progi, spre-

hajalnih in planinskih poteh, 
okolico šol, vrtcev, športnih 
objektov, planinskih, lovskih 
domov in drugih javnih objek-
tov. Skupaj so zbrali 15,5 tone 
odpadkov. Več kot tri tisoč ob-
čanov, ki so bili vpeti v čistil-
no akcijo, je sledilo skupnim 
ciljem: ozaveščati in izobraže-
vati o odgovornem ravnanju z 
okoljem, spodbujati prostovolj-
stvo, skrbeti za urejeno, čisto in 
prijazno življenjsko in naravno 
okolje, ki bo prijetno za občane 
in obiskovalce. 

Akcija na pobudo Coca-Co-
le v Sloveniji in s podporo mi-
nistrstva za okolje in prostor, 
Turistične zveze Slovenije in 
Mednarodne komisije za Savski 
bazen je tudi v letošnji pomladi 
povezala organizatorje čistil-
nih akcij in jim pomagala širiti 
glas za čistejše reke in okolje. 
Zaključni dogodek natečaja 
Moja reka si 2018 je potekal v 
okviru 23. Srečanja turističnih 
društev obvodnih krajev Slove-
nije, ki ga organizira Turistično 
društvo Zbilje v sodelovanju s 
Turistično zvezo Slovenije. Či-

stilne akcije, ki so pod okriljem 
natečaja potekale med svetov-
nim dnevom vode 22. marca 
in svetovnim dnevom Zemlje 
22. aprila, je napovedalo 44 
organizatorjev, ki so morali za 
uvrstitev med finaliste in osvo-
jitev nagrade oddati poročilo o 
izvedeni čistilni akciji. Poročilo 
je oddalo 27 organizatorjev. 

Dogodek je z obiskom poča-
stila tudi ministrica za okolje 
in prostor Irena Majcen: »Na 
ministrstvu za okolje in prostor 
z veseljem podpiramo projekt 
Moja reka si. Čestitam in za-
hvaljujem se vsem prostovolj-
cem, ki iz leta v leto namenijo 
svoj prosti čas in sodelujejo v 
čistilnih akcijah. Organizatorji 
čistilnih akcij s svojimi dejanji 
pomagajo širiti sporočilo, da je 
nujno čistiti in vzdrževati či-
stočo okolja. Z zavedanjem o 
pomembnosti varovanja okolja 
in odgovornejšim ravnanjem 
vsakogar izmed nas je Slovenija 
dandanes lepša in čistejša kot 
pred desetletji.«

»Turistična zveza Sloveni-
je (TZS) že leta izvaja okolje-

varstvene projekte. Letos smo 
drugič tudi podpornik projekta 
Moja reka si, sicer pa smo po-
budniki in nosilci vseslovenske 
akcije Spomladansko urejanje 
okolja, katere namen je urediti 
okolje, prispevati k ozaveščanju 
in s tem k višji kakovosti ži-
vljenja. Urejeno in gostoljubno 
okolje je namreč pogoj za uspe-
šen razvoj turizma. Skozi leta 
ugotavljamo, da so ljudje vse 
bolj ozaveščeni in da je smeti v 
okolju čedalje manj. Veseli nas 
tudi, da so organizatorji čistil-
nih akcij pri svojem poslanstvu 
čedalje bolj inovativni, kar se 
kaže na primer v obliki orga-
nizacije izmenjevalnic izdel-
kov in aktivnosti za svet brez 
odpadkov. Uspešno zaključene 
spomladanske aktivnosti so lep 
uvod v tekmovanje v urejeno-
sti in gostoljubnosti slovenskih 
mest in krajev, ki poteka pod 
sloganom Moja dežela – lepa 
in gostoljubna in razkriva širi-
no in vsebinski smisel slogana 
Turizem smo ljudje,« je pove-
dal predsednik Turistične zveze 
Slovenije Peter Misja. L. K.

Žalec najboljši organizator čistilnih akcij

V ponedeljek, 25. junija, je 
naša država praznovala 27. 
rojstni dan. Dnevu državnosti 
smo se s številnimi prireditva-
mi  in slovesnostmi poklonili 
po vsej državi. V naši dolini 
je bila osrednja slovesnost v 
petek, 22. junija, ob 19. uri v 
dvorani Doma II. slovenskega 
tabora Žalec. 

Tudi letošnjo slovesnost so 
organizirali Občina Žalec, Ob-
močno združenje veteranov 
vojne za Slovenijo Spodnje 
Savinjske doline, Združenje 
borcev za vrednote NOB Žalec 
in žalski odbor Veteranskega 
društva Sever. Slovesnost je 
vodila Lidija Koceli, slavnostni 
govornik pa je bil dr. Zoran Pe-
vec, pesnik in urednik revije za 
književnost in kulturo Vpogled, 
ki jo izdaja ZKŠT Žalec.

Udeležence slovesnosti je 
pred vhodom v dom najprej 
pozdravila Godba Liboje. Slo-
vesnost pa je s slovensko himno 
začel Akademski pevski zbor 
Risto Savin pod vodstvom Petra 
Novaka Smoliča. Moderatorka 
Lidija Koceli je pozdravila ob-
činstvo in častne občane Žalca 
Janeza Megliča, Rudija Španzla 
in dr. Petra Zimmermanna ter 
slavnostnega govornika dr. Zo-
rana Pevca, zbrane pa je nago-
voril tudi župan Občine Žalec 
Janko Kos in ob prazniku česti-
tal vsem veteranskim organiza-
cijam, častnim občanom, dru-
gim udeležencem slovesnosti in 
vsem občanom.

Osamosvojitveni čas je tudi 
z vidika kulture predstavil slav-
nosti govornik dr. Zoran Pe-
vec: »Resnica se pripoveduje, 
zgodovina je zgodba življenja, 
je način bivanja na tem svetu, 
je prehojena pot v svojem kaj-
stvu in zakajstvu. Jaz so besede 

v naših glavah in dom je smisel 
v naši državi. Kakor se ključ pri-
lega ključavnici in se ključavni-
ca vdaja ključu, se posameznik 
znajde in najde v svoji državi. 
Slovenci smo v modernem času 
dolgo čakali na njo. Radi govo-
rimo, da smo se konstituirali s 
pomočjo kulture in se nam zdi, 
da je to v svetu nekakšen uni-
kum, čeprav so poleg nas takšen 
primer tudi Irci, Finci, Litov-
ci, Latvijci, do neke mere celo 
Nemci, ob tem pa se spomni-
mo tudi misli Jerneja Kopitarja, 
da ga pravzaprav ni naroda v 
Evropi, ki se ne bi vzpostavil na 
temelju kulture. Ta pot je sicer 
danes zgodovinski in literarni 
vedi v temeljnih obrisih znana, 
saj se je zavest o narodni indivi-
dualnosti izoblikovala že v času 
razsvetljenstva in narodnega 
preporoda. A od 19. stoletja in 
od časov Antona Tomaža Lin-
harta je moralo preteči še kar 
nekaj časa do samostojne drža-
ve. Ime Slovenci se je uveljavilo 
šele po Linhartovi smrti, ime 
Slovenija pa z Jovanom Vese-
lom Koseskim. Razvoj sloven-
stva od narodnega preporoda 
sredi 19. stoletja, nekoliko raz-
poznavnejše entitete v prvi ju-
goslovanski unitaristični državi, 
in potem kasneje v Jugoslaviji 
po drugi svetovni vojni, nam je 
dovolj blizu in zato večinoma 
znan, zato pa je morda nujneje 
razmisliti, kakšno vlogo je ob 
tem ves čas imela naša kultura 
in, zaradi jezikovne utemeljitve 
znotraj nje, še posebej sloven-
ska književnost. Prvi zapisi v 
slovenščini, Brižinski spomeni-
ki, izhajajo iz 9. stoletja in kdo 
ne ve za pomen Trubarja ter 
Dalmatina iz 16. stoletja. Narod 
in domovina pa sta postala pra-
vi ideal pesnikov in pisateljev 

19. stoletja:  Prešerna, Jenka, 
Levstika, Stritarja, Gregorčiča 
in Aškerca, še izraziteje pa so 
slovenstvo aktualizirali Cankar, 
Župančič in Kosovel. Enoumni 
ideologiji po drugi svetovni 
vojni je najprej silno oporeka-
la modernistična književnost, 
katere pomembnejši protago-
nisti so bili Dane Zajc, Tomaž 
Šalamun, Iztok Geister Plamen, 
Veno Taufer in drug,« je pove-
dal slavnostni govornik, ki je 
med drugim izpostavil tudi ro-
jakinjo iz naših krajev, prvo pe-
snico Fanny Hausmann, katere 
200-letnico rojstva praznujemo 
letos in ki so ji v reviji Vpogled 
posvetili tudi letošnji razpis za 
pesniško nagrado Fanny Hau-
smann. 

Drugi del slovesnosti roj-
stnega dne države je zaznamo-
val koncert Poklon Sloveniji. 
Nastopili so mezzosopranistka 
Manca Izmajlova, pianistka 
Olga Ulokina in violinist Be-
njamin Izmajlov ter Akadem-
ski pevski zbor Risto Savin. 
Manca Izmajlova je v progra-
mu, pripravljenemu posebej 
za to priložnost, predstavila 
nov izbor slovenskih ljubezen-
skih in domoljubnih pesmi. 

Občinstvo je tako uživalo ob 
ganljivih Ipavčevih samospe-
vih in srčnih slovenskih naro-
dnih pesmih, za konec pa še o 
priljubljenih napevih velika-
nov slovenske popevke, Jureta 
Robežbnika, Mojmirja Sepeta 
in Jožeta Privška. Akademski 
pevski zbor Risto  Savin pa je 
zapel nekaj izbranih priredb 
slovenskih narodnih pesmi, 
eno tudi s solo predstavo mla-
dega žalskega baritonista Lo-
vra Korošca. Koncertni pro-
gram pa so zaključili vsi skupaj 
s pesmijo Dan ljubezni nekda-
nje popularne skupine Pepel in 
kri.  D. Naraglav

Poklon Sloveniji ob njenem rojstnem dnevu

Zboru APZ Risto Savin Žalec so se v nadaljevanju pridružili tudi pevka Manca 
Izmajlova, violinist Benjamin Izmajlov in pianistka Olga Ulokina.

Slavnostni govornik dr. Zoran Pevec

Zdravstveni dom dr. Jožeta 
Potrate Žalec je odkupil pro-
store na naslovu Petrovče 33,  
v katerih deluje Zdravstvena 
postaja Petrovče in jih je imel 
do zdaj v najemu.

Zdravstveni dom je nepre-
mičnino odkupil za dobrih 121 
tisoč evrov in s tem postal la-
stnik prostorov v skupni izmeri 
74,35 m². V njih so klinika, am-
bulanta in dodatni prostori (v 
izmeri 40,20 m²) za storitveno 
dejavnost. V Petrovčah delujejo 
dve ambulanti družinske medi-

cine (ambulanti Gregorja Kra-
lja, dr. med., in Mateje Oblak, 
dr. med.) in referenčna ambu-
lanta. Kot je povedala direk-
torica zdravstvenega doma dr. 
Hana Šuster Erjavec, so ostale 
prostore namenili za začasno 
nastanitev zaposlenih v Centru 
za krepitev zdravja in s tem reši-
li prostorsko stisko, ki jo imajo 
na sedežu v Žalcu. Z izgradnjo 
prizidka k ZD Žalec, ki jo na-
črtujejo v prihodnjem letu, pa 
se bodo ti sodelavci preselili v 
svoje prostore v Žalcu. L. K.

ZD Žalec odkupil 
prostore v Petrovčah
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Dom kulture Braslovče je 
zelo dobro zaživel, v njem 
poteka namreč veliko kultur-
nih in ostalih prireditev. Prav 
tako je zelo dobro obiskana 
medobčinska knjižnica. Gle-
de na dobro obiskanost kul-
turnega hrama pa je ves čas 
primanjkovalo urejenih po-
vršin okrog doma kulture. 

V teh dneh so zaključili z 
gradbenimi deli pri urejanju 
okolice (z izkopi, nasutjem, 
robničenjem, tlakovanjem ...) 
ter gradnjo dodatne varnostne 
javne razsvetljave, ki se nave-
zuje na cestno razsvetljavo v 
trgu. Gradbena dela je opravi-
lo podjetje Tlakovanje, Dejan 
Tavčer, s. p., javno razsvetljavo 

pa podjetje Drago Turnšek, s. 
p., in Epros, d. o. o. Vrednost 
investicije znaša okrog 16 tisoč 

evrov, sredstva pa bo občina 
zagotovila iz proračuna.

 T. Tavčar

Ureditev površin pred domom

Urejene zunanje površine pred domom kulture v Braslovčah

V naselju Brode v občini 
Vransko odpravljajo v teh 
dneh posledice škode na 
objektih vodne infrastruktu-
re po poplavah med 27. in 28. 
aprilom 2017. Naročnik del je 
ministrstvo za okolje in pro-
stor skupaj z Direkcijo RS za 

vode, izvajalec del pa podjetje 
Hidrotehnik s podizvajalcem 
Nivo EKO.

Dela potekajo na treh večjih 
odsekih, kjer izvajajo formira-
nje osnovnega korita Bolske z 
zavarovanji erodiranih brežin 
in stabilizacijo dna Bolske. V 

sklopu navedenih del so oči-
stili tudi prodno pregrado na 
Prosivnikovem grabnu (Me-
rinščici). Skupna vrednost del 
znaša 182.736 evrov z vklju-
čenim DDV, dela pa bodo za-
ključena predvidoma do konca 
junija. T. Tavčar

Odprava škode po poplavah

Dela na brežini potoka Bolska v Brodeh                             

Tudi letos je župan Občine 
Prebold Vinko Debelak pri-
pravil sprejem za najuspe-
šnejše učence Osnovne šole 
Prebold, ki so bili vsa leta 
šolanja odlični in uspešni na 
različnih področjih.

Sprejema pri županu Vinku  
Debelaku se je udeležilo šest 
učenk in en učenec, ki so se 
najbolj izkazali v devetletnem 
šolanju.  Zbrane je nagovoril 
župan Vinko Debelak in ob 
tem izrazil veselje in zadovolj-
stvo, da  lahko čestita za uspeh 
najboljšim učencem osnovne 
šole. Izrazil pa je tudi željo, 
da bi v času šolanja na srednji  
šoli in tudi pozneje na fakulteti 
ostali čim bolj povezani z do-
mačim krajem.

Najuspešnejše učence sta 

nagovorila tudi v. d. ravnate-
lja Peter Žurej in dr. Jure  Vr-
hovec, učenci pa so ob tem 
povedali, kam jih je zanesla 
izobraževalna pot. Večina jih 
bo šolanje nadaljevala na gim-

naziji, kam po srednji šoli, pa 
se bodo še odločili. Ob koncu 
jim je župan podelil spominske 
listine in darila ter jim zaželel 
uspešno življenjsko pot.

 D. N.  

Sedmerica najboljših pri županu

Nagrajeni učenci z županom, v. d. ravnatelja in   predstavnikoma občine

V večnamenski dvorani 
Vrtca Prebold je bilo v sredo, 
12. junija, znova slišati otro-
ško čebljanje in jok novo-
rojenčkov, ki jih je skupaj s 
starši na tradicionalni, že 19. 
sprejem novorojenčkov po-
vabil župan Vinko Debelak.. 

Na tokratni sprejem so bili 
povabljeni novorojenčki, ki so 
se rodili v času od 1. novem-
bra 2017 do 1. maja 2018. Sku-
pno se je v tem času rodilo 24 
otrok, od tega 13 dečkov in 11 
deklic. Župan bo novorojenč-
ke sprejel tudi decembra, ko 
bo na srečanje povabil novo-
rojenčke, rojene od 1. maja do 
31. oktobra. Po statistiki se je 
največ otrok rodilo leta 2011, 

in sicer kar 74. Drugo najbolj 
rodno leto je bilo leto 2013, 
ko je na svet privekalo 67 no-
vih prebivalcev preboldske 
občine. V ostalih letih je bilo 
število rojstev zelo podobno: 
2012 se jih je rodilo 54, 2014 
in 2017 kar 55, 2016 pa 53. 
Kakšna bo končna številka za 
leto 2018, pa bo potrebno še 
počakati. 

Na srečanju so starše in nji-
hove novorojenčke nagovorili 
župan Vinko Debelak, vršilec 
dolžnosti ravnatelja OŠ Pre-
bold Peter Žurej in njegova 
namestnica ter vodja Vrtca 
Prebold Ljudmila Podgoršek. 
Predstavnica Občinske upra-
ve Prebold mag. Tjaša Skočaj 

Klančnik pa je skupaj z župa-
nom staršem podelila prilo-
žnostno darilo in vrednostni 
bon v višini 150 evrov.

 D. N.  

Novih 24 preboldskih občanov

Starši s svojimi novorojenčki in organizatorji srečanja

Župan Občine Polzela Jože 
Kužnik je skupaj s podžupa-
noma Igorjem Pungartnikom 
in Marjanom Močnikom na 
gradu Komenda pripravil 
sprejem za učence OŠ Polze-
la, ki so zaključili šolanje na 
polzelski osnovni šoli in se 
lahko pohvalijo z odličnim 
uspehom v vseh letih šolanja. 
Teh je bilo letos sedem (lani 
14). Na drugem sprejemu pa 
je gostil učence in mentorje 
polzelskega oddelka GŠ Risto 
Savin Žalec.

V nagovoru je župan Jože 
Kužnik poudaril, kako po-
membno je znanje za življe-
nje, in izrazil zadovoljstvo nad 
uspehi učencev ter jim zaželel, 
da bi bili tudi pri nadaljnjem 
šolanju tako uspešni, kot so 
bili doslej. Še posebej se je za-
hvalil vodstvu šole in staršem. 
Odličnjakom je izročil sloven-

sko-angleški slovar s posveti-
lom, ostalim pa šopke cvetja. 
V imenu odličnjakov se je za 
sprejem zahvalila ravnateljica 
mag. Bernardka Sopčič. 

Na drugem sprejemu pa je 
župan Kužnik skupaj s podžu-
panoma gostil 7 učencev in nji-
hove mentorje, ki so v šolskem 
letu 2017/2018 na državnem 
in mednarodnem področju na 
različnih tekmovanjih zasto-
pali Glasbeno šolo Risto Savin 
Žalec. Sprejema se je udeležil 
tudi ravnatelj mag. Gorazd 
Kozmus, ki se je zahvalil za 
sprejem in podeljena knjižna 
darila. V kulturnem programu 
je nastopila učenka kitare četr-
tega razreda Glasbene šole Ri-
sto Savin Žalec Pia Gracl, ki se 
lahko poleg glasbenih uspehov 
pohvali tudi s pisanjem avtor-
skih skladb.

 T. Tavčar

Z najboljšimi učenci in glasbeniki

S sprejema odličnjakov in učencev glasbene šole in njihovih mentorjev
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www.braslovce.si
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Mrliško vežico v Braslovčah 
bodo po 30 letih izgradnje 
obnovili. Omenjeni objekt 
so želeli obnoviti že pred leti, 
letos pa je končno napočil čas 
za njeno obnovo. 

Obnova bo potekala po se-
gmentih, in sicer v letošnjem 
letu bodo obnovili sanitarije in 
uredili tudi sanitarije za invali-
de. Prav tako je v teku obnova 
priročne kuhinje in vseh po-
možnih prostorov. Naslednje 
leto predvidevajo še obnovo 
fasade in menjavo strešne kri-
tine ter ureditev okolice.

Sredstva za izvedbo letošnjih 
del v višini 20 tisoč evrov bodo 
zagotovili iz občinskega prora-
čuna.  T. T.

Obnovili bodo vežico

Obnova mrliške vežice v Braslovčah

Vranski župan Franc Su-
šnik je v sredo, 20. junija, v 
Kulturnem domu Vransko 
svečano sprejel 36 učencev. 
Trideset jih je prejelo knjižno 
darilo ter priznanje župana 
Občine Vransko za pomemb-
ne dosežke na državnih in 
območnih oziroma regijskih 
tekmovanjih, šest pa poseb-
no plaketo, Županovo petico, 
za odličen uspeh v vseh letih 
šolanja.

Priznanje župana so prejeli 
učenci razredne stopnje, ki so 
se z zlatim ali s srebrnim pri-
znanjem izkazali na državnem 
tekmovanju Logična pošast, 
Matemček in v PowerPoint 
animaciji. Učenci predmetne 

stopnje pa so priznanje župa-
na prejeli za zlato ali srebrno 
priznanje na državnem tek-
movanju iz razvedrilne ma-
tematike, matematike, vesele 
šole, astronomije, zgodovine, 
angleščine ter v znanju o slad-
korni bolezni, na območnem 
tekmovanju iz geografije in 
zgodovine, na regijskem tek-
movanju iz fizike, angleščine, 
slovenščine in za Cankarjevo 
priznanje. Nadja Žuna je preje-
la priznanje za kratko zgodbo 
v angleščini v okviru natečaja 
Bodi pisatelj, Nastja Podgoršek 
Ferčec pa za izdajo samostoj-
ne knjige na natečaju založbe 
Smar-team. Skupina učencev 
6. in 7. razreda se je s filmom 

Lepa Vida uvrstila na državno 
tekmovanje, skupina učenk 7. 
in 8. razreda pa je prejela sre-
brno priznanje na regijski re-
viji plesnih skupin V plesnem 
vrtincu 2018 za točko Vsak 
ima svoj gib.

Mentorji, ki so učence pri-
pravljali na omenjena tekmo-
vanja: Nataša Pečovnik, Breda 
Čvan, Marjeta Terbovšek, Lejla 
Jahjefendić, Polona Vodičar, 
Klavdija Kropec, Mateja Jeler, 
Danijela Jeršič, Milena Piskar, 
Polona Učakar, Magda Oblak, 
Tadeja Zupanc, Tina Rus Ro-
zina, Mojca Zavasnik, Zlatka 
Avžner, Marjeta Kapus, Ka-
tja Brezovnik, Maja Laznik in 
Tina Žličar. D. N.

Najuspešnejši pri županu

Zadnji majski dan je pote-
kla 32. redna seja OS Občine 
Prebold, deset dni kasneje pa 
je bila zaradi obravnave mne-
nja lokalne skupnosti o kan-
didatih za ravnatelja vzgoj-
no-izobraževalnega zavoda 
Osnovna šola Prebold sklica-
na 33. seja. Poleg tega so na 
seji, na kateri so se odločili 
za podporo v. d. ravnatelja 
Petru Žuraju, v prvo obrav-
navali predlog o turistični in 
promocijski taksi in ga dali v 
60-dnevno javno obravnavo.

Precej daljša in pestrejša 
je bila 32. seja, na kateri so 
obravnavali letno poročilo  Po-
licijske postaje Žalec o stanju 
na področju varnosti v pre-
boldski občini v letu 2017 ter 
letna poročila javnih zavodov, 
in sicer Medobčinske splošne 
knjižnice Žalec, II. OŠ Žalec, 
UPI – ljudske univerze Žalec 
in Glasbene šole Risto Savin 
Žalec. Poleg tega so sprejeli 
tudi odlok o rebalansu prora-
čuna Občine Prebold za leto 
2018 s prilogami, prav tako 
so pod to točko sprejeli sklep 
o sprejemu načrta razvojnih 
programov Občine Prebold za 
obdobje 2018–2021 ter sklep o 
sprejemu načrta razpolaganja 
z nepremičnim premoženjem 
Občine Prebold za leto 2018. 
Na dnevnem redu je bila tudi 
druga obravnava predloga od-
loka o postopku in merilih za 
sofinanciranje izvajalcev letne-
ga programa športa v občini. 
Marjan Golavšek je ob tem po-

vedal, da je bil odlok o tem dan 
v javno obravnavo, prav tako 
je bil sklican sestanek vseh iz-
vajalcev športnih programov. 
Odlok sta pregledali tudi zuna-
nja revizija in statutarno prav-
na komisija. Kot je dejal, so bile 
upoštevane tudi vse pripombe, 
tako da so odlok o postopkih 
in merilih za sofinanciranje 
izvajalcev letnega programa 
športa v preboldski občini sve-
tniki soglasno potrdili, prav 
tako tudi letni program športa 
za leto 2018.

V nadaljevanju seje so sve-
tniki sprejeli sklep o tehnič-
nem popravku odloka o občin-
skem podrobnem prostorskem 
načrtu na območju hribovitega 
dela Gorica GO-1. Pri obrav-
navi predloga soglasja k do-
ločitvi cene izvajanja storitve 
pomoči na domu pa so po raz-
pravi sprejeli sklep, da Občina 
Prebold soglaša z določitvijo 
cene za leto 2018. Celotni stro-
ški storitve znašajo 18,19 evra 
na uro na delovni dan, 22,02 
evra za nedeljo ter 22,78 evra 
na državni praznik ali dela 
prost dan. 60 % subvencije iz 
proračuna občine k ceni stori-
tev znaša 9,74 evra na uro na 
delovni dan,12,04 na nedeljo 
in 12,50 evra na uro ob prazni-
kih. Ob upoštevanju subvenci-
je bo nova cena za uporabnike 
znašala 6,50 evra na uro na 
delovni dan, 8,03 ob nedeljah 
in 8,33 ob praznikih ali na dela 
prost dan. Nove cene veljajo od 
1. junija dalje.

Svetniki so sprejeli cenik za 
kopalno sezono 2018 na Baze-
nu Prebold. Otroci OŠ Prebold 
se bodo lahko kopali brezplač-
no, ostali otroci in dijaki pa 
bodo morali za kopanje odšteti 
1 evro. Za odrasle bo celodnev-
na karta 5 evrov, popoldanska 
pa evro manj. Na razpolago so 
tudi letne karte. Otroci in dija-
ki bodo zanjo odšteli 10 evrov, 
upokojenci in študentje 30, 
ostali odrasli pa 40 evrov.

Ob zaključku seje so bili 
svetniki seznanjeni tudi s pre-
dlogi o dobitnikih letošnjih 
priznanj Občine Prebold. Pred 
tem je predsednik komisije za 
mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja Boris Kupec pred-
stavil postopek za podelitev 
priznanj,  tajnik občine Jure 
Vrhovec pa predloge za prizna-
nja in potek razprave. Svetniki 
so potrdili sklep o podelitvi 
priznanj občine v letu 2018. 
Srebrni grb prejme Ivan Žličar 
iz Sv. Lovrenc, bronastega bo-
sta prejeli Manja Holobar iz Sv. 
Lovrenca in Bernard Tratnik 
iz Marije Reke, priznanja ob-
čine pa Stane Cigler iz Kaplje 
vasi, Ivan Pilko iz Sv. Lovren-
ca, Martina Aubreht iz Latkove 
vasi, Reški slavčki ob 10-letnici 
delovanja v KD Marija Reka, 
Glasbena šola Risto Savin ob 
60-letnici delovanja in PGD Sv. 
Lovrenc ob 100-letnici delova-
nja. Posebno priznanje Občine 
Prebold pa prejme Tita Magi-
ster iz Marije Reke.

 D. Naraglav

Dve zaporedni seji

V dvorani Doma kulture 
Braslovče je v četrtek, 21. ju-
nija, potekala osrednja prire-
ditev, s katero so v braslovški 
občini obeležili dan držav-
nosti in konec pouka. Župan 
Branimir Strojanšek je ob tej 
priložnosti na prireditev po-
vabil 40 devetošolcev, ki so 
zaključili šolanje na domači 
osnovni šoli, in 11 učencev, ki 
so bili odlični vseh devet let 
šolanja.

V osrednjem govoru, ki je 
bil posvečen dnevu državnosti 
in koncu pouka, je župan Bra-
nimir Strojanšek poudaril: »V 
posebno zadovoljstvo mi je, da 
lahko v osrednjem kulturnem 
hramu naše občine ponovno 
izkažemo zahvalo vsem odha-
jajočim devetošolcem in de-
vetošolkam, najboljšim med 
njimi pa podelimo zaslužena 
priznanja. Dom kulture je de-
jansko križišče vseh generacij 
občank in občanov in je skupaj 
s knjižnico postal topel dom 
vseh nas in naših dobrodošlih 
in cenjenih obiskovalcev. Že vsa 
leta mojega županovanja me 
spremljata in se ponavljata ista 
misel in ista skupna simbolika. 
Dan državnosti in zaključek 
šolskega leta sta dva različna 
dogodka, ki sta se oziroma se 
dogajata v istem letnem času 
in sta izjemno pomembna in 

domoljubna v življenju vsakega 
izmed nas, tako osnovnošolske 
mladine kot nas, polnoletnih 
članov naše skupne države.«

Ob tej priložnosti so župan 
Branimir Strojanšek, podžu-
panja Danica Tanjšek in rav-
nateljica mag. Marija Arh s 
praktičnim darilom obdarili 
vse devetošolce, s knjižno na-
grado pa 11 učenk in učencev, 

ki se lahko pohvalijo z odličnim 
uspehom v vseh devetih letih 
šolanja. Zbrane je nagovorila 
tudi ravnateljica, pester pro-
gram, v katerem so se zvrsti-
le številne glasbene in plesne 
točke, pa so pripravili učenci 
OŠ Braslovče v sodelovanju z 
Moškim pevskim zborom Karel 
Virant, skupino Ajnzarji in čla-
nicami KD Mavrica. T. Tavčar

Počastili dan državnosti in najboljše

S podelitve priznanj najboljšim učenkam in učencem OŠ Braslovče

V sejni sobi Občine Pre-
bold je v ponedeljek, 18. 
junija, župan sprejel naju-
spešnejše učence preboldske 
občine, ki obiskujejo Glasbe-
no šolo Risto Savin Žalec.

V prijetnem vzdušju je 12 
uspešnih mladih glasbeni-
kov povedalo, katero glasbilo 
igrajo, in razkrilo tudi nekaj 
svojih uspehov, ki so zazna-
movali iztekajoče se glasbeno 
šolsko leto. Župan je ob tem 
izrazil veliko zadovoljstvo, da 
ima občina toliko talentiranih 
mladih glasbenikov, ob tem pa 
izrekel zahvalo staršem, rav-

natelju in učiteljem, ki delajo 
z učenci in jih pripravljajo na 

nastope in tekmovanja. 
 D. N.

Čestitke uspešnim glasbenikom

Nadarjeni glasbeniki z županom, ravnateljem GŠ Risto Savin in s predstavnikoma 
občinske uprave

Župan Občine Vransko je sprejel najuspešnejše učence.

Andraž 96 b, 3313 POLZELA, 03 572 06 73, GSM: 041 216 214, www.terglav.si
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Območno združenje RK 
Žalec je ob 65-letnici orga-
niziranega krvodajalstva v 
Sloveniji v Letnem gledali-
šču Limberk v Grižah po ne-
kaj letih premora ponovno 
pripravilo srečanje krvoda-
jalcev in prostovoljcev. Ob 
tej priložnosti so podelili 
priznanja krvodajalcem, ki 
so kri darovali več kot 60-
krat. Takšnih je bilo kar 70, 
med njimi tudi rekorderja 
Jože Žnidaršič z Vranskega, 
ki je kri daroval 151-krat, in 
Franc Jelen s Ponikve, ki je 
kri daroval kar 172-krat.

Zbrane je pozdravila mo-
deratorka Saša Pukl, nato pa 
posegla v zgodovino krvoda-
jalstva na slovenskih tleh. Ta 
se začenja 9. marca leta 1953 
v Zagorju, kjer je Rdeči križ 
organiziral prvo krvodajalsko 
akcijo, ki se je je udeležilo de-
vet zagorskih rudarjev, ki so 
kmalu dobili posnemovalce 
po vsej državi. Po letu 1955 
so se začele krvodajalske ak-
cije tudi na našem območju. 
Letno so organizirali eno ali 
dve akciji. Vse od takrat pro-
stovoljni in neplačani krvo-
dajalci zagotavljajo zadostno 
količino varne in kakovostne 
krvi za potrebe zdravljenja v 
Sloveniji, kar nas uvršča med 
dobro organizirane in pred-
vsem med nesebične, altrui-
stične družbe. Krvodajalci so 
pomemben del zdravstvenega 
sistema in predpogoj za pre-
skrbo s krvjo. V teh letih je 
več kot 5,5 milijona krvoda-
jalcev s svojo krvjo omogočilo 
zdravljenje bolnikom ali jim 
celo rešilo življenje. 4. juni-
ja tradicionalno praznujemo 
dan slovenskega krvodajal-
stva in tudi spomin na ta dan 
leta 1945 odvzete in shranjene 
prve enote krvi v Sloveniji, ki 
so že vsebovale konzervans in 
so jih tako lahko tudi shranje-
vali. To je pomemben mejnik 
na področju transfuzijske 
službe in krvodajalstva, saj je 
kri najdragocenejše zdravilo, 
ki nima cene in ki pomeni ži-
vljenje. Številni jo brezplačno 
darujejo, da bi s tem povrnili 
zdravje in rešili življenje mno-
gim anonimnim posamezni-

kom. Krvodajalke in krvo-
dajalci z vsakim darovanjem 
krvi izkazujejo neizmerno 
moč človeške solidarnosti, 
plemenitosti in humanosti. 
14. junija praznujemo tudi 
svetovni dan krvodajalcev. Na 
ta dan se v številnih državah 
na različne načine zahvalijo 
vsem prostovoljnim, nepla-
čanim krvodajalcem za daro-
vano kri, ki rešuje življenja, 
kar je tudi priložnost za oza-
veščanje o potrebi po rednem 
darovanju krvi, ki bolnikom 
zagotavlja kakovostno, varno 
ter dostopno kri in krvne pri-
pravke.

V nadaljevanju uradnega 
dela je zbrane nagovorila pred-
sednica Območnega združe-
nja RK Žalec Pavla Artnik in 
ob tem izrazila vse priznanje 
krvodajalcem in prostovolj-
cem za njihovo humano delo 
in darovano kri. Veliko lepih 
besed o krvodajalstvu in kr-
vodajalcih je povedal tudi žu-
pan Občine Žalec Janko Kos, 
ki je tudi sam krvodajalec. 
Pred podelitvijo priznanj za 
60- in večkrat darovano kri je 
bilo slišati še nekaj o sedanjem 
stanju na področju krvodajal-
stva. Naša država sodi med 
tiste, ki pokrivajo vse potrebe 
po krvi same. To kri zagota-
vlja skoraj 5 odstotkov prebi-
valcev Slovenije, vsak delovni 
dan okoli 350 krvodajalcev, 
s čimer zadostimo dnevnim 
potrebam zdravstva po krvi. 
Preskrba s krvjo je nepogre-
šljiva dejavnost, ki le z zado-

stnim številom krvodajalcev 
omogoča delovanje sodobne-
ga zdravstvenega sistema. V 
letu 2017 se je krvodajalskih 
akcij udeležilo 101.908 kr-
vodajalcev, od tega jih je kri 
uspešno darovalo 85.229. Za 
nemoten potek krvodajalskih 
akcij se je potrebno zahvali-
ti 1.962 prostovoljcem, ki so 
opravili 32.017 prostovoljnih 
delovnih ur za organizacijo 
krvodajalskih akcij, srečanj 
za krvodajalce ter organizirali 
predavanja in s tem širili zna-
nje o darovanju krvi. Nadalju-
je se trend zmanjšanja porabe 
krvi, povečujejo pa se potrebe 
po trombocitih (približno od 
2 do 3 % letno). Krvodajalstvo 
se temu sproti prilagaja.

Priznanja sta krvodajalcem 
podelila sekretar Območnega 
združenja RK Žalec Matjaž 
Črešnovar in predsednica Pa-
vla Artnik. Jože Žnidaršič in 
Franc Jelen sta za svojo huma-
nost prejela že več priznanj, 
ker pa sta starejša od 65 let, ne 
moreta biti več aktivna krvo-
dajalca. Ob tej priložnosti so 
se predstavniki Območnega 
združenja RK Žalec zahvalili 
medijem za brezplačne objave 
o krvodajalstvu in vsem, ki po 
svojih močeh prispevajo svoj 
delež k razvoju in ohranitvi 
krvodajalstva. V družabnem 
delu so vajeti v svoje roke vze-
li člani Griškega kvinteta in 
poskrbeli za prijetno glasbo, 
organizatorji pa za hrano in 
pijačo.

 D. Naraglav                      

Srečanje krvodajalcev v Limberku

Predsednica Pavla Artnik med podeljevanjem priznaj krvodajalcem

Jože Žnidaršič in Franc Jelen, rekorderja v podarjeni krvi

Gasilci iz Gasilske zveze 
Žalec so 18. junija 2018 pri-
skočili na pomoč v vremenski 
ujmi, ki je na območju Gasil-
ske zveze Črnomelj poškodo-
vala več kot 400 objektov in 
številna vozila na prostem. 
Na opustošeno območje je 
odšlo 62 gasilcev iz gasilskih 
zvez Žalec, Zgornje Savinj-
ske doline in Šaleške doline, 
s skupno osmimi vozili ter z 
gasilskim vozilom z avtole-
stvijo.

Tudi dan po ujmi je na pot 
v Belo krajino krenil konvoj 
prostovoljni gasilcev Gasilske 
zveze Žalec ter gasilcev ostalih 
zvez savinjsko-šaleške regije, ki 
so pomagali pri odstranjeva-

nju posledic in tako priskočili 
na pomoč ne le tamkajšnjim 
oškodovanim prebivalcem, 

ampak tudi domačim gasil-
cem, da so si lahko nekoliko 
odpočili. L. K.

Gasilci na pomoč Črnomlju

Družba Simbio je v 12 ob-
činah na Celjskem v sklopu 
akcije zbiranja nevarnih od-
padkov iz gospodinjstev na 
varno spravila dobrih 24 ton 
nevarnih odpadkov. Največ so 
jih v času akcije oddali v Šen-
tjurju, najmanj pa na Dobrni. 
V občinah Spodnje Savinjske 
doline je 759 občanov oddalo 
8.842 kilogramov nevarnih 
odpadkov.

Med nevarne odpadke so-
dijo baterije, zdravila (mazila, 
posipi, tablete, sirupi, termo-
metri), čistila in kozmetika 
(pršila, ličila), ostanki lakov, 
barv, lepil, topil, odpadna olja 
(ostanki motornih in jedilnih 
olj in maščob), akumulatorji in 
škropiva (pesticidi, insekticidi, 
fitofarmacevtski pripravki), 
neonske cevi, tonerji in odpa-
dna električna in elektronska 
oprema. 

Največ je bilo zbranih prema-
zov, lepil in smol, ki vsebujejo 
nevarne snovi, in sicer skupaj 
kar 3966 kg, pri čemer so naj-
več tovrstnih odpadkov prinesli 
k premičnemu zabojniku Celja-
ni (1205 kg). Drugo mesto si po 
količini delijo olja, in sicer mo-
torna olja (3885 kg) ter jedilna 
olja in maščobe (3884 kg). Med 
nevarnimi odpadki, ki jih prav 
tako veliko nastane v gospo-
dinjstvih, so telefoni, sesalniki, 

likalniki, opekači, tipkovnice in 
monitorji, teh  je bilo zbranih 
3345 kg. 

Veliko je tudi zavrženih čistil 
(842 kg), pesticidov (650 kg), 
baterij (623 kg), topil (550 kg), 
prišil (550 kg) in zdravil (446 
kg).

Vse te nevarne odpadke bo 
Simbio predal specializirani or-
ganizaciji, registrirani za zbira-
nje in odstranjevanje nevarnih 
odpadkov. Nova akcija zbiranja 
nevarnih odpadkov bo ponov-
no jeseni, do takrat pa lahko 
občani nevarne odpadke iz go-
spodinjstev pripeljejo v zbirne 
centre izvajalca javne službe. 
Poleg tega lahko odpadne bate-
rije ali akumulatorje prepustijo 
distributerjem (trgovinam) in 

njihovim proizvajalcem, zdra-
vila lekarnam, električno in ele-
ktronsko opremo pa prepustijo 
ob nakupu nove na prodajnem 
mestu (v primeru enakovre-
dnega izdelka).

 T. Tavčar

Nevarne spravili na varno

V šestih občinah Spodnje 
Savinjske doline je 759 obča-
nov zbralo 8.642 kg nevarnih 
odpadkov. V žalski občini je 
443 občanov prineslo 3.885 
kg nevarnih odpadkov, v 
braslovški 108 občanov 1.935 
kg, v polzelski 96 občanov 
1.311 kg, v preboldski 55 ob-
čanov 532 kg, v taborski 39 
občanov 488 kg in na Vran-
skem 18 občanov 391 kg.

Akcija zbiranja nevarnih odpadkov je potekala konec maja in v začetku junija.     

Občinski svet Občine Ža-
lec je lani sprejel Celostno 
prometno strategijo Občine 
Žalec, s katero se je Občina 
Žalec zavezala, da bo izvajala 
določene ukrepe, ki bodo ko-
lesarjenje in pešhojo naredili 
še privlačnejše. Zato so junija 
na glavnih mestnih vpadnicah 
v Žalec, kjer ni zgrajenih na-
menskih površin za kolesar-
je, uvedli prometno-tehnični 
ukrep “sharrow”, ki pomeni 
souporabo voznega pasu za 
motorna vozila in kolesarje. 

Takšna prometna ureditev je 
do kolesarjev prijazna, saj na 

odsekih, kjer ni prostora za ka-
kovostne kolesarske površine, 
vodi kolesarja varno skupaj z 
motoriziranim prometom. Ko-
lesar je ves čas v vidnem polju 
voznika motornega vozila, ki 
zato hitreje zazna, kakšen ma-
never bo izvedel kolesar. So-
uporaba voznega pasu »shar-
row« predstavlja enega izmed 
načinov izvedbe kolesarske 
povezave na način "kolesarji na 
vozišču", pri čemer so kolesarji 
enakovredni motoriziranemu 
prometu. Takšni odseki cest so 
posebej označeni s talno označ-
bo, kot je na sliki. L. K.

»Sharrow« za večjo varnost kolesarjev

Na Občini Žalec prosijo voznike 
motornih vozil, da so posebej pozorni 
na kolesarje v prometu; oznaka jih 
opozarja na souporabo voznega pasu.
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Pod velikim šotorom pred 
Gasilskim domom PGD Sv. 
Lovrenc je prejšnji petek 
potekla slavnostna seja ob 
občinskem prazniku Občine 
Prebold in dnevu državnosti, 
na kateri so podelili letošnja 
priznanja Občine Prebold. 
Prireditve se je udeležilo ve-
liko gostov, med njimi tudi 
Aleksander Reberšek z Vran-
skega, ki je bil nedavno iz-
voljen za poslanca v državni 
zbor.

V okviru praznika se je tudi 
letos zvrstilo kar nekaj najra-
zličnejših športnih, kulturnih 
in drugih prireditev oziroma 
dogodkov. Najbolj slovesno pa 
je bilo gotovo ta večer in dan 
kasneje v Sv. Lovrencu, kjer 
so praznovali tudi dan gasilca 
Občine Prebold in 100-letni-
co gasilskega društva, ki so jo 
počastili s prevzemom novega 
avtomobila.

Na slovesnosti ob prazniku 
občine in letošnjem rojstnem 
dnevu države je zbranim spre-
govoril župan Občine Prebold 
Vinko Debelak. Ob tem je iz-
rekel nekaj besed o času pred 
27 leti in se zahvalil takratnim 
pripadnikom TO in Ljudske 
milice, ki danes to domolju-
bje in ljubezen do domovine 
negujejo in ohranjajo v okviru 
Območne organizacije Zveze 
veteranov vojne za Slovenijo 
SSD in žalskega odbora poli-

cijskega veteranskega društva 
Sever. Vse to je povezal tudi z 
19-letnim obstojem samostoj-
ne Občine Prebold in njenimi 
dosežki ter dosežki države. Iz-
razil je veliko zadovoljstvo, da 
so znali v vseh letih obstoja ve-
dno stopiti skupaj in uresničiti 
zadane naloge in da je danes 
občina med 40 najrazvitejšimi 
slovenskimi občinami in med 
najboljšimi v celjski regiji. Od 
začetka delovanja občine se 
je število občanov povečalo 
za več kot 600 in jih je zdaj že 
5040. Ponosen je na delo dru-
štev in posameznikov, že od 
vsega začetka pa dajejo velik 
pomen mladim in njihovemu 
udejstvovanju na različnih po-
dročjih.      

V kulturnem programu 

so nastopili Pihalni orkester 
Prebold, mladi pianistki Raja 
Lucija Kumer in Ajda Križnik, 
Reški slavčki in Duo Chica-
go (Primož Kumer in Denis  
Kupec). Ob tej priložnosti 
so nekaterim posameznikov, 
društvom in organizacijam 
za njihovo prizadevno delo 
podelili letošnja občinska 
priznanja in ta so prejeli Sta-
ne Cigler iz Kaplje vasi za 
društveno delo na področju 
modelarstva, Ivan Pilko iz Sv. 
Lovrenca za delo na društve-
nem področju, Martina Au-
breht iz Latkove vasi za delo 
na področju ljubiteljske kultu-
re, Reški slavčki ob 10-letnici 
delovanja v KD Marija Reka, 
Glasbena šola Risto Savin ob 
60-letnici delovanja in PGD 
Sv. Lovrenc ob 100-letnici 
delovanja. Posebno priznanje  
Občine  Prebold pa je  prejela 
Tita Magister iz Marije Reke 
za pogumno ravnanje ob iz-
rednem dogodku. S svojo srč-
nostjo, treznim razmislekom 
in pravilnim ravnanjem je 
pomagala ob nesreči šolskega 
kombija, poklicala pomoč na 
112, iz avta rešila potnike in 
oživljala voznika. 

Srebrni grb občine je prejel 
Ivan Žličar iz Sv. Lovrenca za 
pomembne dosežke pri večle-
tnem delu v občinskem svetu 
in na društvenem področju, 
bronastega pa Bernard Tratnik 
za pomembne dosežke na dru-
štvenem področju in pri delu 
v krajevnem odboru in Manja 
Holobar za pomembne dosež-
ke na društvenem področju.

 D. Naraglav

Praznik praznovali pod šotorom

Sedaj na NOVI LOKACIJI!
(SELITEV IZ ZDRAV. DOMA ŽALEC!)

Preglede izvajamo v novih, sodobno 
opremljenih prostorih z vrhunskimi 
medicinskimi aparati.

Preglede izvaja dr. Darja Krumpak, 
specialistka MDPŠ, in zdravstveno 
osebje (3 medicinske sestre in 
laborantka).

Izvajamo vse preglede zaposlenih, 
šoferjev vseh kategorij, starostnikov 
(podaljšanje vozniškega in drugih 
dovoljenj nad 80 let), športnikov, 
gasilcev ...

Preglede izvajamo hitro, brez čakalnih 
dob, kakovostno in konkurenčno. 

Ob sredah delamo popoldan, 
po dogovoru tudi ob sobotah  
(za skupine okrog 20 ljudi).

Celjska cesta 8
3310 Žalec

Telefon:
03 710 00 60 ali 61

Mobi:
051 416 240

www.md-krumpak.si
info@md-krumpak.si

Sedaj na

NOVI LOKACIJI!
selitev iz

Zdravstvenega doma 
Žalec!

Dobitniki priznanj z županom in s predsednikom mandatne komisije mag. Borisom Kupcem

Tokratna slavnostna seja je potekala v posebnem okolju.

Za prebivalce Andraža nad 
Polzelo je bila tretja junijska 
sobota prav poseben dan. Ga-
silci so namreč v uporabo pre-
vzeli novo sodobno gasilsko 
vozilo s cisterno z oznako AC 
24/50. Vozilo bo smiselno do-
polnilo vozni park sosednjih 
društev PGD Polzela in PGD 
Ločica ob Savinji, predvsem 
pa pripomoglo k hitrejšemu 
in varnejšemu posredovanju 
gasilske enote ob morebitni 
nesreči na območju polzelske 
občine. 

Slovesnost je potekala na 
športnem igrišču v Andražu 
nad Polzelo. V uradnem delu 
so zbrane nagovorili pred-
sednik domačega gasilskega 
društva David Zabukovnik, 
župan Občine Polzela Jože 
Kužnik in generalni direktor 
Uprave RS za zaščito in reše-
vanje Darko But. Slovesnost so 
počastili prapori sosednjih in 
prijateljskih gasilskih društev, 
s koračnicami pa člani Kultur-

no glasbenega društva Cecilija 
Polzela. Ključe gasilskega vozi-
la je poveljniku domačega dru-
štva Davidu Krku predal župan 
Občine Polzela Jože Kužnik, 
vozilo pa je blagoslovil župnik 
Jože Kovačec.

Vrednost vozila z namešče-
no opremo znaša nekaj manj 
kot 300 tisoč evrov. Del sred-
stev bo zagotovila Občina 

Polzela iz proračuna, društvo 
pa bo zagotovilo sredstva, ki 
jih je zbralo s prostovoljnimi 
prispevki in z donacijami. Na 
slovesnosti so pomembno noto 
namenili botrom gasilskega 
vozila, in se jim javno zahvalili 
s spominskimi plaketami. Ura-
dnemu delu je sledilo druženje 
ob zvokih Ansambla Stil in 
Klape Skala. T. Tavčar

Novo gasilsko vozilo za andraške gasilce

Novo gasilsko vozilo je blagoslovil župnik Jože Kovačec.

Žalsko območno združe-
nje Rdečega križa Slovenije, 
Krajevna organizacija RK 
Prebold in Transfuzijski cen-
ter Celje so 14. junija v Ga-
silskem domu Prebold pri-

pravili krvodajalsko akcijo, 
letošnjo peto po vrsti. 

Akcije se je udeležilo 57 kr-
vodajalcev, kar je zavidljiva 
številka. Celjski transfuzijski 
center je potreboval predvsem 

kri krvne skupin A, saj so pred 
dnevi porabili vso zalogo za 
operacijo. Do konca leta bodo 
pripravili še pet akcij, nasle-
dnja bo 26. julija v Kulturnem 
domu Vransko. T. T.

V Preboldu 57 krvodajalcev

V začetku junija so zaklju-
čili projekt Hrana ni za tja-
vendan, ki ga že četrto leto 
pripravljata Ekošola in Lidl 
Slovenija. Glavni namen pro-
jekta je ozaveščanje in izvaja-
nje raznolikih aktivnosti za 
krepitev odgovornega ravna-
nja s hrano in zmanjševanje 
količin zavržene hrane. Le-
tos je v projektu sodelovalo 
več kot 5.200 učencev in 150 
mentorjev. Med nagrajenimi 
sta bila tudi Vrtec Polzela, ki 
je zasedel prvo mesto med 
vrtci, in I. OŠ Žalec, ki je bila 
druga med osnovnimi šolami 
(prva je bila OŠ Gorišnica).  

Sodelujoče šole so v okviru 
projekta izvajale raznolike ak-
tivnosti – merile so količine 
zavržene hrane, kreirale nove 
recepte, izvedle dneve brez 
zavržene hrane, naravoslovne 
dneve, se ukvarjale z vrtički, 
pripravile kreativne plakate in 
sodelovale v literarno-likov-
nem natečaju z gospo Kuhlo. 
Kot ugotavljajo na Ekošoli, je 
veliko šol v aktivnosti projek-
ta vključilo tudi sodelovanje s 
starši in starimi starši. »Šole, 
ki v projektu sodelujejo že več 
let, se vedno bolj zavedajo, da 
moramo v proces spremem-
be odnosa do hrane vključiti 
tudi starše, saj so enaki vzgoj-
ni pristopi za najmlajše ključ-
nega pomena. Hkrati pa tudi 
otroci s pridobljenim znanjem 
vplivajo na starše, stare starše 

in svojo okolico. Tako se skle-
ne krog odgovornega odnosa 
do hrane in okolja ter skrbi za 
zdravje. Veseli nas, da so otroci 
tudi letos pokazali tako veliko 
mero samoiniciativnosti, krea-
tivnosti in domiselnosti ter da 

smo s tem še korak bližje odgo-
vornejšemu odnosu do hrane,« 
je na zaključni prireditvi deja-
la Tina Hribar, vodja projekta 
Hrana ni za tjavendan pri pro-
gramu Ekošola.

 L. K.

Nagrajena I. OŠ Žalec in Vrtec Polzela

Tretja številka knjižice Reciklirana kuharija
Iz hrane, ki je ostala od kosila ali večerje, lahko ustvarimo 

novo zanimivo in okusno jed. Prav to so tudi letos dokazali 
otroci, ki so v okviru projekta Hrana ni za tjavendan sodelovali 
na natečaju Reciklirana kuharija. Sodelovalo je kar 34 sloven-
skih vrtcev in šol, prispevali pa so več kot 80 edinstvenih recep-
tov, ki so jih ustvarili iz hrane, ki je ostala pri malici ali kosilu. 
Lidl Slovenija in program Ekošola sta najboljše recepte zbrala 
v knjižici, svoje ideje za ponovno uporabo ostankov jedi pa so 
prispevali tudi izbrani slovenski blogerji.

Nagrajena ekipa I. OŠ Žalec
foto: arhiv Lidl
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Tretja junijska sobota je 
poleg številnih prireditev po 
vsej Savinjski dolini postregla 
tudi z začetkom letošnjega 
Festivala Zeleno zlato, ki bo 
potekal vse do 29. septembra, 
ko bo pod šotorom ob fontani 
piv že tretji Savinjski  Okto-

berfest.   
Odprtje letošnjega Festivala 

Zeleno zlato so popoldan za-
znamovali traktorji starodob-
niki iz Savinjskega kluba Steir, 
ki so po panoramski vožnji 
zasedli cesto na Šlandrovem 
trgu. Tu so si obiskovalci lahko 

ogledali ohranjene stare trak-
torje in tiste malo mlajše. Pod 
šotorom ob fontani, kjer je bilo 
dopoldansko dogajanje v zna-
menju tradicionalne sobotne 
kmečke tržnice, pa je v okviru 
festivala potekala že druga le-
tošnja odprta kuhinja. Kar ne-
kaj gostincev je ponujalo  ku-
linarične užitke in tudi pijačo, 
najbolj pa se je prodajalo pivo, 
ki ga je s svojim izborom šestih 
piv ponujala tudi fontana. Vr-
hunec dogajanja pa je bil zago-
tovo nastop najpopularnejšega 
narodno-zabavnega ansambla 
Modrijani, ki so občinstvo 
ogreli s svojimi največjimi hiti 
in tudi novejšimi skladbami, v 
katerih z njimi prepeva Celjan 
Sergej Rogovski. K vsesplošne-
mu veselemu vzdušju so svoje 
dodali številni posamezniki in 
skupine, ki so se zabavali po 
svoje, med drugim tudi dru-

ščina deklet, ki si je priredila 
predporočno zabavo – dekli-
ščino. Sicer pa so organizatorji 
ta dan v okviru festivala pri-
pravili še dva dogodka, in si-
cer jezdenje ponijev za otroke 
pri Ribniku Vrbje in Poletno 
muzejsko noč pri  Ekomuze-
ju hmeljarstva in pivovarstva 
Slovenije. V nedeljo dopoldan 
pa so se odpravili na tradicio-
nalno kolesarjenje po Spodnji 
savinjski dolini z začetkom pri 
ekomuzeju in zaključkom pri 
fontani.

Odprtje festivala je doseglo 
svoj namen, hkrati pa je tudi 
dobra napoved za vse naslednje 
dogodke, ki se bodo zvrstili v 
okviru festivala. Tudi fontana 
piv se je že močno usidrala na 
domači in svetovni turistični 
zemljevid in tako privablja lju-
di z vseh koncev domovine in 
sveta. D. Naraglav     

Začetek Festivala Zeleno zlato z Modrijani

Za začetek parada in ogled veteranskih traktorjev z najstarejšima v ospredju

Prostor pred odrom in okrog njega je bil povsem natrpan.

Med peko odojka, po katerem je slastno dišalo daleč naokrog.Skozi ves dan je bila dobro obiskana tudi Fontana piv Zeleno zlato.

»Kuhna« pri fontani je ponujala razne dobrote.

Strastni oboževalci tudi tokrat navdušeni nad Modrijani

Modrijani so ponovno naredili pravo žurko.

Veselo je bilo tudi ob mizah in pivu.
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Pooblaščen prodajalec in serviser

Robotske kosilnice 
Husqvarna 
AUTOMOWER

Robotske kosilnice 
Husqvarna 
AUTOMOWER

od 99900 
    € PAN TIM, d. o. o.
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Ob začetku letošnjega Festi-
vala Zeleno zlato, ki sovpada 
tudi s častitljivimi obletnica-
mi, kot sta 150 let od II. slo-
venskega tabora in 200-letnica 
rojstva prve slovenske pesnice 
nemškega rodu Fanny Hau-
smann, ki je živela v Dvorcu 
Novo Celje, smo naključne 
obiskovalce povprašali, kako 
doživljajo Žalec, prireditve in 
fontano piv, ki je prinesla Žal-
cu in Savinjski dolini medna-
rodno prepoznavnost.

Sonja Sluga,-Griže: »Dana-
šnji dan je znova prinesel zelo 
veselo vzdušje,  uživamo in se 
veselimo. Žalec je s to fontano 
postal res povsem drugačen 
kraj, pravi turistični biser, ki ga 
polnijo turisti z vseh koncev dr-
žave, Evrope in tudi iz drugih 
držav sveta. Žalec in Savinjska 

dolina sta s fontano res mnogo 
pridobila na področju turizma. 
Ko sem sredi Barcelone videla 
velik transparent o naši fontani, 
sem bila presenečena in hkrati 
ponosna. Prireditve, ki potekajo 
v sklopu poletnega dogajanja, pa 
dajejo tudi nam, Savinjčanom, 
obilo možnosti za veselo druže-
nje in zabavo, kakršni smo priča 
tudi danes.« 

Jerca Starc, Kranj: »V Žalec 
dokaj redno zahajam že kakšna 
štiri leta, še preden je bila zgra-
jena in odprta fontana piv. Če 
pogledam čas pred tem in sedaj, 
je razlika očitna. Fontana je dala 
mestu neko novo dimenzijo, 
turistični pridih, ki ga prej ni 
bilo čutiti, vsaj ne tako kot zdaj. 
Žalec je s fontano postal stičišče 
mnogih turističnih skupin in 
posameznikov, ki to doživetje z 

zadovoljstvom prenašajo v svoja 
okolja in s tem širijo glas o tej 
svetovni zanimivosti. Svoje pa k 
temu prispevajo tudi prireditve, 
kot je današnja. Je veselo, za nas 
pa še posebej, saj imamo za to še 
dodaten razlog – dekliščino.«

Jure Jurič, Laško: »Kaj naj re-
čem drugega kot to, da danes res 
uživamo. Zdi se mi super večer, 
vsega je na pretek, od jedače do 
pijače, zlasti raznovrstnega piva, 
ki še širi ponudbo same fontane, 
kjer je že itak šest vrst različnega 
piva. K vsemu temu pa piko na 
vse dajejo Modrijani, ki znajo 
vedno narediti pravo vzdušje. 
Fontana je naredila pravi turi-
stični preboj, kar bi si zagotovo 
želel vsak kraj ali občina, tudi 
naša, laška, kjer se pivo vari in 
imamo prireditev Pivo in cve-
tje. Sicer pa, kot vem, obstaja 

zgodovinska vez med Laškim in 
Žalcem v zvezi s pivom, ki se s to 
fontano vrača v sedanjost.«      

Miha Ukšin, Žalec: »Sam sem 
gostinec in zato sem še toliko 
bolj vesel, da se v Žalcu nenehno 
nekaj dogaja. V vseh teh letih se 
je res veliko naredilo in gre žu-
panu in ostalim vse priznanje. 
Žalec je postal res lepo mesto, 
fontana piv pa mu je dala še ne-
kakšno dušo, saj se tu dnevno 
zbira, srečuje, druži veliko turi-
stov in tudi domačinov. Mislim, 
da imamo od tega vsi nekaj več, 
če že ne finančno, pa v našem 
razpoloženju, saj potrebujemo v 
tem tempu življenja sprostitev, 
zabavo. Današnje odprtje festi-
vala je postreglo z vsem tem in, 
kot je razvidno iz programa  fe-
stivala, bo veselo in prijetno do 
konca septembra.«                D. N. 

Fontana piv je dala mestu novo dimenzijo

Sonja Sluga

Miha Ukšin

Jarca Starc

Jure Jurič

Drugo junijsko soboto je 
pri Fontani piv Zeleno zla-
to v organizaciji  Zavoda za 
kulturo, šport in turizem 
Žalec in TD Griže potekala 
1. golažijada. TD Griže, ki je 
doslej pripravljalo tovrstne 
kulinarične dogodke v Le-
tnem gledališču Limberk v 
Grižah ali na Turistični kme-
tiji Tratnik, se je letos pove-
zalo z ZKŠT Žalec in tako so 
navdušeni kuharji letos prvič 
kuhali golaž pri fontani piv 
in s tem še obogatili pester 
program poletnega dogaja-
nja na tem prostoru.

Tokratne golažijade se je 
udeležilo osem ekip, in sicer 
dve ekipi iz podjetja Gokop 

Kuhamo za lačne in Čista žli-
ca, Pohorci, Mini ranč Šem-
peter, Avrikelj, Malo mešano, 
Iz Pepelkine kuhinje in Bar 
Dory Polzela. Ekipe so pred 
začetkom tekmovanja preje-
le enako količino in kakovost 
mesa ter čebule, začimbe, ki 
so skrivnost vsake ekipe, pa 
so tekmovalci prinesli s seboj. 
Pod velikim šotorom v nepo-
sredni bližini fontane so se 
ekipe zagnano podale v tekmo 
za najboljši golaž, poskrbele 
so tudi za čim lepši videz svo-
jega kuharskega prostora ter 
kulinarične in pivske pribolj-
ške, s katerimi so si krajšali 
čas ob kuhanju. Njihovo delo 
je spremljala strokovna komi-

sija v sestavi predsednik Dani-
lo Basle ter člana Igor Agič in 
Jože Glinšek. Za spremljevalni 
program in dobro vzdušje sta 
poskrbela narodno-zabavni 
ansambel PIK in moderatorka 
Saša Pukl.

Strokovna komisija je oce-
nila vzorce golaža. Največ točk 

je prejela ekipa Malo mešano 
na čelu z Božom Trnovškom, 
predsednikom TD Griže, ki je 
doslej že večkrat kuhal golaž, a 
še nikoli zmagal. Drugo mesto 
je osvojila ekipa Bar Dory Pol-
zela, tretje pa ekipa Kuhamo 
za lačne.  

 D. Naraglav

Prva golažijada pri fontani

Zmagovalne ekipe; v sredini Božo Trnovšek, ki je tokrat skuhal najboljši golaž, z 
ženo.

Pri jemanju vzorcev golaža za ocenjevanje

Ekipa, ki je zasedla drugo mesto, se je resno lotila kuhanja.

Zmagovalna ekipa je uživala ob pripravi slastne dobrote ob kotlu.

Rdeči križ Slovenije  – Območno združenje Žalec

bo od 25. avgusta do 1. septembra 
organiziralo

zdravstveno letovanje šolskih 
otrok na Debelem rtiču.
Letovanja se lahko udeležijo otroci,
ki imajo v medicinski dokumentaciji 

od 25. februarja 2017 do 16. februarja 2018
najmanj dva zapisa o obisku zdravnika.

Cena za 7-dnevno letovanje: 87,54 evra in
10,00 evrov za socialno ogroženega otroka. 

Prijave po telefonu: 03/571 66 16.
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Podjetje GeoEnergetika s 
poslovno enoto v Žalcu, ki 
sodi z blagovno znamko svetil 
GeoLux med vodilne razvojne 
družbe na področju cestne, 
urbane in industrijske razsve-
tljave v regiji, je za svojo ulič-
no svetilko prejelo mednaro-
dno nagrado za produktni 
dizajn Red Dot Winner.

Letos je svoje inovativne kre-
acije v ocenjevanje žiriji Red 
Dot: Product design postavi-
lo več kot 6300 oblikovalcev 
in proizvajalcev iz več kot 59 
držav. Njihovo inovativnost, 
funkcionalnost, kakovost, ergo-
nomijo in vzdržljivost je preu-
čevalo približno 40 najboljših 
strokovnjakov s področja obli-
kovanja. 

Inovativno ulično svetilo Ge-
oLux Plain I je oblikoval uni-
verzitetni diplomirani obliko-
valec Gašper Puhan, ki je tudi 
direktor in solastnik družbe 
GeoEnergetika. Pri oblikova-
nju sta sodelovala oblikovalska 
družba Medias kreativ in ra-
zvojni oddelek družbe GeoE-
nergetika, ki delujeta v Novem 
Celju pri Žalcu.

Svetilo GeoLux Plain I pod-
jetja GeoEnergetika je medna-
rodno strokovno žirijo Red Dot 
prepričalo z inovativnim obli-
kovnim pristopom, ki omogoča 
napredne tehnološke rešitve, 
enostavno namestitev produkta 

v okolje ter enostaven tehno-
loški proces, ki omogoča nižje 
proizvodne stroške. 

Celotna produktna linija Pla-
in tako z eno oblikovno zasno-
vo omogoča osvetlitev celovite-
ga urbanega okolja. Inovativni 
svetlobni modul svetilk omogo-
ča modularni pristop in kombi-
nacijo fotometričnih rešitev ter 
oblikovanje številnih različnih 
svetlobnih snopov za reševanje 
še tako zahtevnih potreb po 
osvetljenosti. 

Kot poudarja oblikovalec 
Gašper Puhan: »Zagotavljanje 
najsodobnejših tehnoloških re-
šitev za preboj na globalni trg ni 
več dovolj. In na največjem bie-
nalnem sejmu Light + Building 
2018 v Frankfurtu, na katerem 
smo razstavljali, se je jasno po-
trdila pravilnost odločitve, da 
morajo naši produkti poseči v 
najvišji oblikovni segment, če 
želimo doseči plan rasti v tuji-
ni. To dodatno nagovarja arhi-
tekte, urbaniste, projektante in 
tudi končne kupce, inovativni 
oblikovalski pristop pa nam je 
omogočil tudi sodelovanje s 
tujimi proizvajalci svetil, za ka-
tere trenutno izvajamo razvoj, 
v prihodnje pa upamo tudi na 
možnost sodelovanja pri proi-
zvodnji.« 

Svetilka GeoLux Plain je za-
sedla tudi tretje mesto med 
desetimi najobetavnejšimi slo-

venskimi energetskimi startupi. 
PowerUp! je namreč največje 
tekmovanje za startupe s po-
dročja trajnostne energije, ki 
ga v štiriindvajsetih srednje- in 
vzhodnoevropskih državah že 
četrto leto organizira vodilni 
evropski podjetniški pospeše-
valnik na tem področju – Inno-
energy. L. K.

Nagrada za produktni dizajn

GeoEnergetika –
Light is life 

Podjetje GeoEnergetika z 
blagovno znamko GeoLux sodi 
med vodilne razvojne družbe 
na področju cestne, urbane in 
industrijske razsvetljave v regi-
ji. Celotni asortiment odlikuje 
inovativni pristop pri obliko-
vanju in zagotavljanju najna-
prednejših tehnoloških rešitev.  
Družba zaposluje interdiscipli-
narno skupino strokovnjakov 
in aktivno razvija prodajno 
mrežo po svetu. Trenutno že 
izvažajo v Luksemburg, Nem-
čijo, Avstrijo, Švico, Izrael, 
Makedonijo, na Nizozemsko, 
Hrvaško, Irsko in v druge dr-
žave. V Sloveniji so s produk-
tno skupino Plain že opremili 
nekaj občin, kot sta na primer 
Velenje in Zreče. Atraktivnost 
pa so prepoznali tudi drugi po-
membni naročniki in partnerji, 
kot so Petrol, Qlandia, SES Spar 
European Shopping Centers in 
drugi.

Zmagovalci in člani žirije letošnjega tekmovanja Power Up! Slovenia, Gašper Puhan drugi z desne
foto: Siniša Kanižaj/ABC pospeševalnik

Podjetje Brglez z Vranske-
ga, ki se ukvarja s pekarsko 
in slaščičarsko dejavnostjo, 
je prejšnji mesec zaokrožilo 
35-letnico svojega delova-
nja. Lastnik podjetja Roman 
Brglez se je namreč skupaj z 
ženo Anico na samostojno 
pot podal leta 1983. 

Zdaj sta že oba upokojen-
ca, a še vedno povsem vpeta 
v delo, s katerim nadaljujeta 
sin Tomaž in hčerka Dragica, 
Tomaž na področju pekarstva, 
Dragica pa na področju sla-
ščičarstva. Slaščičarsko dejav-
nost bodo preselili v središče 
Savinjske doline, v Šempeter, 
kjer so imeli že kar nekaj let 
v najemu prostore, v katerih 
sta bili kavarna in slaščičarna. 
»Zaradi odpovedi najemne po-
godbe smo se odločili zgraditi 
nov objekt, saj smo želeli ostati 
v Šempetru,« pravi Roman Br-
glez.

Proizvodni dejavnosti sta 
potekali na Vranskem, od zdaj 

naprej pa bo  slaščičarska pro-
izvodnja potekala v Šempetru, 
in sicer v novem objektu, ki 
ga bodo predali namenu 15.  
julija. Poleg proizvodnje bo v 
njem tudi nov kavarniško-sla-
ščičarski lokal z okrog 130 m2. 
Slaščičarske dobrote pa boste 
lahko, tako kot doslej, uživali 
tudi v slaščičarnah na Vran-
skem in v Petrovčah, kjer  je 

mogoče naročiti tudi torte za 
razne priložnosti.

Nova delovna zmaga podje-
tja Brglez, ki je imelo pred leti v 
lasti tudi več trgovskih lokalov, 
sovpada s 35-letnim jubilejem, 
hkrati pa je prelomnica njiho-
vega dolgoletnega poslanstva, 
ki ga bosta vsak po svojih tir-
nicah naprej peljala Tomaž in 
Dragica.  D. N.

Ob obletnici nova slaščičarna

Ob jubileju nov objekt z novo slaščičarno

V Domu II. slovenskega 
tabora so 30. maja obeležili 
20-letnico delovanja Razvoj-
ne agencije Savinja, ki je svo-
je poslanstvo začela leta 1998 
kot gospodarsko interesno 
združenje Podjetniški center 
Žalec.

Jubilej so obeležili z okroglo 
mizo, na kateri so sodelova-
li vsi, ki so sodelovali tudi pri 
ustanovitvi, vodenju in razvoju 
agencije, ki danes šteje šest so-
delavcev. Med udeleženci jubi-
lejne okrogle mize so bili prva 
direktorica Danica Jezovšek 
Korent, direktorica žalske ob-
činske uprave Tanja Razboršek 
Rehar, ki je bila »krivec« za usta-
novitev agencije, tedanji župan 
Lojze Posedel in sedanji župan 
Janko Kos, direktor Zbornice 
zasebnega gospodarstva Danilo 
Basle, župan Občine Braslovče 
Branimir Strojanšek in sedanji 
direktor agencije Stojan Pra-
protnik. Okroglo mizo je vodila 
Andreja Petrovič, ob pogovoru 
pa so se sprehodili po dvajsetih 
letih razvoja agencije.

Gospodarsko interesno zdru-
ženje Podjetniški center Žalec, 
ki sta ga ustanovila nekoč eno-
tna Občina Žalec in Zbornica 
zasebnega gospodarstva Žalec, 
je bil vpisan v sodni register 13. 
januarja 1998. Prvotni namen je 
bil usmerjen pretežno v pomoč 
podjetništvu in gospodarstvu, 
a je že kmalu dobil tudi širše 
razvojne cilje. Že v začetku leta 
1999 so se novoustanovljene 
občine Spodnje Savinjske doli-
ne (Braslovče, Polzela, Prebold, 
Tabor, Vransko in Žalec) od-
ločile, da širša razvojna priza-
devanja združijo preko skupne 
razvojne koalicije. Cilji podje-
tniškega centra so se razširili na 
promocijo in izboljševanje par-
tnerstva na različnih razvojnih 
področjih. Podjetniški center 
povezuje različne javne in dru-

ge institucije, izboljšuje ne le 
gospodarsko rast, ampak spod-
buja trajnostni razvoj na obmo-
čju Spodnje Savinjske doline in 
širše. S širitvijo so ustanovitelji 
GIZ PC Žalec 22. oktobra 2001 
preimenovali v Razvojno agen-
cijo Savinja. 

Agencija je v dvajsetih letih 
delovala (in še deluje) na po-
dročju spodbujanja in promo-
cije podjetništva, inovativnosti 
v lokalnem okolju, razvijanja 
potenciala človeških virov skozi 
izvajanje evropskih projektov 
s partnerji doma in v tujini, 
pri projektih razvoja podeželja 
(program PHARE in LEADER, 
današnji LAS SSD), pri preno-
sih dobrih praks na področju 
turizma in varovanja okolja, 
medgeneracijskega povezova-
nja, inovativnosti, ohranjanja 
naravne in kulturne dediščine. 
Še vedno deluje pri splošnih ra-
zvojnih nalogah v okviru mre-
žnega povezovanja na podlagi 
zakona o skladnem regional-
nem razvoju. 

Razvojna agencija Savinja 
je imela tudi aktivno vlogo pri 
ustanavljanju nekaterih razvoj-
nih subjektov v dolini, kot so 
Razvojni center informacijsko 
komunikacijskih tehnologij Sa-
vinja Žalec in Zadruge EKOCI 
COOP, z. b. o., soc. p. Z med-

narodnimi projekti in projekti 
čezmejnega sodelovanja pa skr-
bi tudi za sodelovanje z mesti in 
državami partnericami, kot so 
Irska, Češka, Nemčija, Italija, 
Srbija, Hrvaška.

Agencija je bila v teh letih 
neposredno ali posredno ude-
ležena pri pridobitvi več kot 
73 milijonov evrov sredstev 
iz evropskih in drugih virov. 
Izvedla je 96 večjih projektov, 
pripravila 17 dnevov podjetni-
štva, opravila 6.117 registrira-
nih podjetniških svetovanj oz. 
povprečno več kot 300 na leto 
in 3.180 registracij podjetij v 
okviru točke VEM. Organizi-
rala je 260 različnih dogodkov, 
prireditev, usposabljanj, med 
njimi 11 prireditev Inovator 
leta, 9 podjetniških piknikov, 
10 novoletnih srečanj podje-
tnikov. Na usposabljanjih in 
drugih dogodkih, ki jih je or-
ganizirala, je sodelovalo preko 
6.500 udeležencev, aktivno pa 
je sodelovala s 14 tujimi drža-
vami.

Kot je na prireditvi ob jubile-
ju povedal direktor RAS Stojan 
Praprotnik, sta tudi vizija in na-
daljnji razvoj usmerjena v izzi-
ve prihodnosti, ki jih prinašata 
razvoj sodobnih tehnologij in 4. 
industrijska revolucija.

 L. K.

V 20 letih spodbuda številnim projektom

Dvajsetletnico so obeležilo z okroglo mizo.
foto: T. T.

Minister za gospodarski 
razvoj in tehnologijo Zdrav-
ko Počivalšek je 21. junija v 
Ljubljani podpisal dopolnitev 
dogovora za razvoj savinjske 
regije – drugo povabilo, po 
katerem bo za 29 projektov 
savinjske regije v vrednosti 
dobrih 81,3 milijona država iz 
lastnih in evropskih sredstev 
namenila skoraj 51,5 milijona 
evrov. Na območje Spodnje 
Savinjske doline se nanaša 
12 projektov, zanje pa je na-
menjenih dobrih 9 milijonov 
evrov.

Med projekti je 9 odobrenih 
projektov savinjske regije, ki se 
nanašajo na spodbujanje pod-
jetništva, 9 je namenjenih iz-
gradnji kolesarskega omrežja, 7 
se jih nanaša na čiščenje in od-

vajanje odpadnih voda, trije pa 
na oskrbo s pitno vodo. Odo-
bren je tudi projekt izgradnje 
navezovalne ceste Ljubečna–
AC, priključka Celje –vzhod.

Na področje Spodnje Sa-
vinjske doline se nanaša kar 
12 od 29 projektov, za katere 
je namenjenih dobrih 9 mili-
jonov državnih in evropskih 
sredstev iz tega naslova. Največ 
se jih nanaša na odvajanje in 
čiščenje odpadne vode v pore-
čju Savinje – občine Braslovče, 
Polzela in Žalec (1,4 milijona), 
izgradnjo infrastrukture za 
kakovostno vodooskrbo – pri-
marni vodovod na območju 
Zaplanina–Ločica–Vransko 
(nekaj manj kot 1,4 milijona), 
Grmovje–Železno–Hramše 
(700 tisoč) in Tabor–Braslov-

če–Prebold (250 tisoč). Za 
poslovne cone je skupaj name-
njenih dobre 3 milijone evrov, 
za Poslovno cono Vrbje (do-
brih 834 tisoč evrov) in širitev 
Poslovne cone Arnovski gozd 
(nekaj manj kot 1,4 milijona 
evrov), izgradnjo komunalne 
infrastrukture na degradira-
nih območjih Tovarne nogavic 
Polzela in Garanta (skupaj 450 
tisoč) ter na območju Poslovne 
cone Čeplje poligon (380 tisoč 
evrov). Za izgradnjo kolesar-
skih povezav Gorenje–Šmar-
tno ob Paki–Polzela–Šešče in 
izgradnjo odseka kolesarske 
povezave Šentilj–Maribor–Lju-
bljana–Postojna–Divača–Ko-
per v Šempetru in kolesarske 
povezave Celje–Žalec

 L. K.

Dodatna sredstva za razvoj regije
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Družba Lidl Slovenija je 13. 
junija v Poslovni coni Arno-
vski gozd slavnostno položila 
temeljni kamen za novi logi-
stični center. Ta bo stal na več 
kot 13 hektarjih zemljišča, z 
njim pa bodo bistveno pove-
čali skladiščne kapacitete in 
posodobili način dela. Z no-
vim logističnim centrom bo 
Lidl Slovenija utrdil svoj po-
ložaj kot eno pomembnejših 
trgovskih podjetij in zapo-
slovalcev v Sloveniji, obenem 
pa pripomogel tudi k razvoju 
poslovne cone Arnovski gozd. 
Investicija v izgradnjo znaša 
70 milijonov evrov, odprtje pa 
je predvideno konec leta 2019.  

Logistični center se bo raz-
prostiral na 13 hektarjih ze-
mljišč, sama zgradba pa bo 
velika dobrih 57 tisoč m2. Lidl 
Slovenija, ki zdaj zaposluje 
1500 delavcev, bo v novem lo-
gističnem centru zaposloval 
približno 200 novih sodelav-
cev (pretežno skladiščnike in 
komisionarje pa tudi delavce v 
administraciji in tiste, ki bodo 
opravljali določene operativne 
funkcije v podjetju). To bo eden 
največjih sodobnih logističnih 
centrov v Sloveniji. Obenem 
bo tudi eden prvih modularnih 
Lidlovih logističnih centrov na 
svetu, s čimer se bodo logistič-
ne poti bistveno skrajšale in 
prilagodile trenutnim potre-
bam. Poleg vrhunske tehno-
logije in posodobitve dela bo 
stavba zgrajena po standardih, 
s katerimi se bo Lidl Slovenija 
potegoval za LEED certifikat – 
mednarodno priznan certifikat 
trajnostne gradnje in delovanja, 
ki ga podeljuje US Green Buil-
ding Council. Logistični center 
bo v celoti deloval čim bolj oko-
lju prijazno – za hlajenje bodo 
uporabljali okolju prijazne ma-
teriale, za ogrevanje bodo kori-

stili odvečno toploto in hladilne 
tehnike, center pa bo imel tudi 
1 MW veliko sončno elektrar-
no. 

Pri idejni zasnovi naložbe in 
pripravi projekta se je Lidl Slo-
venija skoraj v celoti naslonil na 
domače znanje, saj je že do da-
nes pri projektu sodelovalo več 
kot 15 slovenskih podjetij. Tudi 
generalni izvajalec za gradnjo 
logističnega centra je sloven-
sko podjetje, in sicer CGP, ki 
bo gradil samo stavbo. Njegov 
partner pri zemeljskih delih in 
izgradnji infrastrukture je To-
ming inženiring s svojimi po-
dizvajalci. 

Nov logistični center srce 
Lidla Slovenija

V Lidlu Slovenija svojo pro-
dajno mrežo vsako leto poso-
dabljajo ter povečujejo in tudi 
v prihodnje načrtujejo odprtje 
novih trgovin. Potreba po ve-
čjih skladiščnih površinah je 
nenehno naraščala, zato je bila 
gradnja novega logističnega 
centra ključna za njihov napre-

dek in razvoj. »Veseli nas, da 
nas je lokalno okolje, še pose-
bej pa Občina Žalec, sprejela z 
odprtimi rokami in nam omo-
gočila gradnjo logističnega 
centra. Prepričani smo, da se 
bo tesno sodelovanje nadalje-
valo in da bomo v roku, ki smo 
si ga zadali, zgradili to stavbo 
in začeli z obratovanjem,« je 
ob polaganju temeljnega ka-
mna dejal Gregor Kosi, gene-
ralni direktor družbe Lidl Slo-
venija. In kakšen pomen ima 
logistični center za Lidl Slo-
venija? »Center je brez dvoma 
naša prihodnost in naše srce. 
Od tu se bodo dogajali proce-
si po vsej Sloveniji. Kapacitete 
našega logističnega centra v 
Komendi namreč ne pokri-
vajo več naših potreb, zato je 
bilo nujno najti čim prej novo 
lokacijo in postaviti logistični 
center, ki bo potrebe pokrival. 
Novi center bo namreč skoraj 
enkrat večji kot stari,« je še po-
vedal Gregor Kosi in pojasnil, 
da bo njihov sedanji logistični 
center v Komendi do nadalj-
njega še ostal v funkciji, kaj pa 
se bo z njim zgodilo po izgra-
dnji njihovega novega centra v 
Arnovskem gozdu, se bodo še 
odločili. »Obstaja več možno-
sti, od možnosti prodaje, odda-
je v najem ali pa bomo objekt 
izkoristili za določene medna-
rodne projekte.« V Lidlu Slo-
venija se trenutno z Mestno 
občino Ljubljana dogovarjajo o 
možnosti gradnje še enega lo-
gističnega centra, vendar pa ta 
ne bi pokrival zgolj Slovenije, 
ampak širše območje te regije. 
O tem, kako potekajo dela in 
kdaj bo center v Arnovskem 
gozdu nared, pa: »Dela pote-
kajo v skladu z načrti, kar je še 
en dokaz, da smo izbrali prave 
partnerje. Nekje računamo, da 
bi bil objekt nared, torej tudi 
operativen, do jeseni 2019.«

Župan Občine Žalec Janko 
Kos je gradnjo novega logi-
stičnega centra ocenil za enega 
ključnih doprinosov k razvo-
ju industrijske cone Arnovski 
gozd. »Zelo dolgo smo čakali 
na investitorja, več kot dvajset 
let, škarje in platno nista bila v 
celoti v naših rokah. Čakali smo 
okoljsko ozaveščenega, poslov-
no uspešnega, družbeno odgo-
vornega investitorja, prijaznega 
širšemu okolju in pred dvema 

letoma smo se začeli resneje po-
govarjati,« je povedal Janko Kos 
in dodal, da je bil dober vmesni 
člen pri tem Tomaž Ročnik iz 
podjetja Toming, ki je poskr-
bel za lokalno infrastrukturo. 
Občina je poskrbela za umesti-
tev v prostor in tako je projekt 
oživel. Janko Kos je povedal, da 
je 70-milijonska investicija v 
žalski občini, kjer je trenutno že 
v pripravi ali v izvajanju krepko 
preko 100 milijonov investicij, 
velikega pomena. »Ta investici-
ja pa pomeni tudi nova delovna 
mesta, zato tudi veliko odgo-
vornost za Občino Žalec, saj 
bo potrebno obnoviti še kakšno 
uničeno infrastrukturo, poskr-
beti za novo, zgraditi še kakšna 
stanovanja, vrtec …«

Pri polaganju temeljnega 
kamna so se generalnemu di-
rektorju Lidla Slovenija Gre-
gorju Kosiju in županu Občine 
Žalec Janku Kosu pridružili še 
minister za gospodarski razvoj 
in tehnologijo Zdravko Po-
čivalšek, predsednik uprave 
glavnega gradbenega izvajalca, 
podjetja CGP, Martin Gosenca 
in direktor glavnega razvijalca 
projekta, podjetja Toming Inže-
niring, Tomaž Ročnik. 

Nove zaposlitvene 
priložnosti

Skladno s povečanjem ka-
pacitet novega logističnega 
centra bo Lidl Slovenija v Arji 
vasi omogočil nove zaposlitve. 
Logistični center bo zaposloval 
približno 200 ljudi in v Lidlu 
Slovenija si želijo, da bi iskalci 
zaposlitev v lokalnem okolju 
prepoznali vse prednosti dela 
za enega največjih trgovinskih 
podjetij v Evropi. Lidl Slovenija 
namreč veliko pozornosti po-
sveča projektom za zaposlene 
– številne ugodnosti, nadpov-
prečno plačo v branži ter mno-
ge ukrepe, ki zaposlenim omo-
gočajo, da se kljub službi lahko 
posvetijo svojim družinam in 
interesom. Za zaposlene, ki si 
tega želijo in so sposobni, imajo 

programe za razvoj, ki omogo-
čajo napredovanja. Na leto v 
Lidlu Slovenija napreduje pri-
bližno 100 posameznic in posa-
meznikov, večina v trgovinah in 
skladišču. Lidl Slovenija je obe-
nem tudi dvakratni prejemnik 
certifikata ''Top Employer'', ki 

ga podeljuje Top Employers In-
stitute. S tem se Lidl Slovenija 
uvršča med najuglednejše slo-
venske in svetovne delodajalce. 
V letu 2017 je Lidl Slovenija 
prejel tudi polni, modri certifi-
kat Družini prijazno podjetje.

 L. K., foto: D. N.

Največji logostični center bo srce Lidla Slovenija
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Zemjišče, na katerem nastaja velik logistični center, se rezprostira na 30 hektarjih.

Janko Kos je temeljni kamen položil skupaj z direktorjem Lidla Slovenija 
Gregorjem Kosijem in ministrom Zdravkom Počivalškom; v nagovoru pa se je 
takole poigral z besedami: »Dobrodošli. Jaz sem Kos. Rad se ponašam s tem, da 
sem Kos nalogi. Več Kosov je Kosi. Ker je prišel tudi Lidlov generalni direktor Kosi, 
si želim, da bova skupaj še bolj kos nalogi in da bo investicija srečno pripeljana do 
konca.«

Janko KosGregor Kosi

O podjetju Lidl Slovenija
Lidl Slovenija je del trgovske 

verige Lidl s sedežem v Nem-
čiji, ki je trenutno prisotna v 
30 državah, trgovine pa ima 
v kar 28 državah po svetu. Na 
slovenskem trgu je Lidl Slo-
venija prisoten od leta 2007, 
trenutno ima 52 trgovin in za-
posluje več kot 1500 sodelavk 
in sodelavcev.

Župan Janko Kos je o razvo-
ju v Arnovskem gozdu in vpli-
vu na razvoj turizma povedal: 
»Nakazujejo se že drugi investi-
torji. Zdaj je ta poslovna cona 
dobila pravi smisel. Poslovno 
cono Arnovski gozd bomo 
zato še širili na Arnovski gozd 
3, da bomo omogočili prihod 
tudi novim investitorjem, ki to 
želijo. Se bo pa moral zavedati 
DARS, da bo zdaj zadnji čas, 
da uredi izvoz z avtoceste, saj 
je obstoječi diamant absolutno 
neprimeren. Z deli morajo, kot 
je tudi predvideno, začeti letos. 
Poleg tega pa moramo mi po-
skrbeti za dodatna parkirišča 
za tiste, ki se vozijo skupaj v 
Ljubljano ali Maribor. Vendar 
pa bomo morali v sodelovanju 

z DRSI in DARS pridobiti še 
dodatna zemljišča, da bomo 
poskrbeli za dodatna parkiri-
šča. Treba je izkoristiti val, ki ga 
imamo zdaj, saj ne vemo, kaj bo 
čez tri leta.« Turizem? »Zagoto-
vo si lahko na ta račun obeta-
mo nekaj več turizma, tistih, ki 
bodo po poslovnem delu obi-
skali našo fontano in ostale tu-
ristične znamenitosti. Žalec se 
pripravlja tudi v smislu novih 
kapacitet. V bližini bodo gra-
dili nov motel, oskrbni center, 
parkirišča za tovornjake, snu-
jemo razpršeni hotel, v načrtu 
je izgradnja butičnega motela 
ob Dvorcu Novo Celje in še kaj. 
To je potrebno, da bomo lahko 
zadovoljili potrebe turistično 
razvijajočega se Žalca.« 

Brglez, d. o. o.
Pekarna-slaščičarna-trgovina

Vransko 17, 3305 Vransko

Spoštovane Savinjčanke in
spoštovani Savinjčani!

Znova odpiramo vrata
naše slaščičarne v Šempetru,

kjer smo bili z vami že 14 let.

Vabimo vas na slovesno odprtje,

ki bo v ponedeljek, 15. 7. ob 16.00.

 Pridite in se poveselite z nami
ob dobrotah in glasbi in vsem,

kar bomo pripravili za ta veseli dan.

Pekarna in slaščičarna-proizvodnja Vransko: 703 30 38.
Slaščičarne: Petrovče: 713 30 84

Kolektiv podjetja Brglez, d. o. o.
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Inštitut za hmeljarstvo in pi-
vovarstvo Slovenije je v sredo, 
20. junija, pripravil slovesno 
podelitev certifikatov nacio-
nalnih poklicnih kvalifikacij 
(NPK) pivovar/pivovarka in 
hmeljar/hmeljarka kandida-
tom, ki so uspešno zaključili 
izobraževanje za pivovarje in 
hmeljarje. V tem letu je NPK 
pridobilo 12 kandidatov.

Ob tej priložnosti so si ogle-
dali vrt zdravilnih in aroma-
tičnih rastlin IHPS, nato pa 
so prisluhnili predstavitvam 
mikropivovarne IHPS, pivo-
varstva in hmeljarstva  kot 
dopolnilne dejavnosti in hme-
ljarstva in pivovarstva v smislu 
popestritve turistične ponudbe 
v okviru inštituta in muzeja. 

Uvod v slovesno podelitev, ki 
je potekala v dvorani muzeja, je 
pospremila glasba mlade violi-
nistke Tine Cizej, moderatorka 
prireditve Nataša Ferant pa je 
spregovorila nekaj besed o pivu, 
njegovi zgodovini in hmelju, ki 
se je v Savinjski dolini kot kme-
tijska kultura razvil pred več kot 
150 leti.

Da bi posamezniki osvojili 
znanja in vedenja o pridelova-
nju hmelja in o varjenju piva, 
so na IHPS že pred časom raz-
vili izobraževalna programa 
za NPK hmeljar/hmeljarka in 
pivovar/pivovarka. Certifikat je 
tokrat pridobila že 3. genera-
cija kandidatov NPK hmeljar/
hmeljarka in 4. generacija kan-
didatov, ki so uspešno končali 

izobraževanje za NPK pivovar/
pivovarka.

Pred podelitvijo certifikatov 
devetim pivovarjem in trem 
hmeljarjem sta zbrane nago-
vorili direktorica IHPS Mar-
tina Zupančič in predstavnica 
Državnega izpitnega centra 
Jelka Kozjak Jezernik. Izrazili 
sta veselje in zadovoljstvo nad 
novimi poklicnimi pivovarji in 
hmeljarji in vsem zaželeli, da bi 
to pridobljeno znanje čim bolj 
izkoristili in še nadgradili, nato 
pa sta jim skupaj z aktualnim 
hmeljarskim starešinom Anto-
nom Rančigajem in hmeljsko 
princeso Anjo Rožič Plazovnik 
podelili certifikate.

Uradnemu delu je sledilo pri-
jetno druženje v pivnici Eko-

muzeja hmeljarstva in pivovar-
stva Slovenije, kjer so pripravili 
pogostitev in pokušnjo piv ne-

katerih novih lastnikov certi-
fikata NPK pivovar/pivovarka, 
izmenjali pa so si tudi mnenja 

in izkušnje o varjenju posame-
znih vrst piva.

 D. Naraglav

Podelitev certifikatov NPK pivovar/pivovarka in hmeljar/hmeljarka

Prejemniki certifikatov na podelitvi s podeljevalci

Danes poteče rok za oddajo 
vlog na javni razpis Občine 
Žalec za dodeljevanje pomoči 
za spodbujanje razvoja male-
ga gospodarstva v Občini Ža-
lec za leto 2018  z naslovom 
Pomoč za spodbujanje inve-
sticij v obnovo nepremičnin, 
namenjenih za oddajanje na-
stanitev v turistične namene. 
Nanaša pa se na potencialne 
ponudnike, ki bi se vključili v 
projekt t. i. razpršenega hote-
la v Žalcu. Na to temo je Ob-
čina Žalec 31. maja v žalskem 
ekomuzeju pripravila drugo 
delavnico, prvo je pripravila 
že 21. marca. 

Na delavnico so bili pova-
bljeni udeleženci prve delav-
nice, člani žalske lokalne tu-
ristične organizacije in drugi 
turistični ponudniki. Prisotnih 
je bilo več kot 15 udeležencev, 
medtem ko jih je bilo na prvi 
delavnici 30. Prisotne je tudi 
tokrat nagovorila direktorica 
občinske uprave Občine Žalec 
Tanja Razboršek - Rehar, ki je 
pojasnila namen izvedbe de-
lavnice, s katero so želeli pri-
praviti smernice za ureditev 
namestitvenih enot kot pomoč 
za potencialne prijavitelje na 
javni razpis.

V nadaljevanju so ponovno 
predstavili koncept delovanja 
in upravljanja razpršenega ho-
tela v Žalcu z naborom različ-

nih storitev, ki jih lahko vklju-
čujejo, in ponudnikov storitev, 
ki so izrazili interes za sodelo-
vanje. Upravljavec razpršenega 
hotela namreč zagotavlja sku-
pne storitve, kot so recepcija, 
zajtrkovalnica, čiščenje, pranje 
in druge storitve.

Višja svetovalka za gospo-
darstvo na Občini Žalec Petra 
Centrih je ob tem predstavila 
ključne informacije o finanč-
ni spodbudi, ki je na voljo v 
okviru javnega razpisa za do-
deljevanje pomoči za spodbu-
janje razvoja malega gospo-
darstva v žalski občini za leto 
2018 z naslovom Pomoč za 
spodbujanje investicij v obno-
vo nepremičnin, namenjenih 
za oddajanje nastanitev v tu-
ristične namene. Lastniki ne-
premičnin na določenem ob-
močju Žalca lahko pridobijo 
do 20 tisoč evrov nepovratnih 
sredstev. Občina Žalec v skla-
du z razpisom sofinancira 50 
odstotkov upravičenih stro-
škov za obnovo nepremičnin. 
Investitorji morajo zagotoviti 
najmanj 4 ležišča, kategorizi-
rana najmanj s tremi zvezdi-
cami, in ohraniti naložbo naj-
manj 10 let. 

Kot pomoč pri urejanju do-
kumentacije za prijavo na raz-
pis je Občina Žalec z zunanjim 
sodelavcem Antonom Schla-
usom pripravila smernice za 

ureditev namestitvenih enot. 
Tehnične smernice predstavlja-
jo minimalne tehnične pogoje 
za zagotovitev kategorije treh 
zvezdic za nastanitvene enote. 
Anton Schlaus je podrobno 
obrazložil vsa pomembna do-
ločila, ki jih zahtevajo različni 
predpisi, prikazal je primerne 
tipe opreme in odgovoril na 
vprašanja udeležencev.

Kot posebna gostja je dogod-
ku prisostvovala tudi ugledna 
članica mednarodne skupine 
ocenjevalcev hotelov dr. An-
dra Bosci z Madžarske. Z Ob-
čine Žalec pa so sporočili, da 
se lahko vsi zainteresirani, ki 
bi želeli kakorkoli sodelovati 
pri delovanju razpršenega ho-
tela ali pridobiti informacije o 
finančnih spodbudah, oglasijo 
na Občini Žalec v času uradnih 
ur. L. K., T. T.

Rok za prijavo danes

Z druge delavnice na temo razpršenega hotela, ki je bila v žalskem ekomuzeju.

Ekoci – Ekološka civilna 
iniciativa je tudi letos objavi-
la natečj Ekoci green design.

Po besedah predstavnice 
Ekoci Irene Rotar je nate-
čaj namenjen vsem, ki imajo 
znanje, napredne ideje in po-
gum ter želijo ustvarjati novo 
prihodnst z zdravimi oblačili. 
Tako zmanjšujejo učinke tako 
imenovane »hitre mode«, ka-
tere oblačila so pogosto nare-
jena s spornimi tehnologijami 
in v neetičnih delovnih pogo-
jih. 

»Veselimo se že čudovitih 
inovativnih oblačil iz kono-
plje, lanu, volne, recikliranih 
in ostalih naravnih materi-
alov, ustvarjenih za natečaj 
Ekoci green design. Izdelana 
oblačila, ki morajo biti naj-
manj 51 % iz naravnih mate-
rialov, bo ocenila strokovna 
komisija in najboljši modeli 
bodo od 25. do 30. avgusta le-
tos razstavljeni na sejmu Agra, 
kjer jih bodo ocenjevali tudi 
obiskovalci sejma,« je poveda-
la Irena Rotar iz Ekoci. Prijave 
na natečaj so bile zaključene 
25. junija. Strokovni komisiji 
predseduje dr. Tatjana Kreže, 
prodekanja za kakovost na Fa-
kulteti za strojništvo Univerze 
v Mariboru.

»Glavni namen Ekoci in 
Pomurskega sejma je ozave-
ščanje ljudi o pomenu teksti-
la iz naravnih materialov, za 
kar si prizadevamo v natečaju 
Ekoci green design. Ko bodo 
ljudje spoznali, kaj pomenijo 
zdravi materiali za njihovo 
kožo, razmišljali o učinkih 

"hitre mode", kaj to pomeni 
za zdravje ljudi in narave in 
kaj pomeni, če se majica za 3 
€, narejena velikokrat v nee-
tičnih razmerah s spornimi 
tehnologijami in kemikalija-
mi, znajde v naši omari. Ko jo 
bomo odvrgli kot odpadek, se 
bo razkrajala še od 150 do 500 
let ... Pomembno za zdravje 
ljudi in planeta je tudi, da lju-
dje spoznajo pomen vrednot, 
povezanih s tekstilom, spo-
znajo, da sta lahko industrij-
ska konoplja in lan pomembni 
industrijski rastlini, in da po-
novno cenijo delo vrhunskih 
ustvarjalcev oblačil, ki smo jih 
nekoč skupaj z močno tekstil-
no panogo že imeli v Sloveniji. 
Nekateri še pomnimo čudo-
vite lanene prte, konopljine 
rjuhe in kako smo z veseljem 
pričakovali letne čase, ko smo 
imeli dvakrat na leto nova ka-
kovostna oblačila. Nadejamo 
se, da bomo z natečajem Eko-
ci green design spodbudili iz-
delavo kakovostnih oblačil iz 
eko materialov, omilili učinke 

»hitre mode«, ki je plod glo-
balizacije in neomejenega po-
trošništva, spodbudili razvoj 
tekstila iz eko konoplje, lanu 
in volne ter sejanje industrij-
skih rastlin konoplje in lanu 
kot surovinsko bazo za narav-
ne materiale. To pa bo poma-
galo k izboljšanju kmetijske 
zemlje, izboljšalo ekonomiko 
kmetij, dvignilo življenjsko 
raven ljudi in je dober korak 
k »Zerro Waste« družbi priho-
dnosti,« poudarja Irena Rotar.

 K. R.

Tudi oblačila za zdrav planet
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Prvo junijsko nedeljo so v 
Sloveniji le nekaj tednov pred 
predvidenimi rednimi voli-
tvami potekale predčasne vo-
litve v državni zbor. Spodnja 
Savinjska dolina ima tudi v 
novem, osmem sklicu držav-
nega zbora poslanca, vendar 
pa ne kot doslej iz stran-
ke SDS in ne iz 4. volilnega 
okraja, pač pa iz 5., kjer je bila 
udeležba med vsemi okraji 5. 
volilne enote najvišja. Šele po 
štetju glasov po pošti je bil za 
poslanca izvoljen Aleksander 
Reberšek iz Nove Slovenije.

Na dan volitev je bilo v 
Sloveniji 1.712.676 volilnih 
upravičencev, glasovalo jih je 
901.512 ali 52,64 %. V 5. vo-
lilni enoti s sedežem v Celju, 
kamor sodita tudi oba žalska 
okraja, je od 215.368 volilnih 
upravičencev prišlo na volišča 
53,98 %. Proporcionalni volilni 
sistem je tudi tokrat poskrbel 
za nekaj presenetljivih volilnih 
odločitev.

V DZ 9 strank in list

Poslanske sedeže je dobilo 9 
strank oziroma list kandidatov. 
Končni izid glasovanja v Slo-
veniji je: SDS – 24,92 % in 25 
mandatov oziroma poslancev, 
Lista Marjana Šarca – 12,60 
% oz. 13 mandatov, Socialni 
demokrati – 9,93 % oz. 10 po-
slancev, SMC – 9,75 % oz. 10 
poslancev, Levica – 9,33 % in 
9 poslancev, Nsi – 7,16 % oz. 7 
poslancev, Stranka Alenke Bra-
tušek – 5,11 % in 5 poslancev, 
DeSUS – 4,93 % oz. 5 poslan-
cev in SNS – 4,17 % oz. 4 sede-
ži v parlamentu. 16 strank se ni 

prebilo v parlament.
V 5. volilni enoti s sedežem v 

Celju je največ glasov in s tem 
tri mandate prejela SDS (28,81 
% glasov), dva mandata Lista 
Marjana Šarca (12, 28 %), po 
enega pa SD (11,53 %), SMC 
(9,03 %), Levica (7,11 %), NSi 
(5,97 %), DeSUS (5,56 %) in 
SNS (5,07 %). Brez mandata 
sledijo Stranka AB (4,41 %), 
SLS (2,61 %), Pirati (1,80 %), 
Dobra država (1,37 %), Andrej 
Čuš in Zeleni (0,88 %), Lista 
novinarja Bojana Požarja (0,80 
%), Gibanje Zedinjena Slo-
venija (0,71 %), Rešimo Slo-
venijo elite in tajkunov (0,58 
%), Za zdravo družbo (0,44 
%), Gibanje skupaj naprej 
(0,35 %), Gospodarsko aktivna 
stranka (0,21 %), Solidarnost, 
za pravično družbo (0,17 %), 
Združena desnica (0,17 %) in 
Socialistična partija Slovenije 
(0,14 %).

V Spodnji Savinjski 
dolini mandat NSi

V 4. okraju Žalec I se je 
volitev udeležilo 56,21 % od 
skupno 18.011 volilnih upra-
vičencev, v 5. okraju Žalec II 
pa 58,95 % od 18.647 volilnih 
upravičencev. Če zanemarimo 
odstotke prejetih glasov od 
vseh veljavnih glasovnic v po-
sameznem okraju, kar vpliva 
na razdelitev mandatov znotraj 
volilne enote, so kandidati v 4. 
in 5. okraju prejeli naslednje 
število glasov:

4. volilni okraj: SDS – Ljubo 
Žnidar 3.029 glasov (30,28 %), 
LMŠ – Igor Žavbi 1.178 glasov 
(11,78 %), SMC – Nejc Špo-

rin 870 (8,70 %), SD – Viktor 
Mitov 788 (7,88 %), DeSUS 
– Zdenka Jan 693 (6,93 %), 
Stranka AB – Jožef Ribič 668 
(6,68 %), Levica – Sebastjan 
Ašenberger 592 (5,92 %), SNS 
– Suzana Rednak 548 (5,48 
%), Nsi – Borut Vaš 488 (4,88 
%), SLS – Jože Krulec 369 
(3,69 %), Pirati – Aleksander 
Bersan 232 (2,32 %), Dobra 
država – Helena Zajc 157 
(1,57 %), ostalih deset kan-
didatov pa je zbralo manj kot 
odstotek glasov;

5. volilni okraj: SDS – Mar-
jan Golavšek 2.964 (27,25 %), 
LMŠ – Nik Prebil 1.482 (13,62 
%), Nsi – Aleksander Reber-
šek 1.076 (9,89 %, izvoljen za 
poslanca), SD – Tanja Trobiš 
868 (7,98 %), SMC – Mihaela 
Anclin 814 (7,45 %), DeSUS 
– Marjan Vodeb 754 (6,93 %), 
Levica – Sebastjan Ašenberger 
684 (6,29 %), Stranka AB – Ta-
nja Basle 573 (5,27 %), SNS – 
Danijel Vombek 557 (5,12 %), 
SLS – Janez Lencl 294 (2,70 %), 
Pirati – Marija Trbič 197 (1,81 
%), Dobra država – Milena 
Tepić 151 (1,39 %), prav tako 
deset ostalih strank oziroma 
list je dobilo manj kot odstotek 
glasov volivcev.  

General Vranar 
poslanec

Ker je SDS v 5. volilni enoti 
dobila le 3 mandate, po odstot-
ku zbranih glasov pa se Ljubo 

Židar in Marjan Golavšek 
med kandidati te stranke v vseh 
enajstih voilnih okrajih nista 
uvrstila na prva tri mesta, nista 
osvojila poslanskega mandata. 
Računica je bila nekoliko dru-
gačna v Novi Sloveniji in njen 
kandidat Aleksander Reberšek 
je med kandidati iste stranke v 
vseh volilnih okrajih prejel naj-
višji odstotek glasov, s tem pa 
tudi poslanski mandat. 

38-letni Aleksander iz Čepelj 
pri Vranskem je po izobraz-
bi elektrotehnik-elektronik, 
kot samostojni podjetnik pa 
se ukvarja predvsem z gostin-
stvom in organizacijo priredi-
tev. V prešnjem mandatu je bil 
tudi podžupan Občine Vran-
sko, znan je kot organizator 
prireditve Vransko Summer 
Night, v zadnjih letih pa tudi 
kot glavni pustni general Vra-
nar. Med drugim je prostovolj-
ni gasilec, kot strasten lovec pa 
»strelja« živali s fotoaparatom. 
Ko je po delnih rezultatih že 

kazalo, da je osvojil poslanski 
mandat, se mu je ta ob koncu 
štetja glasov z volišč izmuznil 
za las. Kljub temu je bil navdu-
šen nad svojim rezultatom. Po 
štetju glasov po pošti pa je ven-
darle dobil poslanski mandat 
in se je prejšnji petek udeležil 
prve redne seje državnega zbo-
ra v mandatu 2018–2020. 

Ima pa Spodnja Savinjska 
dolina v bistvu še eno poslan-
ko, ki je sicer kandidirala v 
volilnem okraju Šentjur. To je 
39-letna Lidija Ivanuša, ki je 
522 glasov (5,93 %) prejela na 
listi SNS. Doma je na Bregu pri 
Polzeli, kot samostojna podje-
tnica pa je imela med drugim v 
PC Arnovski gozd tudi poslov-
ni prostor za nego telesa in sto-
ritve, ki po podatkih poslov-
nega imenika bizi.si ne posluje 
več, so pa na spletu še dostopni 
kontakti.

 K. R.

Savinjski poslanec tokrat iz NSi

Matjaž Krk je odraščal v 
delavsko-obrtniški družini 
s tradicionalno krščansko 
vzgojo. Kot diplomirani inže-
nir prometa je zaposlen na 
Slovenskih železnicah, kjer 
opravlja delo inšpektorja za 
celotno omrežje Slovenskih 
železnic. Je poročen in oče 
dveh sinov. Družina Krk živi v 
Migojnicah, kjer sta si z ženo 
zgradila lasten dom. Vsesko-
zi je družbeno dejaven, kar 
je dokazal s svojim 35-letnim 
delovanjem v različnih dru-
štvih. 

Od leta 2010 do danes 
je občinski svetnik. V času 
mandata 2010–2014 je bil 
predsednik Odbora za komu-
nalne zadeve. Leta 2013 se 
je prav zaradi njegovega in 
prizadevanja civilne iniciative 
komunalni prispevek za kana-
lizacijo znižal za več kot 30 %. 
Kot predsednik odbora si je 
vseskozi prizadeval tudi za iz-
vedbo drugih infrastrukturnih 
del, pomembnih za boljše ži-
vljenje in bivanje občanov. V 
mandatu 2014–2018 je akti-
ven član KVIAZ-a in Odbora za 
gospodarske javne službe. Od 

leta 2014 je predsednik OO 
SDS Žalec in podpredsednik 
regije SAŠA.

V dobrih 30 letih službova-
nja je tako opravljal različna 
dela in vodil različne projek-
te, pri katerih so do izraza 
prišle njegove organizacijske, 
komunikacijske in vodstve-
ne sposobnosti, kar so tudi 
potrebne lastnosti župana. 
Iz izkušenj se je naučil, da so 
medsebojno spoštovanje, za-
upanje in kolektiven pristop 
temelj uspešnega delovanja. 
V lokalnem okolju je tvorno 
sodelovanje s posamezniki 
in z različnimi skupinami še 
toliko bolj pomembno, saj 
so le-ti tisti, ki okolje, v kate-
rem živijo, najbolj poznajo in 
lahko zato s svojim delova-
njem in izražanjem življenje 
ter bivanje v njem iz dneva v 
dan bogatijo. Verjame, da se 
lahko z novimi idejami spod-
budi okolje, ki bo omogočalo 
še večji konkurenčen razvoj 
gospodarstva in turizma v žal-
ski občini in v katerem bodo 
predvsem mladi lažje našli 
zaposlitev. Verjame, da več 
ljudi več zna in da je celovit 

in vključujoč projekt ter ka-
kovostno sobivanje mogoče 
doseči le s skupnimi močmi. 
Prepričan je, da je za boljšo 
prihodnost vseh občank in 
občanov Občine Žalec prav 
na ta način mogoče izboljšati 
še marsikatero področje de-
lovanja občine. Meni, da je 
ena od osnovnih nalog župa-
na, da spodbuja ustvarjalnost 
med svojimi ožjimi sodelavci 
in med vsemi občani.  

Avtorica:
Nina Avbelj Lekič            

Naročnik promocijskega 
besedila: Matjaž Krk

Matjaž KRK, kandidat za župana Občine Žalec: 
''MOJE VODILO JE TVORNO SODELOVANJE 

Z VSEMI OBČANKAMI IN OBČANI TER DELO, 
OSREDOTOČENO NA REZULTAT. ''

Matjaž Krk

Spodjo Savinjsko dolino 
bo v novem sklicu državne-
ga zbora zastopal Aleksan-
der Reberšek iz Čepelj pri 
Vranskem. Kot je povedal, je 
bil izvolitve zelo vesel, tudi 
nedeljski delni rezultat, ki je 
kazal, da ne bo dobil manda-
ta, ga ni spravil v slabo voljo.

»V nedeljo zvečer smo se 
skupaj s prijatelji že veselili 
uspeha, nakar se je tik pred 
polnočjo rezultat obrnil. Če-
prav je bila naša volilna enota 
boljša od mariborske, je po-
slansko mesto dobila mari-
borska volilna enota. Življenje 
jemljem takšno, kot je, zato 
nisem bil razočaran. Vsi ostali 
so bili veliko bolj razočarani. 
Potem me je poklical stran-
karski kolega in povedal, da 
lahko glasovi iz tujine še kaj 
spremenijo. Rekel sem si, kar 
je, je, če ne bom izvoljen, tudi 
nič narobe. Ko so bili v sredo 
prešteti vsi glasovi, so me naj-
prej klicali iz tajništva stranke 
in povedali, da sem res izvo-
ljen, takoj zatem so bili rezul-
tati objavljeni tudi na spletu. 
Seveda sem zelo vesel izvoli-
tve, imam pa zdaj res veliko 
obveznosti, saj je pred vrati 
letošnji Vransko Summer Ni-
ght. Načrtovan obisk štiritiso-
čakov sem že moral odpove-
dati. Imam pa zelo veliko željo 
delati za ljudi, biti prisoten na 
terenu. Želim slišati, ne le po-
slušati ljudi, biti njihov glas v 
parlamentu.«

Kot je še povedal novi po-
slanec, med drugim že na-
črtuje srečanja z vsemi spo-
dnjesavinjskimi župani in bo 
odločno podprl vse njihove 
projekte. Glede na zakonoda-
jo mora v roku treh mesecev 
po izvolitvi tudi zapreti vse 
svoje pridobitne dejavnosti. 
»Najprej moram spraviti pod 
streho Vransko Summer Ni-
ght, potem pa bom takoj zaprl 
svoje lokale. Kaj bom lahko 
naredil kot poslanec, ne vem, 
potrudil pa se bom maksimal-
no.«

 K. R.

Glas ljudi v parlamentu

Novi poslanec iz Spodnje Savinjske 
doline Aleksander Reberšek

foto: D. N.foto: T. T.

HVALA
Za vašo podporo in zaupanje 
sem vam res iz srca hvaležen! 
Tisti, ki me poznate, veste, da 
se bom v slovenskem  
parlamentu za naše kraje in 
ljudi, ki tukaj živimo, srčno in 
pošteno boril. 

Vaša podpora mi veliko 
pomeni, hkrati pa se zavedam 
tudi odgovornosti, ki mi je bila 
zaupana.

Iskrena hvala, 

Aleksander Reberšek
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Kulturno društvo Svoboda 
Liboje je v soboto, 2. junija, 
na Brnici organiziralo prvo 
Kulturno sobotnico. Prire-
ditev so pripravili za vse, ki 
vztrajno in neomajno stojijo 
ob strani kulturi v Libojah.

Kulturna sobotnica, kot so 
v društvu poimenovali prire-
ditev na prostem, se je začela 
v dopoldanskih urah z glasbo, 
nadaljevala pa s kulturnim 
programom, v katerem sta 

sodelovali glasbena skupina 
Ofsajderji in Mažoretna sku-
pina Liboje.   V drugem delu, 
ki je bil namenjen predvsem 
druženju članov in njihovih 
somišljenikov, pa ni manjkalo 
zabavnih športnih iger za vse 
generacije. Libojski kulturniki 
so tako poskrbeli za obilo vese-
lja in zabave, svoje pa je dodalo 
tudi lepo vreme. 

Na tem prvem kulturnem 
dogodku se je družilo skoraj 

70 ljubiteljev kulture in kultur-
nikov po srcu, ki so to prilo-
žnost izkoristili tudi za tkanje 
novih načrtov za prihodnje 
čase v prelepem okolju Brnice. 
Kot nam je povedala predse-
dnica KD Svoboda Liboje Bi-
serka Neuholt Hlastec, pa so 
to prireditev izpeljali tudi kot 
kulturno-družabni dogodek v 
okviru Tedna vseživljenjskega 
učenja 2018.

 D. N.

Prva Kulturna sobotnica na Brnici

Libojske mažoretke so s svojim nastopom popestrile kulturno prireditev na Brnici.

KS Šempeter praznuje v 
teh junijskih dneh svoj kra-
jevni praznik. V okviru pra-
znovanja so tudi letos pri-
pravili vrsto najrazličnejših 
prireditev, med drugim tudi 
pohod od Petra do Pekla, ki 
je nastal na pobudo Turistič-
nega društva Šempeter. To-
kratni pohod je bil že peti po 
vrsti in znova precej množi-
čen, za kar je poskrbelo tudi 
lepo nedeljsko vreme.    

Pohodnike je na Petrovem 
trgu, kjer je postavljen kip sv. 
Petra, najprej nagovoril vodja 
pohoda, predsednik PD Šem-
peter Silvo Črepinšek. Poho-
dniki so se podali med hmelji-
šči do Spodnjih Grušovelj, kjer 

so obiskali kmetijo predsedni-
ce Krajevne skupnosti Šempe-
ter Zdenke Jan in prisluhnili 
pevcem MPZ Savinjski zvon. 
Kdor je želel, si je lahko izme-
ril tudi krvni tlak in sladkor v 
krvi, za kar je poskrbela KO 
RK Šempeter, za otroke pa 
so pripravili taborniško igro. 
Po prečkanju avtoceste so se 
podali do Divjakove sušilnice 
v Zalogu, kjer so jim šempe-
trski gasilci predstavili svoje 
vozilo in opremo, Društvo po-
deželskih žena Občine Žalec 
pa je pripravilo za okrepčilo. 
Pohodniki so se nato podali 
naprej proti Petrovemu vrhu, 
kjer je za popestritev pohoda 
poskrbelo Planinsko društvo 

K2, pot pa so nadaljevali skozi 
zaselek Grče in nato do Jame 
Pekel.

Na cilju dobrih 5 km dolge-
ga pohoda je bilo tudi tokrat 
zelo veselo, za kar so poskrbeli 
TD Šempeter na čelu s pred-
sednico društva Ivico Čretnik, 
OŠ Šempeter in vrtec, Dru-
štvo upokojencev Šempeter, 
KUD Grifon Šempeter, Etno-
loško društvo Hmeljarska vas 
in čebelarji ČD Šempeter, ki 
so ob tej priložnosti pripravili 
dan odprtih vrat. Seveda pa je 
bilo poskrbljeno tudi za jeda-
čo in pijačo, obiskovalci pa so 
se lahko podali tudi na brez-
plačen ogled jame.

 D. Naraglav 

Petič od Petra do Pekla

Pohodniki so se s Petrovega trga podali proti Peklu.

DU Velika Pirešica - Gali-
cija je prvo junijsko soboto 
v okviru tradicionalnih Gali-
ških dni organiziralo dve raz-
stavi in športna tekmovanja.  

Dan so začeli s slovesno-
stjo pred POŠ Trje, v kultur-
nem programu pa so nasto-
pili otroška folklorna skupina 
POŠ Trje pod vodstvom He-
lene Turnšek, skupina mladih 
glasbenikov iz KD Galicija in 
sekcija ročnih del Klepetulje 
z ljudskimi pesmimi. Zbra-
ne so nagovorili predsednica 
društva upokojencev Marina 
Srebočan, predsednik Pokra-

jinske zveze DU Celje Silvo 
Malgaj, podpredsednik KS 
Galicija Jože Krulec in podž-
upan Občine Žalec Ivan Jelen. 
Vsi so izrekli priznanje dru-
štvu za uspešno in prizadevno 
delo.

Uradnemu delu pred šolo 
je sledilo odprtje razstave ve-
zenja, pletenja, klekljanja in 
drugih ročnih umetnosti (sli-
kanja na platno, rezbarjenja, 
izdelave rož in aranžmajev iz 
krep papirja …) ter razstave 
kulinaričnih dobrot doma-
čih gospodinj. Prvo razstavo 
je na ogled postavila sekcija 

tamkajšnjega društva upoko-
jencev Klepetulje, drugo pa 
sekcija kmečkih žena. Sekci-
ja za šport in rekreacijo pa je 
v nadaljevanju poskrbela za 
športno druženje.  V metanju 
obročev, kegljanju na vrvici, 
metanju pikada in streljanju z 
zračno puško so se med sabo 
pomerili posamezniki in ekipe 
zaselkov, delovnih organizacij, 
obrtnikov, šole, vrtca in dru-
gih, ki delujejo na območju KS 
Galicija. Rezultati so bili dru-
gotnega pomena, pomembno 
je bilo predvsem druženje.

 D. Naraglav

Razstavi in športno druženje

Razstavi sta bili prava paša za oči.

Prvo junijsko soboto so v 
Kaplji vasi pri Preboldu po-
novno oživele stare motorne 
in ročne gasilske brizgalne, 
med njimi tudi najstarejša z 
Vranskega, ki je bila izdelana 
leta 1886. S tem so tudi ura-
dno začeli z letošnjim liga-
škim tekmovanjem s starimi 
ročnimi in z motornimi ga-
silskimi brizgalnami za po-
kal savinjsko-šaleške regije.

S tovrstnimi tekmovanji so 
pred 17 leti prvi v naši doli-
ni začeli prav v PGD Kaplja 
vas. Že nekaj let pa poteka 
ligaško tekmovanje s starimi 
brizgalnami na nivoju savinj-
sko-šaleške regije. Poleg gasil-
cev iz Kaplje vasi sodelujejo 
iz naše doline v ligi še gasilci 
z Vranskega, Tabora (Kapla - 
Pondor), Braslovč, Letuša in 
Gotovelj, od drugod pa gasilci 
iz Topolšice, Šoštanja, Paške 
vasi, Gornjega Grada in Mar-
kovcev iz  Prekmurja.

Vodja  tokratnega tekmo-
vanja je bil poveljnik doma-
čega gasilskega društva Tim 
Potočnik, za nemoten potek 
tekmovanja in ocenjevanje 
pa so skrbeli Darko Kranjec, 
Nejc Potočnik, Aleš Potočnik, 
David Krk in drugi. V kate-
goriji ročnih brizgaln, kjer 
se med sabo pomerijo samo 
moške ekipe, je zmago slavila 
Požarna bramba Vransko, za 
las pred ekipo PGD Letuš in 
ekipo PGD Braslovče.

V tekmovanju starih motor-
nih brizgalnah pa sta bili do-
minantni domači ekipi  PGD 
Kaplja vas, ki sta zmagali tako 
v kategoriji žensk kot tudi v 

kategoriji moških. Drugo me-
sto si je med moškimi pribori-
la ekipa PGD Kapla - Pondor, 
tretje pa PGD Topolšica. Enak 
vrstni red je bil tudi v kate-
goriji žensk. 23. junija je bilo 
tekmovanje v Gotovljah, julija 
in avgusta pa se bodo gasil-
ci pomerili še v Topolšici (7. 
julija), Paški vasi (13. julija), 
Braslovčah (4. avgusta) in na 

Vranskem (11. avgusta), kjer 
bodo znani letošnji skupni 
zmagovalci v posameznih ka-
tegorijah.

 D. Naraglav   

Prva tekma s starimi brizgalnami 

V tekmovanju z motornimi brizgalnami sta zmagali domači ekipi PGD Kaplja vas.

www.zkst-zalec.si/utrip
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Žalski odbor Policijskega 
veteranskega društva Sever 
Celje organizira vsako leto 
ob  ribniku  Preserje ribiško 
tekmovanje in druženje v 
spomin na svojega nekdanje-
ga sodelavca Marka Magriča, 
ki je umrl pred 13 leti. Tokra-
tno srečanje je bilo osmo po 
vrsti, s tovrstnimi druženji 
pa bodo nadaljevali tudi v 
prihodnje.

Marko Magrič je bil eden 
prvih rezervnih miličnikov na 
Postaji milice v Žalcu. Aktiv-
no je sodeloval v osamosvoji-
tveni vojni in si pridobil status 
vojnega veterana. Bil je med 
najaktivnejšimi člani žalskega 
odbora policijskega veteran-
skega društva Sever za celjsko 
območje. Zaradi njegovih po-

zitivnih osebnostnih lastnosti, 
tako v vlogi rezervnega milič-
nika kot kasneje v okviru de-
lovanja veteranskega društva, 
so se v žalskem odboru, ki ga 
že vrsto let vodi Rado Gašpe-
rič, pred osmimi leti odločili, 
da v njegov spomin vsako leto 
organizirajo memorialno ri-
biško tekmovanje in druženje 
članov.

Letos se je tekmovanja ude-
ležilo 16 tekmovalcev in kar 
nekaj navijačev. Tekmovanju 
je sledilo prijetno druženje, v 
okviru katerega so pripravi-
li tudi tekmovanje v pikadu. 
Prvič so tokrat pripravili tudi 
tekmovanje za najmlajše ude-

ležence, ki so se pomerili v 
metanju balinčkov. 

V osrednji memorialni di-
sciplini – ribolovu je zmagal 
Peter Solar, drugi je bil  Filip 
Miklavčič, tretje mesto pa je 
osvojil Franc Turnšek. Vsi 
trije so člani žalskega odbo-
ra društva Sever. V pikadu je 
zmago slavil Ivo Kričej, dru-
gi je bil Mitja Miklavčič (oba 
iz žalskega odbora), tretji pa 
Jože Kotnik iz Laškega. Pri 
metanju  balinčkov je bil naj-
uspešnejši Matija Veber, drugi 
je bil Žan Novak, tretja pa je 
bila Pia Polšak. Prvouvrščeni 
v vseh kategorijah so prejeli 
pokale in medalje. D. N.

V spomin na Marka Magriča

Najuspešnejši v ribolovu s predsednikom žalskega odbora društva Sever Radom 
Gašperičem in vodjem tekmovanja Jožetom Pavličem

Drugi junijski torek so v 
Medobčinski splošni knjižni-
ci Žalec desetim varovancem 
društva Sožitje, medobčinske-
ga društva za pomoč osebam z 
motnjami v duševnem razvo-
ju, podelili priznanja za uspe-
šno opravljeno bralno značko.

Na mesečnih druženjih v žal-
ski knjižnici so skupaj z biblio-
tekarko Ireno Štusej spoznavali 
umetne in ljudske pravljice. Po-
vedala je, da so se že med pripo-
vedovanjem zgodb udeleženci 
spontano odzivali, ko so zazna-
li, da se bližajo preobrat, zvija-
ča, smešna ali žalostna situacija. 
»Njihovi odzivi so bili iskreni, 
razgaljeni in prav zato drago-
ceni. Tu in tam je bilo njihovo 
doživljanje osupljivo, smehu in 
čudenju kar ni bilo konca. Vča-
sih je učinku pripovedovanja 
pomagala lutka. Doživljali so 
navihanost, nagajivost in hkra-
ti iznajdljivost Pavlihe, lenobo 
in zvitost lisice, razjezil jih je 
gospod, ki si noče sam utrgati 
hruške z drevesa, izrazili so so-
čutje do Cankarjeve matere, ki 
je zajokala zaradi lačnih otrok. 

Z blazinicami prstov so tipa-
li zrno graha in se spraševali, 
kako ga je lahko kraljična začu-
tila skozi perjanice, ko je vendar 
gladko, brez ostrin in izboklin. 
Včasih so tako glasno zapeli, da 
je še kazalec šel prek ure, ko bi 
morali domov,« nam je zaupala 
Štusejeva, ki ima na druženja z 
varovanci Sožitja zelo lepe spo-
mine. 

Na tokratno zaključno dru-
ženje so povabili tudi njihove 
starše oz. skrbnike in sorodni-

ke. Skupaj so varovanci odigrali 
pravljico Pod medvedovim de-
žnikom, povedali nekaj pesmic 
in zapeli tisto razigrano Ko si 
srečen. Vrhunec druženja je 
bila podelitev priznanj, ki jih je 
varovancem izročila direktorica 
Medobčinske splošne knjižnice 
Žalec Jolanda Železnik. Sledila 
je pogostitev, ob kateri so po-
klepetali in si ogledali razsta-
vljene ilustracije varovancev, ki 
so nastajale ob pripovedovanju 
pravljic. D. Naraglav

Priznanja bralcem društva Sožitje

Varovanci s starši ali skrbniki in predstavnicami knjižnice ob zaključku druženja

Tretjo junijsko nedeljo so 
se v Športnem parku Ločica 
ob Savinji združili člani Med-
občinskega društva za pomoč 
osebam z motnjami v dušev-
nem razvoju Sožitje Žalec.

Društvo Sožitje združuje 
osebe z motnjo v duševnem 
razvoju, njihove starše in pod-
pornike iz občin Vransko, Ta-
bor, Prebold, Braslovče, Žalec 
in Polzela. Njihovo poslanstvo 
je osebam z motnjo omogo-
čiti kakovostno, dostojno in 
čim lepše življenje. Ena izmed 
oblik pomoči je tudi športno-

rehabilitacijski program, ka-
mor spada tudi piknik. Skupna 
druženja nudijo priložnost za 
izmenjavo novic in izkušenj, 
zastavljanje in reševanje vpra-
šanj, tkanje novih znanstev …

Predsednica društva Ivanka 
Venišnik je vsem izrekla do-
brodošlico in zaželela lep dan, 
nato pa so se s kratkim, a pri-
srčnim nastopom predstavile 
Čokoladke. Gre za skupino 
oseb z motnjo, ki se pod men-
torstvom prostovoljcev druži-
jo, plešejo, igrajo in ustvarjajo 
in se z veseljem udeležujejo 

dogodkov, kjer se predstavijo s 
svojimi dramskimi in plesnimi 
točkami.  

Sledile so šaljive igre, udele-
ženci srečanja pa so se pomeri-
li tudi v nogometu in košarki. 
Igre na igralih, tekanje … pa so 
udeležence prijetno utrudili, 
tako da so jim še bolj teknile 
sladke dobrote, ki so jih pripra-
vile in spekle njihove mame. 
V kuhinji pa je »MasterChef« 
Samo Rednak, tajnik društva, 
poskrbel tudi za okusne kranj-
ske klobase.

 D. Naraglav            

Veselo druženje društva

Razigrano druženje članov društva Sožitje

Na žalskem stadionu je v 
petek, 15. junija, potekala 
19. prireditev Tek in hoja 
za življenje za preživele z 
rakom in ostale, ki jo je or-
ganiziralo Društvo za pro-
mocijo in vzgojo za zdravje 
Slovenije v Žalcu. Društvu 
predseduje Viktorija Rehar, 
častni pokrovitelji prire-
ditve pa so bili tudi tokrat 
evropski poslanec Lojze Pe-
terle in župan Občine Žalec 
Janko Kos ter predsednik 
Zdravniškega društva Celje 
Igor Praznik.  

Prireditev se je začela s špor-
tnimi dejavnostmi I. OŠ Žalec, 
žalskih vrtcev, vadbo športni-
kov, nogometašev, rokometa-
šev in z drugimi dejavnostmi 
športnikov. Osrednji del prire-
ditve pa je popoldanska slove-
snost s kulturnim programom 
in tekom ter hojo okrog stadi-
ona.

Na popoldanski slovesno-
sti je zbrane pozdravila God-
ba Zabukovica, nagovorila pa 
sta jih moderator Toni Rehar 
in župan Občine Žalec Janko 
Kos. Slednji je Viktoriji Rehar, 
predsednici Društva za pro-
mocijo in vzgojo za zdravje 
Slovenije, ki že vsa leta pripra-
vlja to pomembno prireditev 
za promocijo zdravja, čestital 
za vztrajnost in poslanstvo. 
Reharjeva je ob tej priložno-
sti županu podelila listino za 
podporo projektu Kravatica, ki 
simbolizira tek in hojo za raka-
ve bolnike in zdrave. Poudarila 
je pomen ozaveščanja, preven-
tive in pravočasnega odkri-
vanja bolezni in se zahvalila 
vsem, ki jih podpirajo. Svoje 
so dodali tudi ostali gostje tega 
dogodka, in sicer Fani Čeh in 
Branka Drk iz Zveze društev za 
boj proti raku, Igor Praznik iz 
Zdravniškega društva Celje in 

predstavnica bolnikov, ki so 
preživeli raka.

Z zanimivim nastopom so 
slovesnost obogatili otroci žal-
skih vrtcev učenci I. OŠ Žalec, 
člani Medobčinskega društva 
Sožitje Žalec, učenci OŠ Griže, 
dijaki Srednje zdravstvene šole 
Celje,  mladi gasilci PGD Žalec 
… Ob koncu pa so spominsko 
prižgali sveče za tiste, ki so iz-
gubili boj z rakom. 

Udeleženci so si lahko ogle-
dali demonstracijo uporabe 
defibrilatorja, si izmerili krvni 
tlak, ITM in obseg pasu, ki so 
pomembni kazalci stanja or-
ganizma za preprečevanje srč-
no-žilnih, sladkorne in drugih 
bolezni ter raka. Organizatorji 
so ob tej priložnosti poskrbeli 
tudi za svetovanje o zdravem 
načinu življenja in krepitvi 
promocije zdravja, razvijanja 
in skupnega sodelovanja.

 D. Naraglav 

Devetnajsti tek in hoja za življenje

Tek in hoja okrog stadiona za zdravje

Pregledi vida so
v torek, 10. in 17. julij ter 14. in 21. avgust. Naročite se! 

Kratke čakalne dobe in gotovinski popusti!

Simona Kodrin s.p.
Rimska cesta 35
3311 Šempeter

Tel.: 03 700 06 30, Gsm: 051 326 677
E-mail: optika.simona@siol.net

www.optika-simona.si

Praznujte z nami 25 let Optike Simona !
-25% GOTOVINSKI POPUST NA VSA SONČNA OČALA! 

že 25 let
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Tretji junijski petek je v 
Športnem parku ŠD Marija 
Reka potekalo športno sre-
čanje treh ekip. Tradicional-
no so se pomerile med sabo 
ekipa ŠD Marija Reka, ekipa 
svetnikov in delavcev Občin-
ske uprave Občine Prebold 
ter ekipa društva, ki praznuje 
okrogli jubilej.

Letos je bilo na troboj po-
vabljeno PGD Sv. Lovrenc, ki 
praznuje letos 100 let svojega 
delovanja. Glavna disciplina je 

vedno nogomet, zelo zanimive 
pa so družabne kmečke igre. 
Letos so se ekipe pomerile v ža-
ganju vej na posebej pripravlje-
nem deblu in v napeljavi vode 
v korito za živino s pomočjo 
dvometrskih lesenih žlebov. Pri 
nogometu so bili najuspešnejši 
člani domačega športnega dru-
štva, drugi so bili člani PGD Sv. 
Lovrenc in  tretji svetniki OS 
Občine Prebold. Enak vrstni 
red je bil tudi pri žaganju vej, 
pri »napeljavi vodovoda« pa so 

bili najspretnejši svetniki, drugi 
so bili domačini in tretji gasilci. 
V skupni razvrstitvi so z  osmi-
mi točkami prvo mesto zasedli 
domači športniki, drugo mesto 
so osvojili svetniki in tretje ga-
silsko društvo.

Na komentatorskem mestu 
je bil tudi tokrat Viki Stergar, za 
prijetno druženje pa so poleg 
organizatorjev, ki so ob tej pri-
ložnosti pripravili vrsto dobrot, 
poskrbeli tudi člani Reškega 
tria. D. N.

Troboj in druženje   

Tekmovalne ekipe in ostali udeleženci tokratnega srečanja treh ekip z županom

Smučarski klub Prebold je 
v mesecu maju na dvorišču 
Muzejske zbirke  Prebold 
skozi čas organiziral že četrti 
spomladanski sejem rabljene 
in tudi nove športne opreme 
in koles.

Na sejmu, ki  je bil name-
njen tudi druženju ljubiteljev 
smučanja, je bilo na prodaj kar 
nekaj različnih kosov športne 
opreme, med njimi največ ko-
les, rolarjev, čelad in ostalih 

športnih pripomočkov. Obisk 
in prodaja sta bila zadovoljiva, 
so povedali ob našem obisku, 
bi si pa organizatorji želeli, da 
bi se te možnosti poslužilo še 
več občanov.  Prevladovala je 
prodaja otroške opreme, saj te 

stvari otroci hitro prerastejo. 
Priložnost za novo prodajo in 
nakupe bo znova na jesenskem 
sejmu konec novembra, ko bo 
na razpolago predvsem rablje-
na smučarska oprema.

 D. N. 

Sejem in rolanje

Tečaja rolanja se je udeležilo več kot 150 preboldskih otrok.

Športna zveza Prebold pa je 
tudi letos organizirala za-
četni in nadaljevalni tečaj 
rolanja za otroke zadnje sta-
rostne skupine preboldskega 
vrtca in učence prvega razre-
da osnovne šole, ki se ga je v 
dveh skupinah udeležilo več 
kot petdeset otrok.

Tretji junijski vikend je v 
Mariji Reki nad Preboldom 
in Trbovljami pod okriljem 
Kulturnega društva Marija 
Reka potekala tradicionalna 
prireditev Pod Reško plani-
no veselo živimo, ki je bila 
letos že 22. po vrsti. Ob pe-
strem programu je še posebej 
izstopalo sobotno dogajanje.

Že dopoldan je ŠD Marija 
Reka pripravilo kolesarsko 
prireditev, popoldan pa so 
začeli z etnološko-kmečkimi 
igrami, v okviru katerih so se 
v simboličnem tekmovalnem 

duhu pomerile štiri skupine: 
ženska skupina, ki si je nadela 
ime »Snete skirce'«, gostujoča 
skupina Kulturnega društva 
Antona Schwaba Prebold in 
domači skupini »Stare kajle« 
in »Skup nametan iz Reke«. 

Skupine so se pomerile v 
valjenju velike senene bale čez 
ovire, iskanju koruznih stor-
žev v bazenu sena in lušče-
nju koruznih zrn ter v žaga-
nju hloda s staro ročno žago, 
imenovano tudi cugžaga. Ob 
tem so na zabaven način in v 
tekmovalnem duhu prikaza-

li delo, ki so ga naši predniki 
opravljali nekoč, obiskovalci 
pa so se pri tem zelo zabavali. 
Za prijetno glasbeno vzduš-
je so poskrbeli harmonikarji 
Žan Rizmal, Tomaž Hribar in 
Tomaž Grešak ter ljudski pev-
ci Reški slavčki.

Zmagala je skupina »Skup 
nametan iz Reke«, ki je bila 
najboljša pri valjanju bale ter 
druga pri koruzi in žaganju. 
Drugo mesto je osvojila ekipa 
»Reške stare kajle«, tretje me-
sto je zasedla ekipa  KD An-
tona Schwaba, četrto pa ekipa 
deklet »Snete skirce«. Vsi so-
delujoči so prejeli spomin-
ske nagrade, prvouvrščeni pa 
tudi  polpenzion v planinskem 
domu v Mariji Reki. Oskrbnik 
doma je za pogum in priza-
devnost nagradil tudi žensko 
skupino »Snete skirce«. 

Sledil je humoristično-glas-
beni večer. Kulturno društvo 
Marija Reka je v goste pova-
bilo standup komike. Za obilo 
smeha so poskrbeli trije komi-
ki, ki svoje kilometre nabirajo 
v ljubljanskem klubu smeha 
10ka, Dušan Tomić Dule, 
Marko Žerjal in Matic Iskra. 
Večer so sklenili z nastopom 
ženske Vokalne skupine Plavi-
ce iz Trbovelj, ljudskih pevcev 
Reški slavčki ter domačega 
ansambla Reški trio.

 D. Naraglav

Kmečke igre in komiki

Ženska ekipa »Snete skirce« med žaganjem, pri držanju hloda pa so jim na pomoč priskočili moški.                       

Bazen s senom je po tekmovanju nudil veliko užitkov tudi otrokom.

Turistično društvo Petrov-
če je v sodelovanju s tamkaj-
šnjim društvom upokojencev 
in KO Rdečega križa prvo 
junijsko soboto organiziralo 
tradicionalni pohod po poteh 
KS Petrovče. Dogodek vsa-
ko leto organizirajo v okviru 
Petrovčevanja, praznovanja 
krajevne skupnosti. 

Pohodniki so se najprej zbra-
li na prireditvenem prostoru 
pred šolo in velikim šotorom, 
kjer se je v okviru praznika 
zvrstilo več prireditev. Pot jih 
je vodila skozi Dobrišo vas, 
mimo dvorca Novo Celje do 

Bioparka Nivo in nato ob  Sa-
vinji  nazaj mimo perišča v Do-
briši vasi, kjer je bil postanek 
za okrepčilo in pogostitev, za 
kar so poskrbele vaške gospo-
dinje. Krajevna organizacija 
RK je ob tej priložnosti poho-
dnike podučila o prvi pomoči 
in kako ravnati ob poškodbah. 

Uro in pol dolg pohod so ve-
seli in zadovoljni zaključili pod 
šotorom, kjer so jih pogostili z 
malico in pijačo, pohodniki pa 
so bili veseli, da so nekaj nare-
dili za svoje zdravje in da so si 
s tem polepšali sobotno dopol-
dne. D. N.

Pohod po poteh KS Petrovče

Med pohodom skozi lepo naravo na čelu s predsednico turističnega društva
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OBČINA ŽALEC

Nedelja, 1. julij, ob 19. uri
Zgodbe časa, voden ogled po 
razstavi
z mag. Alenko Domjan;
Dvorec Novo Celje.

Četrtek, 5. julij, ob 19. uri
odprtje razstave likovnih del
Stelle Muzlovič;
Savinov likovni salon;
razstava bo na ogled do 29. 7. 2018.

Petek, 6. julij, ob 21. uri
koncert v izvedbi ŠK Žalec;
oder na Šlandrovem trgu.

Sobota, 7. julij, ob 5. uri
Koroška Rinka, pohod;
izpred Kili;
PD Liboje.

Sobota, 7. julij,
srečanje invalidov na Boču;
odhod avtobusov po razporedu;
MDI Žalec.

Sobota, 7. julij, med 8. in 12. uro
kmečka tržnica pod 100-letnimi 
lipami v Gotovljah;
TOD Lipa Gotovlje.

Sobota, 7. julij, med 8. in 12. uro
Podeželska tržnica Žalec;
tržnica pri fontani.

Sobota, 7. julij, ob 20. uri
Duo La Vivo, koncert;
tržnica pri fontani.

Sobota, 7. julij, ob 21. uri
Večer spomina na Sergeja Vučerja;
atrij Savinove hiše.

Sreda, 11. julij,
Savinov dan, koncert slovenskih 
samospevov in 
znanih opernih arij v izvedbi Lovra 
Korošca (bariton),
Tanje Šterman (klavir) z gostjo;
atrij Savinove hiše.

Petek, 13. julij, ob 21. uri
glasbeni projekt Luminarte –
špansko-slovenski sekstet;
oder na Šlandrovem trgu.

Sobota, 14. julij, med 8. in 12. uro
Podeželska tržnica Žalec;
tržnica pri fontani.

Sobota, 14. julij, od 20. do 22. ure
neuveljavljeni na odru pri fontani:
skupina Wiskey Wildcats;
tržnica pri fontani.

Nedelja, 15. julij, od 15. do 19. ure
psihofizične vaje za odrasle in 
otroške delavnice ter druženje otrok;
Mestni park Žalec;
Društvo Plemenitosti.

Četrtek, 19. julij, ob 7. uri
Krašnji vrh, pohod;
odhod iz Migojnic;
PD Zabukovica.

Petek, 20. julij, ob 21. uri
Večer s citrami – Janja Brlec in Peter 
Napret;
oder na Šlandrovem trgu.

Sobota, 21. julij, ob 8.30
pohod na Igriše;
od spomenika talcem pod 
Gozdnikom;
PD Zabukovica.

Sobota, 21. julij, med 8. in 12. uro
Podeželska tržnica Žalec;
tržnica pri fontani.

Sobota, 21. julij, od 20. do 22. ure
neuveljavljeni na odru pri fontani:
skupini Samantha Maya in The 
Takeover;
tržnica pri fontani.

Od ponedeljka, 23., do petka, 27. 
julija, med 7.30 in 15.30
KUL počitnice, počitniško varstvo;

ekomuzej in druge lokacije;
obvezne predprijave; 
TIC Žalec.

Petek, 27. julij, ob 20.30
opazovanje popolnega luninega 
mrka;
Astronomski observatorij Srečko 
Lavbič v Galiciji;
Astronomsko društvo Saturn.

Petek, 27. julij, ob 21. uri
Stresi oder, izbor za mlade glasbene 
skupine,
ki bodo septembra nastopile na 
Žalski noči mladih;
oder na Šlandrovem trgu;
Študentski klub Žalec.

Sobota, 28. julij, ob 5. uri
Vrhovi prijateljstva;
odhod iz Migojnic;
PD Zabukovica.

Sobota, 28. julij, med 8. in 12. uro
Podeželska tržnica Žalec;
tržnica pri fontani.

Nedelja, 29. julij, ob 19. uri
Zgodbe časa, voden ogled po 
razstavi
z mag. Alenko Domjan;
Dvorec Novo Celje.

Četrtek, 2. avgust, ob 19. uri
odprtje razstave likovnih del Irene 
Čmer;
Savinov likovni salon;
Razstava bo na ogled do 31. 8. 2018.

Petek, 3. avgust, ob 21. uri
Večer starogradskih in dalmatinskih 
pesmi;
Štajerska mornarica;
oder na Šlandrovem trgu.

Sobota, 4. avgust, ob 6. uri
krožna pot po Golteh;
odhod iz Migojnic;
PD Zabukovica.

Sobota, 4. avgust,
planinski dan invalidov na Kopah;
odhod avtobusov po razporedu;
MDI Žalec.

Sobota, 4. avgust, med 8. in 12. uro
kmečka tržnica pod 100-letnimi 
lipami v Gotovljah;
TOD Lipa Gotovlje.

Sobota, 4. avgust,
SVETOVNI DAN PIVA:
8.00–12.00 Podeželska tržnica Žalec,
18.00 –01.00 Kuhna pri fontani,
21.00–22.00 skupina Jackson,
22.30–01.00 skupina Nude.

Od ponedeljka, 6., do petka, 10. 
avgusta, med 7.30 in 15.30
KUL počitnice, počitniško varstvo;
ekomuzej in druge lokacije;
obvezne predprijave; 
TIC Žalec.

Petek, 10. avgust, ob 21. uri
Uroš Planinc Group, koncert;
oder na Šlandrovem trgu.

Sobota, 11. avgust, ob 4. uri
Bavški Grintovec, pohod;
izpred Kili;
PD Liboje.

Sobota, 11. avgust, ob 5. uri
Vrhovi prijateljstva – Bavški 
Grintavec;
odhod iz Migojnic;
PD Zabukovica.

Sob., 11. avgust, med 8. in 12. uro
Podeželska tržnica Žalec;
tržnica pri fontani.

Sobota, 11. avgust, ob 20. uri
Kukčevi večeri: vokalno-
instrumentalna
skupina BK Band;
Gastro pub Kolodvor v 
sodelovanju z ZKŠT Žalec.

Sreda, 15. avgust, ob 5. uri
Dolgi hrbet–Skuta, pohod;
odhod iz Migojnic;
PD Zabukovica.

Četrtek, 16. avgust, ob 7. uri
Pohorje, pohod;
odhod iz Migojnic;
PD Zabukovica.

Od četrtka, 16., do sobote, 18. 
avgusta,
likovna kolonija Zeleno zlato;
Dvorec Novo Celje;
obvezne predprijave; 
TIC Žalec.

Sobota, 18. avgust, ob 9. uri
pohod po spominskih obeležjih 
NOB;
odhod iz Migojnic;
PD Zabukovica.

Sob., 18. avgust, med 8. in 12. uro
Podeželska tržnica Žalec;
tržnica pri fontani.

Sobota, 18. avgust, ob 18. uri
odprtje zaključne razstave slikarskih
del udeležencev likovne kolonije 
Zeleno zlato;
avla Doma II. slovenskega tabora.

Sobota, 18. avgust, ob 18. uri
prikaz obiranja hmelja na star način;
park pri fontani.

Sobota, 18. avgust, ob 20. uri
Kukčevi večeri: skupina Bossa znova;
Gastro pub Kolodvor v 
sodelovanju z ZKŠT Žalec.

Nedelja, 19. avgust, ob 5. uri
Vrhovi prijateljstva;
odhod iz Migojnic;
PD Zabukovica.

Od ponedeljka, 20., do petka, 24. 
avgusta,
Zajadrajmo v poletje – počitniški 
plavalni izleti
za osnovnošolce (plavalce);
obvezne predprijave;
TIC Žalec.

Sobota, 25. avgust, ob 5. uri
Donačka Gora, pohod;
odhod iz Migojnic;
PD Zabukovica.

Sobota, 25. avgust, ob 8. uri
pohod po hmeljski poti; 
start pri ekomuzeju in cilj pri 
fontani;
TIC Žalec.

Sob., 25. avgust, med 8. in 12. uro
Podeželska tržnica Žalec;
tržnica pri fontani.

Nedelja, 26. avgust, ob 19. uri
Zgodbe časa, voden ogled po 
razstavi
z mag. Alenko Domjan;
Dvorec Novo Celje.

Četrtek, 30. avgust, ob 19. uri
Kitajska, dežela razdalj in jaz;
predstavitev knjige Petra Zupanca;
Medobčinska splošna knjižnica 
Žalec.

Petek, 31. avgust, ob 21. uri
FAG, večer akustične glasbe;
atrij Savinove hiše.

OBČINA BRASLOVČE

Sreda, 4. julij,
pohod na Špičasti vrh;
odhod izpred OŠ Braslovče;
PD Dobrovlje Braslovče.

Sobota, 7., in nedelja, 8. julij,
srečanje na Menini planini;
odhod izpred OŠ Braslovče;
PD Dobrovlje Braslovče.

Sobota, 14. julij,
pohod na Stol;
odhod izpred OŠ Braslovče;
PD Dobrovlje Braslovče.

Četrtek, 26. julij, ob 17. uri
medgeneracijska ustvarjalna 
delavnica z likovniki: 
odprti atelje pod kozolcem;
Skupn' plac Braslovče.

Sobota, 28. julij, ob 20.30  
otroški mini kino pod kozolcem; 
Skupn' plac Braslovče.

Nedelja, 29. julij,
pohod na Zirbitzkogel (Avstrija);
odhod izpred OŠ Braslovče;
PD Dobrovlje Braslovče.

Sreda, 1. avgust,
pohod na Stenico;
odhod izpred OŠ Braslovče;
PD Dobrovlje Braslovče.

Sobota, 4. avgust,
7. gasilsko tekmovanje starih 
brizgaln;
Gasilski dom Braslovče;
PGD Braslovče.

Nedelja, 5. avgust, ob 7. uri 
ribiško tekmovanje za pokal 
hmeljske kobule;
Braslovško jezero;
Ribiška družina Šempeter, TD 
Braslovče. 

Sobota, 11. avgust, ob 10. uri
turnir dvojic v odbojki na mivki 
za pokal hmeljske kobule;
igrišče pri DTV Partizan;
ŠD Braslovče, TD Braslovče.

Sobota, 11. avgust, ob 10. uri
2. mladinski šahovski turnir 
»HMELJKO«;
Skupn' plac Braslovče;
obvezne prijave do 4. 8.;
Šahovski klub Braslovče, TD 
Braslovče.

Nedelja, 12. avgust, ob 9.30 
5. šahovski turnir za pokal hmeljske 
kobule; 
brunarica TD Braslovče;
obvezne prijave do 5. 8.;
Šahovski klub Braslovče, TD 
Braslovče.

Nedelja, 12. avgust, ob 11. uri
slavnostna seja Združenja hmeljarjev 
Slovenije;
Dom kulture Braslovče;
TD Braslovče.

Nedelja, 12. avgust, ob 14. uri
Trška vas domače in umetnostne 
obrti
ter kulinaričnih dobrot;
Skupn' plac Braslovče;
TD Braslovče.

Nedelja, 12. avgust, ob 15. uri
osrednja prireditev ob 56. Dnevu 
hmeljarjev 
s slavnostno povorko in zabavo;
Skupn' plac Braslovče;
TD Braslovče.

Nedelja, 19. avgust,
pohod na Kanin;
odhod izpred OŠ Braslovče;
PD Dobrovlje Braslovče.

Sobota, 25. avgust,
24. gasilsko tekmovanje za prehodni 
pokal 
hmeljske kobule in memorial 
Žiga Rožiča in Danijela Ribiča;
PGD Braslovče.

Sobota, 25., in nedelja, 26. avgust,
pohod na Stenar in Razor; 
odhod izpred OŠ Braslovče;
PD Dobrovlje Braslovče.

Nedelja, 26. avgust, ob 15. uri
Slovo od poletja: veliki vodni žur z 
DJ-em ter braslovško kuhno; 
Skupn' plac Braslovče;
ZIKŠT 3 jezera.

OBČINA PREBOLD

Od ponedeljka, 2., do petka, 6. 
julija, 
med 9. in 12. uro
plavalni tabor za otroke;
Bazen Prebold;
ŠD Partizan Prebold.

Od ponedeljka, 2., do petka, 6. 
julija,
počitniška teniška šola;
igrišča pri bazenu;
ŠD Partizan Prebold.

Četrtek, 5. julij, ob 20. uri
filmski večer;
Režajeva domačija in 
Muzej Prebold skozi čas;
ZND Prebold.

Sobota, 7. julij, ob 6. uri
prečenje Konja;
izpred OŠ Prebold;
PD Prebold.

Sobota, 7. julij, ob 8. uri
obletnica preboja obroča
na Menini planini;
izpred OŠ Prebold;
KO ZB NOB Prebold.

Sobota, 7. julij, od 8. ure dalje
kmečka tržnica;
Režajeva domačija in
Muzej Prebold skozi čas;
Občina Prebold in TD Prebold.

Sobota, 14. julij, od 8. ure dalje
Dan TD Prebold;
izlet po Preboldu;
zbor pri TIC Prebold.

Sobota, 14. julij, od 8. ure dalje
kmečka tržnica;
Režajeva domačija in
Muzej Prebold skozi čas;
Občina Prebold in TD Prebold.

Nedelja, 15. julij, ob 6. uri 
pohod in obisk v planinskem taboru;
izpred OŠ Prebold;
PD Prebold.

Sobota, 21. julij, od 8. ure dalje
kmečka tržnica;
Režajeva domačija in
Muzej Prebold skozi čas;
Občina Prebold in TD Prebold.

Sobota, 21. julij,
Igriše – obletnica tragedije;
izpred OŠ Prebold;
KO ZB NOB Prebold.

Sob., 21. julij, od 16. ure dalje
hitrostno tekmovanje za memorial
Boruta Lebra in Gasilska noč na vasi;
Športni center Matke;
PGD Matke.

Nedelja, 22. julij, ob 8. uri
lovsko strelsko tekmovanje;
LD Golava.

Ponedeljek, 23. julij,
pohod na Golavo;
z igrišča v Mariji Reki;
ŠD Marija Reka.

Sobota, 28., in nedelja, 29. julij,
prečenje Pohorja od Uršlje gore
do Smrekovca;
izpred OŠ ob 6.00;
PD Prebold.

Sobota, 28. julij, od 8. ure dalje
kmečka tržnica;
Režajeva domačija in
Muzej Prebold skozi čas;
Občina Prebold in TD Prebold.

Sobota, 4. avgust, od 8. ure dalje
kmečka tržnica;
Režajeva domačija in
Muzej Prebold skozi čas;
Občina Prebold in TD Prebold.

Sobota, 4. avgust,
nogometni turnir;
igrišče pri bazenu;
ŠD Partizan Prebold.

Nedelja, 5. avgust, ob 8. uri
obletnica ustanovitve Šlandrove
brigade; 
Šipek nad Blagovico;
izpred OŠ Prebold;
KO ZB NOB Prebold.

Nedelja, 5. avgust, ob 15. uri
tekma koscev, grabljic in
štangarjev v Sv. Lovrencu;
PGD Sv. Lovrenc.

Od ponedeljka, 6., do četrtka, 9. 
avgusta, od 15. ure dalje
in v soboto, 11. avgusta, od 10. ure 
dalje
srečanje članov DU Prebold;
Gaj Prebold.

Četrtek, 9. avgust, ob 20. uri
filmski večer;
Režajeva domačija in 
Muzej Prebold skozi čas;
ZND Prebold.

Sobota, 11. avgust, od 8. ure dalje
kmečka tržnica;
Režajeva domačija in
Muzej Prebold skozi čas;
Občina Prebold in TD Prebold.

Sobota, 11., in nedelja, 12. avgust,
med 9. in 19. uro
razstava ročnih del DU Prebold;
Hotel Prebold.

Sobota, 11. avgust, ob 16. uri
5. meddruštveno tekmovanje
starejših gasilk/-cev;
ob 18. uri
XX. memorial Draga Gajška;
Športno igrišče Latkova vas;
PGD Latkova vas.

Sobota, 11. avgust,
nogometni turnir za dečke
do 15 let;
igrišče v Mariji Reki;
ŠD Marija Reka.

Sreda, 15. avgust,
kolesarjenje v Logarsko dolino;
zbor na igrišču v Latkovi vasi;
ŠD Latkova vas.

Sreda, 15. avgust,
turnir v odbojki;
igrišče v Mariji Reki;
ŠD Marija Reka.

Sobota, 18. avgust, ob 7. uri
obletnica na Graški gori;
izpred OŠ Prebold;
KO ZB NOB Prebold.

Sobota, 18. avgust, od 8. ure dalje
kmečka tržnica;
Režajeva domačija in
Muzej Prebold skozi čas;
Občina Prebold in TD Prebold.

Nedelja, 19. avgust,
dan odprtih vrat in srečanje
letalcev Aero kluba Prebold;
letališče v Kaplji vasi.

Nedelja, 19. avgust, ob 9. uri
pokal občine v avtomodelih;
steza ob Strugi;
Društvo Modelar.

Ponedeljek, 20. avgust, ob 20. uri
filmski večer;
Režajeva domačija in 
Muzej Prebold skozi čas,
ZND Prebold.

Od ponedeljka, 20., do petka, 24. 
avgusta,
počitniška teniška šola;
igrišča pri bazenu;
ŠD Partizan Prebold.

Sobota, 25. avgust, od 8. ure dalje
kmečka tržnica;
Režajeva domačija in
Muzej Prebold skozi čas;
Občina Prebold in TD Prebold.

Sobota, 25. avgust, od 8. ure dalje
Šport pod Žvajgo;
igrišča pri bazenu;
ŠD Partizan Prebold.

Sobota, 25. avgust, od 20. ure dalje
Žur pod Žvajgo;
Gaj Prebold;
TD Prebold.

Sobota, 25. avgust,
15. gasilsko tekmovanje
za prehodni pokal;
Športni park Latkova vas;
PGD Groblja.

Nedelja, 26. avgust, ob 6. uri
prečenje Olševe;
izpred OŠ Prebold;
PD Prebold.
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Moški pevski zbor Petrovče 
je v okviru letošnjega Petrov-
čevanja v nedeljo, 27. maja, v 
dvorani Hmeljarskega doma 
Petrovče pripravil slavnostni 
koncert ob 60-letnici uspe-
šnega delovanja. 

Ljubitelji zborovskega pe-
tja so dvorano Hmeljarskega 
doma napolnili do zadnjega 
kotička in prisluhnili pestremu 
in zanimivemu programu. Ob 
jubilejnem letu v zboru prepe-
va štirinajst pevcev. Kot gostje 
so nastopili na harmoniki in 
klavirju Jože Škorjanc, klarine-
tist Peter Turičnik Popovski in 
kitarist Borut Koprivnik, kon-
cert pa je vodil Tone Vrabl.

Pred šestdesetimi leti je bil 
v Domu hmeljarjev Petrovče 
zbor krajanov. Med številnimi 
predlogi za polepšanje vasi in 
vsebin družabnega življenja na 
vasi je bil izražen tudi predlog 

za ustanovitev moškega pev-
skega zbora, ki je imel koreni-
ne že v letu 1908. Od ustano-
vitve pa vse do danes je Moški 
pevski zbor Petrovče gonilna 
sila kulture ne samo v Petrov-
čah, ampak tudi v širši lokalni 
skupnosti. Pred leti so se pev-
ci redno udeleževali Tabora 
slovenskih pevskih zborov v 
Šentvidu pri Stični, prisotni so 
na območnih pevskih revijah, 
koncertirali so že po vsej Slo-
veniji in tudi nekaj turnej po 
tujini je za njimi. S svojo dol-
goletno tradicijo petja so tako 
postavili Petrovče in tudi Ob-
čino Žalec na pevski zemljevid 
Slovenije.

Dolga leta je MoPZ Petrovče 
vodila zborovodkinja Metka 
Berk, zdaj pa taktirko uspešno 
vihti Vesna Turičnik Popovski. 
Moški pevski zbor Petrovče je 
v ponos KS Petrovče, Občini 

Žalec, Zvezi kulturnih društev 
Savinja Žalec in celotni regiji. 
Za svoje dobro in dolgoletno 
delo je na letošnji skupščini 
prejel zlati znak Zveze kultur-
nih društev Savinja Žalec za 
leto 2017.

Na koncertu je vodja žalske 
območne izpostave JSKD Neža 
Zagoričnik zaslužnim pevcem 
podelila Gallusove značke. 
Bronasto je prejel Miran Šti-
njek, srebrno Slavko Švab, zlato 
Janez Leber, Aleksander Mo-
toh, Bojan Pevec, Vesna Turič-
nik Popovski, častno Galluso-
vo značko Kazimir Koprivnik, 
Gregor Košec, Alojz Lednik, 
Martin Ožir, Marko Reberšak, 
Marijan Turičnik, Martin Zu-
panc, jubilejno priznanje žal-
ske območne izpostave JSKD 
za več kot 50 let prepevanja pa 
Konrad Podbregar. 

 T. Tavčar

60 let MoPZ Petrovče

MoPZ Petrovče je s koncertom obeležil 60-letnico delovanja.
Po nekaj letih premora 

je bila v petek, 1. junija, v 
dvorani KD Svoboda  Griže 
predpremiera 10. komedije 
TV Griže v živo. Nazadnje 
so predstavo, in sicer deve-
to oddajo TV Griže v živo, 
postavili na oder novembra 
2012. In kot je takrat dejala 
tekstopiska, scenaristka in re-
žiserka Olga Markovič, bi naj 
bila takrat to zadnja epizoda, 
saj so njeni »učenci« končali 
deveti razred. A ker se zareče-
nega kruha največ poje in ker 
so si ljudje želeli ogledati še 
kakšen del, je luč sveta ugle-
dala deseta epizoda TV Griže 
v živo.

Tudi tokrat smo spremljali 
pester televizijski program. Po 
obveznem avizu je bil  napo-
vednik, sledila je oddaja iz šol-
skih klopi v duhu znanstvene 
fantastike, nato pa se je oder 
spremenil v Univerzalni klinič-
ni center Griže. Dogajanje sta 
bogatila glasba in ples, kar je 
še posebej zaznamovalo drugi 
del komedije, ki je bil v zname-
nju obletnice valete. Zanimivo 
je bilo spremljati tudi oddajo 
o hipnozi s priznanim ruskim 
hipnotizerjem.

Komedija ponuja dobri dve 

uri smeha in zabave tako za 
gledalce kot tudi za igralce in 
je ne gre zamuditi. Nekateri so 
si jo ogledali kar dvakrat, v pe-
tek predpremiero in v soboto 
premiero, saj je res za dušo in 
dobro voljo, kar v tem vsako-
dnevnem hitenju še kako po-
trebujemo.

Celoten igralski ansambel 
sestavlja šest žensk in sedem 
moških, ki so večinoma nasto-
pili že v prejšnjih oddajah. V 
predstavi so zaigrali poleg Olge 
Markovič še Petra Župevc, Ta-
nja Turnšek, Urška Zakošek, 
Tideja Potrč, Tatjana Goršek, 
Božo Trnovšek, Danilo Basle, 

Marko Lorenčak, Rihard Vi-
rant, Martin Goršek, David 
Sopotnik in Borut Hauptman. 
Izdelava scene je bila v rokah 
Aca Markoviča, za luč in glas-
bo pa je skrbel Andrej Potrč. 

Sledila bodo gostovanja, je-
seni pa bodo ponovno nastopi-
li tudi v domači dvorani, tako 
da bo priložnosti za ogled te 
parodije na razne televizijske 
oddaje še dovolj. Naj omenimo 
še, da si je predstavo ogledal 
tudi pesnik, dramatik, drama-
turg in prevajalec Ervin Fritz 
in pohvalil domiselno in dobro 
izvedbo predstave.

 D. Naraglav

Deseta komedija TV Griže v živo

Igralska zasedba z Olgo Markovič je znova navdušila.

Univerzalni klinični center Griže je nasmejal do solz.

Pod tem naslovom je Fol-
klorna skupina Grifon Šem-
peter v dvorani hmeljarskega 
doma v Šempetru pripravila 
letošnji letni koncert. 

Poleg Grifonovcev so na 
koncertu nastopili Folklorna 
skupina Bočna, ki deluje pod 
okriljem KD Bočna, otroška 
folklorna skupina OŠ Šempeter 
in glasbena skupina pevskega 
zbora Društva upokojencev 
Šempeter Šembis. Avtorica 
zgodbe Nekoč nekje je bila vas 
je Marija Zagoričnik, ki je po-
skrbela tudi za sceno, zgodbo 
pa je pripovedovala Natalija 
Knez. Koncertni program so s 
pesmijo začele pevke FS Grifon, 
v nadaljevanju pa so nastopili 
plesalke in plesalci domače fol-
klorne skupine pod vodstvom 
Maše Kumperger, ki so se pred-
stavili s prekmurskimi plesi. Za 
njimi so se občinstvu predsta-
vili plesalci otroške folklorne 
skupine OŠ Šempeter pod vod-

stvom mentorice Andreje Plut, 
ki so prikazali nekdanje otroške 
igre in plesali. Plesa in glasbe pa 
seveda ni manjkalo med nasto-
pom FS Bočna, ki se je predsta-
vila s flosarsko pripovedjo, ki 
jo je za oder pripravila Simona 
Drolc, in s praznikom košnje. 
Za gosti so znova zapeli in za-
plesali domači folkloristi, ki so 

upodobili vaško življenje sredi 
vasi, glasbena skupina Šembis 
pa je postregla s pesmimi in 
skladbami pod skupnim ime-
nom Sosedje godujejo. Kon-
cerni program je zaokrožila 
Folklorna skupina Grifon, ki je 
občinstvo s pesmijo in plesi po-
peljala med vinograde.

 D. Naraglav

Nekoč nekje je bila vas

Nastop otroške folklorne skupine OŠ Šempeter

Pihalni orkester Prebold je 
na dvorišču nekdanje Reža-
jeve domačije v Dolenji vasi, 
kjer je vsako soboto kmečka 
tržnica in kjer domuje Muzej-
ska zbirka Prebold skozi čas, 
v poletnih mesecih pa tudi 
TIC Prebold, pripravil svoj 
letni koncert.

Letošnji koncert so pre-
boldski godbeniki pripravili 

v petek, 25. maja, na nekdanji 
dan mladosti. Pod vodstvom 
dirigenta Marka Repnika so 
godbeniki poskrbeli za prije-
ten pomladni večer. S svojimi 
skladbami, zlasti koračnicami 
in Avsenikovimi skladbami, 
so se dotaknili slehernega obi-
skovalca in poskrbeli za lep 
kulturni dogodek, ki bo vsem 
ostal v prijetnem spominu.   

S pestrim programom  so 
pokazali svojo vsestranskost 
in kakovost, ki se odraža tudi 
v dolgoletni tradiciji pihalne 
godbe v kraju, kjer je desetletja 
obratovala tekstilna tovarna, 
katere del je bila tudi godba 
na pihala. Tekstilne tovarne že 
dolgo ni več, godba pa je ostala 
in je ponos kraju in nepogre-
šljiv del občine.  D. N.  

Letni koncert godbenikov

Preboldski godbeniki so na dvorišču muzejske zbirke navdušili občinstvo.
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Drugi junijski ponedeljek 
je bila v Medobčinski splošni 
knjižnici Žalec na ogled raz-
stava Štirje letni časi, ki je na-
stala ob zaključku natečaja Fo-
tograf leta 2017 v Vesoljskem 
centru Hermana Potočnika 
Noordunga v Vitanju. Odpr-
tje razstave so popestrili z za-
nimivim predavanjem Igorja 
Rosine, urednika revije Digi-
talna kamera in fotografa, ki 
je predstavil svoje potovanje s 
fotoaparatom po Indiji.

Natečaj Fotograf leta 2017 je 
razpisala revija Digitalna  ka-
mera, trajal pa je vse leto 2017. 
Nanj se je odzvalo 118 foto-
grafov, ki je skupaj poslalo 767 
fotografij. Zaključna prireditev 
s podelitvijo nagrad je bila 2. 
marca letos v Centru vesoljskih 
tehnologij, kjer je bilo razsta-
vljenih 30 najboljših fotografij 
natečaja. Zmagovalec nateča-
ja je bil Aleš Krivec z Jesenic, 
drugo mesto je osvojil Miran 
Krapež iz Ajdovščine, tretje pa 
Andrej Tarfila iz Železnikov. 

Igor Rosina, ki ga je uvodoma 
predstavila knjižničarka An-
dreja Hutinski, je od leta 2013 
glavni in odgovorni urednik 
Digitalne kamere. Študiral je na 
akademiji FAMU v Pragi, smer 
fotografija in dizajn. Živi in 
dela v Celju. Tudi sam je zagret 
fotograf in njegove fotografije 
navdušujejo tako doma kot tudi 
v tujini. Z njimi pa je postregel 

tudi na svojem predavanju o In-
diji, za katero je dejal, da je pisa-
na, čarobna, zabavna, temačna, 
misteriozna, fantastična, osu-
pljiva ter včasih malo hudobna 
uganka za tujca. Za fotografa pa 
… pravi izziv. 

»Predvsem stisnjene in zako-
tne ulice starega Delhija, Agra 
s Taj mahalom, Jaipur, Raipur. 
Kanha park … Ko že misliš, da 
si jo dobro spoznal, vedno zno-
va naletiš na nekaj, kar te zopet 
pusti odprtih ust. Znan sloven-
ski fotograf Arne Hodalič se rad 
pošali z izrekom, da »v Indiji 
tako ali tako vsaka fotka rata«. 
No, za prej omenjene kraje je 
najprej treba zbrati pogum za 
sprehod s fotoaparatom v roki, 
premagati kulturni šok, se znaj-
ti v množici ljudi, rikš, krav in 

seveda umazanije in šele nato 
pride na vrsto fotkanje. Ko sem 
v Delhiju prvič izstopil iz letala, 
se še nisem dobro zavedel, v kaj 
se spuščam. Sicer sem domov 
prinesel res ogromno fotografij, 
vendar sem se na koncu poto-
vanja kljub temu vprašal, kaj mi 
je bilo tega treba. Po drugi stra-
ni pa pred seboj vidim tisoče 
motivov, ki so mi vsako minuto, 
na vsakem koraku polnili po-
mnilniško kartico fotoaparata. 
Sedaj pa, po treh letih, me moja 
popotniška žilica spet vleče tja 
dol, v Indijo, kjer bom zagotovo 
našel še tisoče novih motivov,« 
je med drugim povedal Rosina 
in tako zaokrožil svoj pogled 
na to zanimivo in skrivnostno 
deželo.

 D. Naraglav

Štirje letni časi in Indija

Ena od nagrajenih fotografij natečaja Na šolskem igrišču waldorf-
ske šole v Žalcu in Osnovne 
šole Šempeter so v okviru pro-
jekta Little Free Library konec 
maja postavili leseno hiško, 
majhno brezplačno knjižni-
co, ki je v Združenih državah 
Amerike zelo priljubljena. V 
Sloveniji idejo širi svetovna 
popotnica in pisateljica Benka 
Pulko, Slovenka leta in prva 
ženska, ki se je na motorju 
sama odpravila na pot oko-
li sveta in se s tem zapisala v 
knjigo rekordov. 

Projekt temelji na ideji vzemi 
in/ali podari knjigo, ključni cilj 
pa je bolj približati knjige posa-
mezniku. Zato je všečna ta pre-
prosta, a izjemna ideja projekta, 
da je v kraju brezplačna knjižni-
ca, ki je za vse »odprta« 24 ur na 
dan, 7 dni v tednu. Hišici sta ve-
lika pridobitev za Žalec in Šem-

peter, saj prispevata velik delež 
h kulturnemu razvoju, hkrati 
pa spodbujata k dobrodelnosti, 
solidarnosti in zaupanju drug 

drugemu. Vsi  so skrbniki teh 
hišic, zato vabijo, da jih napol-
nite ali pa s kakšno knjigo obo-
gatite domačo zbirko. T. T.

Vzemi ali podari knjigo

Učenci waldorfske šole v Žalcu z Benko Pulko ob odprtju knjižnice

Na OŠ Šempeter so že na dan odprtja napolnili knjižnico.  

Likovna ustvarjalka Ida Je-
všnik iz Andraža nad Polzelo 
je ob začetku Tedna ljubitelj-
ske kulture v tamkajšnjem 
kulturnem domu postavila na 
ogled svojo prvo samostojno 
likovno razstavo z naslovom 
Pogled v preteklost, korak v 
prihodnost.

Jevšnikova se s slikanjem lju-
biteljsko ukvarja že dolgo vrsto 
let. Pri svojem ustvarjanju pa 

uporablja različne tehnike, in 
sicer akril, akvarel, pastel, na-
vaden svinčnik in mokro pol-
steno mikano volno. Od pone-
deljka, 14. maja, do konca tega 
meseca bo razstava na ogled 
tudi na polzelskem gradu Ko-
menda.

Ob odprtju v petek, 11. maja, 
so obiskovalci najprej prisluh-
nili krajšemu kulturnemu pro-
gramu, ki so ga glasbeno obo-

gatili Veronika, Tajda in Urban 
Randl, program pa je povezo-
vala Ana Jevšnik Vrečar. Raz-
stavo je odprl župan Občine 
Polzela Jože Kužnik, zbrani 
pa so ob občudovanju Idinih 
del nadaljevali z druženjem ob 
dobrotah, ki so jih pripravile 
članice kulinarične skupine iz 
Andraža nad Polzelo, ter naz-
dravili z dobro kapljico andra-
ških vinogradnikov. T. Tavčar

Pogled v preteklost, korak v prihodnost

Ida Jevšnik ob svojih slikarskih delih                                   
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Nogometni klub Vransko je 
v soboto, 9. junija, pripravil 
praznovanje ob 80. obletnici 
delovanja. 

Na igrišču Videm Vransko 
so ves dan potekale različne 
dejavnosti. Začeli so s tekmo 
U9. Najmlajši so z zelo borbe-
no igro proti gostom, ekipi iz 
Šmartnega ob Paki, navduše-
vali gledalce. Sledila je tekma 
selekcije U11, ki se je pomerila 
z žalsko ekipo. Tekma je bila 
zelo odprta, tako da so gledalci 
lahko videli veliko število za-
detkov. Selekcija U15 pa se je 
pomerila z ekipama Ljubljana 
Hermes in NK Radeče.

Med tekmami so organiza-
torji poskrbeli za razne obtek-
movalne dejavnosti, ob katerih 
so se lahko otroci ves dan zaba-
vali. Igralci pa so se med seboj 
pomerili tudi v udarjanju žoge 
in najboljše nagradili z nogo-
metno žogo. Te so bile glavna 
nagrada tudi na srečelovu.

Za konec so organizirali še 
tekmo med starimi in mladi-
mi, in sicer med bivšimi ak-
tivnimi igralci Nogometnega 
kluba Vransko. Tekma je bila 

zelo zanimiva, gledalci so lah-
ko videli pet zadetkov in veli-
ko lepih potez. Vse igralce so 
ob tej priložnosti obdarili s 
spominskimi majicami, nekaj 
pa so jih razdelili tudi gledal-
cem.

Nogometna zveza Celje je 
vodstvu kluba izročila plake-
to za 80 let delovanja. Plaketo 
je predsedniku NK Vransko 
Tilnu Šmigocu podelil pred-
stavnik MNZ Celje Aleksan-
der Janžovnik. Predsednik 
NK Vransko Tilen Šmigoc pa 
je ob tem dejal: »Vsi na Vran-

skem so lahko ponosni, da se 
v našem kraju nogomet igra že 
tako dolgo zavidljivo obdobje. 
Obletnica je minila v duhu se-
danjih in nekdanjih generacij, 
ki so in še bodo del bogate 
zgodovine nogometa na Vran-
skem. Ob tej priložnosti smo 
počastili povabljene ekipe in 
tudi vse gledalce, ki so bili z 
nami ta prečudovit dan. Vese-
li pa nas, da so najbolj uživali 
naši otroci, ki so naše največje 
bogastvo in ki so razlog, da bo 
nogomet na Vranskem večno 
živ.« T. Tavčar

80 let nogometa na Vranskem

Aleksander Janžovnik podeljuje plaketo predsedniku NK Vransko Tilnu Šmigocu.                                                                             

V nedeljo, 27. maja, je v 
dvorani OŠ Šempeter potekal 
finalni turnir štirih ekip kade-
tov, ki je postregel s pravo od-
bojkarsko poslastico. Na kon-
cu je zlato ostalo v domačih 
rokah, drugo mesto je osvo-
jila ekipa OK Maribor SGD 
Strdin, tretje OK Brezovica, 
četrto pa ekipa OK Pomgrad 
Panvita. 

V velikem finalu sta se spopa-
dli ekipi Maribora in SIP Šem-
petra. Igra je od samega začetka 

kazala na hud spopad do zadnje 
točke, saj so bili na obeh straneh 
igralci zelo razpoloženi. Prvi set 
se je končal z rezultatom 25 : 17 
za Šempetrane. Tudi v  drugem 
setu domači odbojkarji gostom 
niso pustili, da bi se jim pribli-
žali na več kot tri točke razlike. 
Na koncu so set zmagali s šesti-
mi točkami prednosti. 

Tretji set se je pričel v korist 
Mariborčanov, a sledil je dra-
matičen preobrat in Šempe-
trani so po visokem zaostanku 

ulovili nasprotnike in imeli že 
zaključno žogo, vendar se je set 
končal v korist OK Maribor z 
rezultatom 25 : 27. Četrti set se 
je izkazal za pravo odbojkarsko 
poslastico. V začetku niza so 
Mariborčani prišli v vodstvo z 
rezultatom 13 : 7, na koncu pa 
je set pripadel domači ekipi z 
rezultatom 25 : 18. V odločil-
nem petem setu so Šempetra-
ni zmagali in slavili veličastno 
zmago nad svojimi večnimi ri-
vali. T. T.

Zlato v roke gostiteljem

Državni prvaki OK SIP Šempeter s trenerjem Dragom Bojinovičem 

Tekaško društvo Savinjčan 
je v okviru junijskega projek-
ta Runfest 2018 organiziralo 
in uspešno izpeljalo vsa tri 
tekmovanja, namenjena naj-
mlajšim športnim udeležen-
cem in tudi ostali populaciji, 
ki se aktivno ali rekreativno 
ukvarja s tekom. 

V začetku junija je bil v Špor-
tnem centru Žalec organiziran 
že 10. jubilejni Alešev memori-
al za najmlajše, posvečen pre-
minulemu športnemu sode-
lavcu Alešu Gašpariču. Sledil 
je nočni miting na stezi, kjer 
so se udeleženci v skupinah ali 
posamezno želeli približati dr-
žavnemu rekordu na 10.000 m, 
ki je v lasti Staneta Rozmana. 
Drugi vikend v juniju pa je na 
cestnem poligonu Ločica ob 
Savinji potekalo že tretjič zapo-
red državno prvenstvo v »pivo 
milji«, ki se ga je letos udeležilo 

rekordno število udeležencev.
Kot zanimivost naj omeni-

mo, da na Aleševem memo-
rialu letos niso merili časa, 
temveč so štela samo mesta. 
Na nočnem mitingu v Žal-
cu je Damjan Grilc iz KAK 
Ravne na Koroškem pretekel 

10 km v času 33:35,16, kar je 
odličen rezultat, prehodni po-
kal najhitrejšega moškega na 
»pivo milji« pa je odromal na 
Gorenjsko, Igorju Alpnerju, ki 
je postavil tudi nov državni re-
kord, (6:17,79 min).

 T. Tavčar

V okviru Runfesta tri prireditve

Pivo milja 2018 – kategorija moški

Ob zaključku Petrovčevanja 
v nedeljo, 2. junija, so v Pe-
trovčah obeležili lepo nedeljo 
– farni praznik. Slovesnost so 
začeli s procesijo po vasi in na-

daljevali z mašo v baziliki. 
Drugi del praznovanja pa je 

bil športno obarvan. Na nogo-
metnem turnirju v Dobriši vasi 
so se med sabo pomerili sloven-

ski duhovniki in ekipa Pax ter 
hrvaški dominikanci in vetera-
ni iz Petrovč. Zmagala je ekipa 
slovenskih duhovnikov.

 T. Tavčar

Zmagali slovenski duhovniki

V nedeljo, 27. maja, je po 
celjskih cestah potekalo že 
trinajsto kolesarjenje Na 
kolo, ki so se ga udeležili ko-
lesarji različnih starosti iz še-
stih občinskih središč. Tradi-
cionalno je ena trasa potekala 
iz Žalca proti Celju. 

Na 22 kilometrov dolgo, pre-
težno ravninsko pot se je po-
dalo 54 kolesarjev. Pri organi-
zaciji sta sodelovala tudi ZKŠT 
Žalec in Kolesarski klub Žalec, 
ki je poskrbel za servisno služ-
bo in varnost udeležencev na 
progi. Kolesarji so ob prihodu 
v cilj v Celju prejeli spominsko 
darilo in se okrepčali s toplo 
malico, organizatorji pa so ob 

tej priložnosti podelili več kot 
100 praktičnih nagrad. Skupaj 

se je prireditve udeležilo 528 
kolesarjev. T. Tavčar

Kolesarilo 528 udeležencev

Kolesarji po startu v Žalcu                                                                 

V okviru Petrovčevanja so pripravili tudi nogometni turnir.

Starši Nuše Železnik so 19. 
junija na svojem domu v Zalo-
žah svoji hčerki, 17-letni Nuši, 
pripravili slavnostni sprejem, 
saj se je s svetovnega prven-
stva v "powerliftingu" v Calga-
ryju vrnila z bronasto meda-
ljo. Kljub poškodbi je Nuša v 
kategoriji kadetinje do 72 kg, 
kjer so nastopile tekmovalke 
iz 17 držav, osvojila namreč 
odlično tretje mesto.

Doma so jo pričakali sošolci, 
prijatelji, sosedje, »powerliftar-
ji«, odbor KS Založe, donatorji 
in župan Jože Kužnik, ki ji je ob 
čestitki zaupal, da je ponosen, 

ker je Nuša občanka polzelske 
občine. Nuša Železnik je ob tem 
povedala, da je »powerlifting« 
relativno neznan šport v Slo-
veniji, po slovensko se imenuje 
»troboj moči« in združuje ne-
katere najosnovnejše funkcije 
človeškega telesa, in sicer po-
čep, potisk s prsi in mrtvi dvig. 
Tekmovalci so razvrščeni po 
starosti in teži. Lani je Nuša po-
drla evropski rekord v počepu 
s 155,5 kilograma. Nušo je za 
nenavaden šport navdušil brat 
Samo, s katerim tudi skupaj tre-
nirata, drugače pa je njen trener 
Urban Mur. T. T.

Bronasta na svetovnem prvenstvu

Nuša Železnik                                                                       
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Braslovški taekwondoisti 
so uspešno zaključili tekmo-
valno sezono. Za njimi so 
odprto prvenstvo v taekwon-
doju v Ljubljani, grand prix 
v Zvorniku v  BiH, drugi A-
-class turnir v taekwondoju v 
italijanskem mestu Barleta in 
svetovni pokal v kickboxin-
gu v italijanskem Riminiju. 
Seznam uspešnih nastopov 
začenja Klemen Strojanšek, 
ki se je kot član slovenske 
kickboxing reprezentance 
udeležil svetovnega pokala v 
Budimpešti na Madžarskem, 
kjer je med starejšimi kadeti 
osvojil prvo mesto v discipli-
ni light contact do 63 kg.

Na odprtem prvenstvu v 
taekwondoju v Ljubljani so se 
prvega mesta veselili Ana Jan 
forme 4, 3 KUP, Ema Mešič 
borbe do 50 kg, Jan Šketa for-
me II. DAN, Tilen Šketa borbe 
do 69 kg, Boštjan Šketa forme 
veterani barvni pas ter ekipa 
kadetinj v sestavi Ana Saj-
tl, Ema Mešič in Ana Mešič. 
Drugo mesto so osvojili Ajša 
Borovnik forme 8, 7 KUP, 
Ana Mešič forme 4, 3 KUP, 
Ana Jan borbe do 35 kg, Eva 
Jan borbe do 45 kg, Ana Saj-
tl borbe do 55 kg, Ema Mešič 
forme I. DAN, Jan Sajtl borbe 
nad 70 kg, Tilen Šketa forme 
II. DAN, Robi Mešič forme 
veterani barvni pas in ekipa 
kadetinj, v kateri sta sodelo-
vali Eva Jan in Ana Jan. Tre-
tje mesto pa sta zasedla Ana 
Mešič borbe do 35 kg in Žan 

Kovačič borbe do 35 kg.
Na grand prixu v Zvorniku 

v BIH so na najvišjo stopnič-
ko stopili najboljša kadetinja 
tekmovanja Ana Jan v formah 
in borbah, Ana Sajtl v borbah, 
Ema Mešič v borbah in for-
mah ter ekipa kadetinj v se-
stavi Ema in Ana Mešič, Ana 
Sajtl ter Eva in Ana Jan. Dru-
gega mesta sta se veselila Ana 
Sajtl in Ana Mešič v formah, 
tretjega pa Brad Flis v borbah 
in formah.

Ema Mešič je na tekmova-
nju v italijanskem mestu Bar-
leta med starejšimi kadetinja-
mi in mlajšimi mladinkami 
osvojila prvo mesto v borbah, 
Jan Sajtl je osvojil prvo mesto 
med mlajšimi mladinci v bor-
bah, Ana Sajtl pa je osvojila 
drugo mesto med starejšimi 
kadetinjami. Na tekmovanju 
za svetovni pokal v kickboxin-

gu v italijanskem Riminiju, 
kjer je v vseh kategorijah na-
stopilo več kot 2400 tekmoval-
cev, se Ema Mešič in Ana Sajtl 
nista povzpeli na stopničke. 
Že v prvem krogu sta namreč 
naleteli na kasnejši zmagoval-
ki svojih kategorij. Tudi Jan 
Sajtl je izgubil s kasnejšim 
zmagovalcem kategorije, je pa 
osvojil tretje mesto. Klemna 
Strojanška pa so zaustavili šele 
v finalu, kjer je moral priznati 
premoč razpoloženemu ru-
skemu nasprotniku.

Za večino članov kluba se 
zdaj začenjajo poletne poči-
tnice, precej delovno pa jih 
bodo preživljali Ema Mešič, 
Klemen Strojanšek in Simon 
Zajec, saj jih konec poletja 
čakajo nastopi s slovensko ta-
ekwondo in kickboxing repre-
zentanco.

 D. N.   

Novi uspehi in nove medalje

Klemen Strojanšek na najvišji stopnički na svetovnem pokalu na Madžarskem

Šempetrska ženska odboj-
karska ekipa bo v novi se-
zoni, tako kot moška, nosila 
ime SIP Šempeter. Igrala bo 
v 1. A DOL za ženske, tudi v 
novi sezoni pa se bo skušala 
uvrstiti med štiri najboljše 
slovenske ekipe. V 2. DOL 
bodo tudi v letošnji sezoni 
igrali šempetrski odbojkarji. 
Njihov cilj pod vodstvom no-
vega trenerja Tadeja Fermeta 
bo uvrstitev v 1. DOL za mo-
ške. Z naslovom državnega 
prvaka so sezono končali 
šempetrski kadeti.

Za odbojkaricami iz Šem-
petra je ena najuspešnejših 
sezon v njihovi zgodovini, saj 
so v domačem prvenstvu tek-
movanje končale na četrtem 
mestu, prav tako pa so se med 
štiri najboljše slovenske ekipe 
prebile tudi v pokalnem tek-
movanju, kjer jih je v polfina-
lu zaustavila Nova KBM Bra-
nik. V domačem prvenstvu so 
bile do zdaj boljše le leta 2012, 
ko so bile tretje, s četrtim me-
stom pa so se izenačile z leto-
ma 2011 in 2013.

Šempetranke se bodo v 
novo sezono podale z novim 
pokroviteljem, podjetjem SIP 
Šempeter. »Veseli me, da bo-
sta imeli obe naši članski eki-
pi zdaj isto ime in da vodstvo 
SIP-a podpira odbojko v naši 
dolini. Če smo bili v začetku 
maja še v dilemi, kje nadalje-
vati tekmovanje, smo se na 
koncu odločili, da ostanemo 
v 1. A DOL za ženske. Za za-
četek nam je uspelo zadržati 
prvega trenerja Bena Božiča, 

ki mu bo v novi sezoni poma-
gal Simon Božič, dozdajšnji 
trener naše druge ekipe. Smo 
v zaključni fazi sestavljanja 
članske prve ekipe. V večini jo 
bodo sestavljale igralke, ki so 
že lani nosile največje breme, 
to so Mojca Božič, Anastazija 
Žnidar, Nina Praunseis, Anja 
Mazej, Tali Lekše, Neja La-
kovšek … Ekipi bomo dodali 
še svoje mlajše igralke, ki so 
kadetske reprezentantke, do-
govarjamo se tudi z dvema, 
tremi okrepitvami. Možno je, 
da bosta to tudi tujki, saj že-
limo ostati v boju za uvrsti-
tev med najboljše štiri ekipe, 
kar bo vse prej kot lahko. Ob 
Novi KBM Branik, ki spet ne 
abo veliko menjala ekipe, bo 
zagotovo močno ekipo sesta-
vil tudi Calcit Volley, izredno 
močan bo GEN-I Volley z vse-
mi svojimi letošnjimi okrepi-
tvami, Formula Formis pa 
tudi že ima dve tujki,« je o na-
črtih za novo sezono, v kateri 
ne bo več trener prve moške 
ekipe SIP Šempetra, sprego-
voril Cilenšek.

»V novi sezoni se bom po-
svetil delu z mlajšimi selekci-
jami, prvo ekipo pa bo prevzel 
Tadej Ferme, ki je bil do zdaj 
pomočnik, vendar je v zadnjih 
treh, štirih krogih minulega 
prvenstva že samostojno vodil 
ekipo,« je povedal predsednik 
šempetrskega odbojkarskega 
kluba, ki ne skriva, da se bo 
članska moška ekipa v novi 
sezoni potegovala za napredo-
vanje med najboljše slovenske 
klube.

»Če se sredi februarja po 
tekmi s Šoštanjem Topolšico 
ne bi poškodovala Damijan 
Randl in Jernej Vrhunc, ki je 
moral na operacijo kile, bi bilo 
morda že letos dosegljivo vsaj 
drugo mesto, tako pa so pri-
ložnost dobili naši kadeti. Na 
koncu se je to izkazalo za do-
bro, saj so kadeti prvič v zgo-
dovini našega kluba osvojili 
naslov državnega prvaka, to 
pa je bil edini naslov, ki nam je 
še manjkal med mlajšimi ka-
tegorijami. Zelo uspešni smo 
bili tudi v drugih mlajših se-
lekcijah. V mini odbojki smo 
se uvrstili na zaključni turnir, 
prav vse ekipe pa so bile med 
najboljšimi dvanajstimi v Slo-
veniji. To pomeni, da smo na 
pravi poti.«

V novi sezoni bo Tadeju Fer-
metu pomagal Dejan Udrih. 
Ekipa bo skorajda v celoti ista, 
novinca pa bosta David Strnad 
in Borut Markovič, ki sta ne-
koč že igrala za Šempetrane.                                                                       

 T. Tavčar

Odbojkarski ekipi z istim pokroviteljem

V RK Zelene Doline Žalec 
po eni rezultatsko najuspe-
šnejših sezon vseh selekcij 
pred poletnimi počitnicami 
že snujejo načrte za novo se-
zono 2018/19. Člansko ekipo 
bo v novi sezoni vodil trener 
Bojan Voglar, ki se po 11 le-
tih uspešnega delovanja v RK 
Zagorje ponovno vrača v do-
mači Žalec.

»Uspehi na vseh ravneh po-
menijo vsako leto še večjo od-
govornost za še kakovostnejše 
delo za naprej. Zato smo ve-
seli, da bo delo v članski ekipi 
RK Zelene Doline Žalec v novi 
sezoni prevzel trener Bojan 
Voglar. Dosedanji trener Aleš 
Filipčič je že pred časom izrazil 
željo, da bi v prihodnje deloval 
samo v mlajših selekcijah in v 
vodstvu kluba smo mu prisluh-
nili,« je o tem povedal predse-
dnik upravnega odbora in stro-
kovni vodja Jernej Rantah. Tako 
bo v prihodnje čedalje večjim in 
močnejšim selekcijam mlajših 
rokometašic, ki jih je že več kot 
100, na voljo še močnejši stro-
kovni tim na čelu z Jernejem 
Rantahom. Upravni odbor RK 
Zelene Doline Žalec je namreč 
zaradi odločitve RK Nazarje, da 
v naslednji sezoni svojo pot na-
daljuje brez RK Zelene Doline 

Žalec, potrdil tudi, da bodo pod 
»blagovno znamko« RK Zelene 
Doline Žalec v naslednji sezoni 
nastopili tako rekoč v vseh se-
lekcijah, od mini rokometašic 
dalje, z mlajšimi deklicami A 
in B, starejšimi deklicami A in 
B, kadetinjami, mladinkami in 
članicami. Torej tudi z ekipama 
starejših deklic B in mladink, ki 
so v minuli sezoni trenirale v 
partnerstvu z RK Nazarje.

V RK Zelene Doline Žalec 
verjamejo, da bo strokovna 
okrepitev v članski ekipi s tre-
nerjem Bojanom Voglarjem, 
ki je z RK Zagorje krojil vrh 

slovenskega ženskega rokome-
ta, predlani osvojil celo naslov 
državnih prvakinj, hkrati pa je 
selektor mladinske reprezen-
tance in lanski nosilec prizna-
nja za življenjsko delo v Občini 
Žalec, prinesla novo energijo 
za delo v članski ekipi pa tudi 
spodbudo v mlajših selekcijah. 
Pri sestavi članske ekipe sledijo 
viziji kluba, da bodo priložnost 
v njej dobila najprej dekleta 
domačega kluba in zato bodo 
v novi sezoni tvorila njen večji 
del. Sicer pa bodo natančneje 
predstavili člansko ekipo pred 
jesenskim začetkom nove se-
zone. D. N.

Trener rokometašic ponovno Žalčan

Bojan Voglar se je minule dni mudil 
v Žalcu in Zrečah na pripravah za 
svetovno prvenstvo, ki bo od 1. do 14. 
7. na Madžarskem, z žensko mladinsko 
državno rokometno reprezentanco.

Predsednik UO in vodja strokovnega 
tima RK Zelene Doline Žalec Jernej 
Rantah

Sebastjan Cilenšek

Karate klub Polzela je bil v 
nedeljo, 3. junija, tehnični or-
ganizator ekipnega prvenstva 
Slovenije v karateju za vse sta-
rostne kategorije, na katerem 
se je v Športni dvorani Polzela 
med sabo pomerilo kar 142 
ekip iz 28 slovenskih klubov.

V članski konkurenci so imele 
največ uspeha žalske karateistke 
(Čačulovič, Pušnik, Zupančič), 
ki so v finalu klonile pred kara-
teistkami iz Karate kluba Kranj, 
ki so postale letošnje državne 
prvakinje. V moški konkurenci 
so slavili karateisti Karate kluba 
Ljubljana. Domači Karate klub 
Polzela je osvojil dva naslo-
va prvaka Slovenije, in sicer v 
kategoriji športnih borb kade-
tinj (Bergant, Bikič, Žerjav) in 
malčic (Kramberger, Mašič), 
drugo mesto so osvojili kadeti 
(Bašič, Fekonja, Podpečan) in 
mladinke (Šenica, Žučko), tre-
tje pa mlajše kadetinje (Avžner, 
Robič), dečki (Drča, Lipovec, 

Podpečan, Trbovšek) in kade-
tinje v katah (Avžner, Žerjav in 
Bergant).

Karate klub Žalec pa je osvo-
jil naslov prvaka med mladin-
kami (Četina, Hočevar), naslov 
podprvaka sta si priborili ekipi 

članic in kadetinj (Kvas, Topo-
lovec, Ugovšek), tretje mesto pa 
so osvojile ekipe mlajših članov 
(Kokotec, Kvas), mlajših članic 
(Avsec, Zupančič) in mlajših 
kadetov (Medved, Mohenski, 
Suša). T. Tavčar

Ekipno državno v karateju

S tekmovanje v katah                                                          

Predstavniki Karate zve-
ze Slovenije so na redni le-
tni skupščini pod vodstvom 
predsednika KZS Boruta 
Strojina soglasno sprejeli 

predlog o prestavitvi sedeža 
Karate zveze Slovenije. 

Sedež KZS se je tako iz Tr-
bovelj prestavil na Polzelo. 
Nova lokacija sedeža je grad 

Komenda na Polzeli, ki hkrati 
predstavlja pomemben kul-
turni in zgodovinski spome-
nik.                                                                        

 T. T.

Sedež karate zveze na gradu Komenda
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UTRIPOV HOROSKOP
◆ OVEN Vaš vladar Mars bo ves julij in vse do 27. avgusta potoval retrogradno, po znamenju 
vodnarja do 13. avgusta, kasneje se bo vrnil celo v znamenje kozoroga. Dolgotrajno upoča-
snjevanje tako hitrega planeta bo za vas vsekakor predstavljalo večkrat pravo igro živcev in 
preizkušanje meja vašega potrpljenja. V dobro pomoč vam bo Merkur v sorodnem znamenju. 
Trije mrki v tem poletju bodo vplivali tudi na vaš čustveni svet. Potrudite se usklajevati vsa 
nasprotja. V ljubezni bo odlično v začetku julija.

◆ BIK Vaša vladarica Venera bo v tem poletju prepotovala tri znamenja: leva do 10. julija, v 
devici bo do 6. avgusta in nato do konca meseca v tehtnici. Z vsem pomembnejšim pohitite v 
začetku julija, kasneje lahko pride vse do 20. avgusta zaradi retrogradnosti Merkurja do zaple-
tov in nepredvidljivih dogodkov. Po 23. avgustu prihaja bolj umirjeno in stabilnejše obdobje. 
Še pred tem vas čaka sezona mrkov: 13. in 27. julija ter 11. avgusta. Čustveno in napeto bo.

◆ DVOJČKA Vaš vladar Merkur bo v času poletnih mesecev potoval po znamenju leva. 26. 
julija bo nastopil retrogradni hod, v katerem bo do 19. avgusta. Več zapletov in zmot se lahko 
zgodi takrat, zato bi bilo odlično, da se odpravite na počitnice, če vam bodo okoliščine to do-
puščale. Tudi retrogradni Mars ne bo prinesel napredka, zato se boste morali nujno ukvarjati 
s preteklimi zadevami. Mrki, ki bodo nastopili 13. in 27. julija ter 11. avgusta, bodo razburkali 
tudi vaš čustveni svet. Razmislite, kje in s kom morate kaj razčistiti.

◆ RAK V začetku julija, ko bo Sonce v vašem znamenju, bo vaša vitalna energija odlična. Druga 
zgodba se bo odvijala vzporedno, saj bo ob mlaju 13. julija nastopil tudi delni sončev mrk v 
vašem znamenju. Res bo njegov vpliv močnejši na pripadnike moškega spola, vendar velja za 
vse, rojene v znamenju raka, da razčistite z vsemi odprtimi vprašanji in odpravite svoje dileme. 
Zadnji čas je, da to storite in se tako psihično razbremenite. 

◆ LEV V mesec julij boste vstopili polni novih idej in načrtov. Odlično vas bo podpiral Mer-
kur, ki bo julija in avgusta potoval po vašem znamenju. Vendar pozor, med 26. julijem in 19. 
avgustom bo retrograden. To pomeni, da se boste morali ukvarjati s preteklostjo, z zaostalimi 
zadevami, s sprejemom novitet pa počakajte. V prvi tretjini julija boste gostili Venero, zato bo 
na čustvenem področju še posebej lepo. Nihanja se kažejo v času obeh mrkov 27. julija in 11. 
avgusta, ko bo delni sončev mrk prav v vašem znamenju.

◆ DEVICA Velikopotezni boste v svojih načrtih in kar nekaj jih lahko tudi uresničite. Vaš vla-
dar bo retrograden med 26. julijem in 19. avgustom, zato bo ta čas odličen za urejanje zaostalih 
zadev. V tem času se bodo zgodili tudi trije mrki, ki bodo vplivali tudi na vaše razpoloženje. 
Previdno pod tem vplivom!  Najlepše obdobje v ljubezni bo med 10. julijem in 6. avgustom, ko 
boste gostili kraljico ljubezni Venero. Uživali boste v številnih radostih.

◆ TEHTNICA Veselili se boste poletja, ki lahko v vaše življenje vnese kar nekaj zmede. Ve-
čje število retrogradnih planetov in kar trije mrki bodo vplivali na vaše počutje in delovanje. 
Ukvarjati se bo potrebno s preteklostjo, zato se vam naj ne mudi preveč hiteti naprej. Od 6. 
avgusta dalje se vam nasmiha sreča v ljubezni. Rojevajo se lahko nove ljubezni, stare se lahko 
čudovito oplemenitijo. Lepo vam bo.

◆ ŠKORPIJON Najlepša novica v tem poletju za vas je, da bo Jupiter, ki potuje po vašem zna-
menju, 10. julija nastopil direktno pot. Konec bo določenih zastojev in ovir, lažje boste napre-
dovali na nekaterih področjih vse tja do konca prve tretjine novembra. Spremljale vas bodo 
prijazne okoliščine. Izkoristite naklonjene zvezde. Večja previdnost velja v času mrkov, ki bodo 
nastopili 13. in 27. julija ter 11. avgusta. 

◆ STRELEC Vaš vladar Jupiter, ki potuje po znamenju škorpijona, se bo 10. julija obrnil v di-
rektno smer, kar bo predstavljalo za vas svojevrstno olajšanje. Poletni čas ne bo mineval najbolj 
enostavno, saj bo kar pet ostalih planetov retrogradnih, ob dveh mlajih bosta nastopila tudi 
sončeva mrka in ob polni luni popoln lunin mrk. Kot večni optimist boste znali uspešno krma-
riti med različnimi okoliščinami in iz vsega potegniti tisto najboljše.  

◆ KOZOROG Vaš glavni planet Saturn, ki potuje prav po vašem znamenju, bo v poletnih mese-
cih potoval retrogradno. Tako se pridružuje večjemu številu planetov v tem gibanju (Merkurju, 
Marsu, Jupitru, Uranu, Neptunu in Plutonu). Imeli boste občutek, da se ukvarjate samo s prete-
klostjo, kar bo seveda res in tudi pogoj, da se boste lažje in bolje znašli v prihodnosti. Tudi trije 
mrki bodo zahtevali ob vas, da razčistite nekatera stališča na več področjih.

◆ VODNAR Vaš glavni planet Uran, ki potuje po znamenju bika, se bo 7. avgusta začel upoča-
snjevati in potovati retrogradno. V enakem položaju je hitri Mars, ki se bo zaradi svoje retro-
gradnosti 13. avgusta vrnil v predhodno znamenje kozoroga. Za nameček bo od 26. julija pa 
vse do 19. avgusta v vam nasprotnem znamenju retrogradni Merkur.  Popolni lunin mrk, ki bo 
viden tudi v naših krajih, bo 27. julija nastopil prav v vašem znamenju. Ogromno dinamike na 
nebu zahteva spremembe.

◆ RIBI V začetku julija bo Sonce potovalo po sorodnem znamenju in bo vplivalo na dvig ravni 
vaše vitalne energije. Zanimivo, pred vami je polno dogodkov in sprememb poletno obdobje. 
Mnogi med vami boste bistveno spremenili svoja stališča, kar bo posledica večjega števila re-
trogradnih planetov in kar treh mrkov.  Najbolj modro boste ravnali, če se boste osredotočili 
nase in pustili okolici, da deluje po svoje. 

Človek je del okolja, ki nam 
ponuja veliko možnosti za opa-
zovanje, odkrivanje, spoznava-
nje, raziskovanje, seznanjanje, 
učenje in pridobivanje novih iz-
kušenj. Za otroke je pomembno 
postopno spoznavanje bližnje-
ga okolja in širše družbe. 

V vrtcu smo z otroki obli-
kovali maskoto, ki smo jo po-
imenovali Hmeljko. Kdo je 
Hmeljko? Hmeljko je maskota, 
ki »nič ne govori, a želi izvedeti 
mnogo stvari«. Ime je dobil po 
znameniti kulturni rastlini, ki 
je značilna za naše okolje, to je 
hmelj. Maskoto smo vključili v 
vzgojno-izobraževalni proces. S 
projektom Hmeljko sem otro-
kom ponudila priložnost spo-
znati neposredno okolico vrtca, 
lokalne skupnosti, kulturno in 
stavbno dediščino, posebnosti 
in znamenitosti kraja.

Hmeljko je v projektu zelo 
uspešno igral vlogo posredni-
ka med otroki, starši, vrtcem 
in okoljem ter služil kot odlič-
no motivacijsko sredstvo za 
spoznavanje kraja. Hmeljko je 
postal ljubljenec skupine in nas 
je vse šolsko leto spremljal na 
vsakem koraku. Otrok je skupaj 
s starši in v družbi maskote obi-
skal bližnje ustanove v Žalcu, v 
zvezek pa je risal in ob pomoči 
staršev zapisoval komentarje, 

ugotovitve, doživetja in razmi-
šljanja. Priložil je tudi fotogra-
fije, ki so prikazovale mesto in 
stavbe, ki so jih obiskali.

Z osnovnimi znanji smo se 
podali na zanimivo pot raz-
iskovanja kraja in ogled po-
membnih zgradb ter ustanov 
v mestu. Obiskali smo različ-
ne lokacije in jih fotografirali: 
rojstno hišo skladatelja Rista 
Savina, stadion v Športnem 
parku Žalec, Medobčinsko 
splošno knjižnico Žalec, cer-
kev sv. Nikolaja, obrambni 
stolp, Bergmanovo vilo (prvi 
vrtec), Zdravstveni dom dr. 
Jožeta Potrate Žalec, Dom 
II. slovenskega tabora Žalec, 
Glasbeno šolo Risto Savin, I. 
in II. osnovno šolo Žalec, vrt 
zdravilnih in aromatičnih ra-
stlin, Ekomuzej hmeljarstva in 
pivovarstva Slovenije, spome-
nik slovenskemu hmeljarstvu, 
Fontano piv »Zeleno zlato«, 
pošto, avtobusno in policijsko 
postajo, gasilski dom … 

Ker je Žalec središče hmeljar-
stva v Sloveniji, smo posebno 
pozornost namenili tudi pri-
delavi hmelja nekoč in danes. 
Otroci so spoznali značilnosti 
te rastline in njene dele, sadiko 
hmelja, ki so nam jo podarili 
na Inštitutu za hmeljarstvo in 
pivovarstvo Slovenije v Žalcu, 

pa smo posadili tudi na vrtu 
našega vrtca in ob njej postavili 
informacijsko tablo.

Obiskali smo tudi stavbo 
Občine Žalec, kjer nas je spre-
jel župan, gospod Janko Kos. 
Z veseljem smo mu predstavili 
naš projekt in maskoto Hmelj-
ka. Za otroke je bila to posebna 
izkušnja.

Vzgojitelji imamo pomemb-
no vlogo pri ozaveščanju in 
spodbujanju otrok in njihovih 
staršev k odgovornemu ravna-
nju s stavbno in kulturno dedi-
ščino. 

Lepo je, če domači kraj po-
znamo in se v njem, v sobivanju 
z drugimi, dobro počutimo.

 Lorena Jenšterle,
 Vrtci Občine Žalec

S Hmeljkom po Žalcu

Otroci Vrtca Trje so v torek, 
5. junija, skupaj z vzgojite-
ljicami treh oddelkov zvabili 
v dvorano Doma krajanov 
Galicija veliko število obisko-
valcev. Na prireditev so po-
vabili starše, dedke, babice, 
predstavnike društev, prišlo 
pa je še mnogo drugih gostov. 
Otroci so občinstvo navdušili 
s svojo sproščenostjo, z osvo-
jenimi koreografijami plesov, 
deklamacijami in s pesmimi, 
ki so jih zapeli ob instrumen-
talni spremljavi. Predstavili so 

se tudi vrtčevski pevski zbor 
in  starejši otroci, ki so zapeli 
v angleškem jeziku.   

Razstavljeni izdelki, ki so 
krasili oder, pa so pripove-
dovali svojo zgodbo, v kateri 
je bilo videti in čutiti pridih 
otroške igrivosti, domišljije, 
ustvarjalnosti in radosti.

Za uspešno izvedeno prire-
ditev imajo zasluge prav vse 
strokovne delavke Vrtca Trje, 
ki vedno s pozitivno naravna-
nostjo združijo znanje, izku-
šnje in moči, ko se izvajajo šir-

ši projekti in dogodki. Takšnih 
nepozabnih kulturnih druženj 
se bodo otroci in njihovi starši 
vedno radi spominjali.

 Anka Ašenberger
 Vrtci Občine Žalec
 Enota Trje

Vrtčevski pozdrav poletju

Niki Franjo Keder, s. p., Migojnice 3, Griže, 090 44 33 in 090 64 35.
Horoskop je pripravila astrologinja Dolores, (090 64 30 in 041 519 265

ter Facebook dolores astro).
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Imenitni učitelj

Res sem srečnež! Jaz že imam imenitnega učitelja. Veliko me 
nauči delati. Skupaj greva na njivo, tam nikoli ne zmanjka dela. 
Moj učitelj je že starejši in rabi počitek. Takrat ga velikokrat 
prehitim, on pa me uči, da se tudi počasi daleč pride. Moj uči-
telj je tudi zabaven in z njim najraje igram nogomet. Moj ime-
nitni učitelj ne hodi v službo in ne v šolo, ker je že v penziji. 
Moj najboljši učitelj je dedi!

Ožbej Mlakar, 3. b, POŠ Tabor

Najpametnejši
človek na svetu

Najpametnejši človek
na svetu je moj oči.

Brihten je.
Pogleda mi nalogo tako,
da imam vse prav,
a včasih najde
najmanjšo napakico.

Rada ga imam.
Če na svetu ga ne bi bilo,
ne bi prav vsega prav imela.

Zarja Petrovič Poljanec,
3. b, POŠ Tabor
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Pod velikim šotorom na 
parkirišču OŠ Petrovče je bilo 

v soboto, 2. junija, res živah-
no. Pravi živ žav je ustvarjalo 
več kot sto otrok iz tamkajšnje 
osnovne šole in vrtcev Petrov-
če, Novo Celje in Levec.

Njihove nastope so z vese-
ljem in navdušenjem spre-
mljali starši, babice in dedki 
ter ostali udeleženci prireditve. 
Tako otroke kot odrasle pa je 
s  svojim nastopom navdušila 
klovnesa Eva Škofič Maurer, 
ki jo poznamo tudi kot vodjo 
humanitarnega projekta Rdeči 
noski, ki s pomočjo humor-
ja obujajo življenjski pogum 
malih in velikih pacientov in k 
njihovim posteljam prinašajo 

trenutke veselja in brezskrbno-
sti, da jim olajšajo bolečino in 
žalost. Poznamo pa klovneso 
tudi kot hčerko pesnice in pi-
sateljice Neže Maurer.

Glavni organizator dogodka 
je bilo Turistično društvo Pe-
trovč, ki je poleg pestrega do-
gajanja na odru in pred njim 
pripravilo tudi zelo zanimive 
delavnice.  Udeleženci so lahko 
zaigrali na čisto prava glasbila, 
se pogovarjali s čebelarjem, se 
razvajali pri frizerkah, se ličili, 
slikali, igrali in sladkali. Bilo je 
res prijetno in doživeto in tega 
si želijo tudi ob letu osorej.

 D. N.

Živ žav z več kot sto otroki

Osnovna šola Vransko - 
Tabor je kot partnerska šola 
uspešno sodelovala pri pri-
pravi mednarodnega projekta 
Head in the clouds ali Glava v 
oblakih. Koordinatorka pro-
jekta je francoska šola Ecole 
Primaire d´Oust Marest, OŠ 
Vransko - Tabor pa v projek-
tu sodeluje poleg še sedmih 
evropskih šol s Slovaške, Por-
tugalske, iz Bolgarije, Latvije, 
Španije in Grčije. Projekt se 
izvaja v okviru novega progra-
ma EU Erasmus+, v katerem 
so sodelovali med letoma 2015 
in 2018.

Glavna tema projekta je vre-
me, ki so ga v posameznih ob-
dobjih preučevali z različnih 
vidikov. Učitelji so v okviru 
projekta obiskali Francijo, Por-
tugalsko, Slovaško, Latvijo, Gr-
čijo in Bolgarijo. Spoznavali so 
tamkajšnje šolske sisteme, pri-
merjali znanje in poučevanje in 
si ogledali znamenitosti. Razši-

rili so svoja obzorja in pridobili 
izkušnje v širokem evropskem 
prostoru.

V okviru omenjenega projek-
ta so Slovenijo obiskali Franco-
zi, in sicer 53 učencev, starih od 
7 do 11 let, ter 5 učiteljic in žu-
pan mesta Oust Marest. Priso-
stvovali so pouku in se udeležili 
prireditve ob podelitvi bralne 
značke, ki je tudi zaradi gostov 
iz Belgije potekala kar v treh 

jezikih. Ogledali so si vranske 
znamenitosti in obiskali Lju-
bljano. Sprejel jih je tudi župan 
Občine Vransko Franc Sušnik, 
jim izrekel dobrodošlico in iz-
ročil darilo. Program so pope-
strili učenci izbirnega predmeta 
francoščina in člani Folklorne-
ga društva Vransko. Sprejema 
se je udeležila tudi francoska 
atašejka Marie-Laure Cantelo-
ube. T. Tavčar

Glava v oblakih

Francoski in belgijski predstavniki na sprejemu pri vranskem županu v dvorani 
Kulturnega doma Vransko

Ob zaključku bralne značke 
so na OŠ Braslovče gostili pri-
ljubljenega pesnika, pisatelja, 
scenarista, dramatika in av-
torja filmskih predlog Ferija 
Lainščka.

Najprej so čas z njim prežive-
li učenci od 6. do 9. razreda, z 
njim pa sta se pogovarjala Živa 
Dokl in Martin Matvoz. Njego-
vo življenje se je učencev zelo 
dotaknilo, branje pesmi, tudi 
v narečju, pa je dalo prireditvi 
poseben čar. Prijetno druženje 
s prekmurskim pesnikom, pi-
sateljem in dramatikom je vse 
prehitro minilo in ob koncu so 
z ravnateljico šole Marijo Arh 
in koordinatorico bralne znač-
ke Ireno Kumer podelili prizna-
nja. Posebne čestitke so bile na-
menjene zlatim bralcem, teh je 
bilo letos kar 25 (62,5 %) od 40. 
Ravnateljica je čestitala mladim 
bralcem in se zahvalila mentor-
jem, ki so mlade spodbujali k 
dobri knjigi.

V drugem delu prireditve, ki 
so se je udeležili učenci od 1. 
do 5. razreda, so se z njegovimi 

deli najprej predstavili učenci 3. 
razreda OŠ Braslovče pod vod-
stvom Vlaste Korent, nato pa so 
prisluhnili pogovoru z gostom. 
Tudi najmlajši bralci so ob kon-
cu prejeli priznanja.

Na POŠ Letuš so bralno 
značko osvojili vsi učenci, kar 
pomeni 100 %, v Trnavi 97, 14 
%, na Gomilskem pa 91,9 %. V 
Braslovčah so od 1. do 3. razre-
da prav tako vsi osvojili bralno 
značko, zelo uspešni so bili tudi 

učenci 4. in 5. razreda (96,1 
%). Brala je tudi dobra polovi-
ca učencev od 6. do 9. razreda 
(55,3 %).V letošnjem šolskem 
letu so torej podelili 401 prizna-
nje, vseh učencev pa je 493.

Feri Lainšček je mladim po-
ložil na srce, da je le branje in 
zopet branje tisto, ki rojeva 
nove ideje za ustvarjanje, pisa-
nje in razumevanje sveta med 
dobrim in zlim, vsemu pa je 
pogoj ljubezen. T. Tavčar

Feri Lainšček na OŠ Braslovče

Zlati bralci z mentorji, ravnateljico in Ferijem Lainščkom      

Letošnji koncert je nastal v 
duhu prijateljstva, radosti, mla-
dosti in ljubezni. Pisali, pravza-
prav peli, smo jo pevci s POŠ 
Ponikva in POŠ Gotovlje. Vsi 
cenimo naše vezi in vemo, da je 
tudi zaradi našega prijateljstva 
svet lepši, kar so nam potrdili 
tudi naši gostje na koncertu, in 
sicer pevci MoPZ Ponikva ter 
pevke ŽPZ Savinjski cvet iz Go-
tovelj. Ob ubranem petju je bilo 
slovo petošolcev še toliko težje, 
a z nami bo vedno ostala misel 
pesmi, s katero smo se poslovili 
… »tale za spomin bo in srce«.

Pevci OPZ Deteljica
in Vandrovčki

Zgodba o prijateljstvu

Med nastopom ene od plesnih skupin

www.davidovhram.si

Medgeneracijsko druženje 
razvija socialno učenje, ob 
katerem otrok povzema izku-
šnje starejših, doživlja prije-
tne skupne trenutke, sam pa s 
svojo igrivostjo in odprtostjo 
prispeva k izboljšanju življenja 
babic in dedkov. Tako vzgoji-
teljice z različnimi dejavnost-
mi vključimo babice in dedke 
v skupno sodelovanje z vnuki. 
Otrok ob ustvarjanju razvija 
različne spretnosti (fino mo-
toriko, pravilno rokovanje z 
določenimi pripomočki, go-

vor …), ob izletih v naravo pa 
poleg izvajanja naravnih oblik 
gibanja otroke usmerjamo k 
opazovanju, prepoznavanju 
gozdnih sadežev, rastlin in 
razvijamo estetski čut do nara-
ve, kar bogati njihovo kulturo, 
ljubezen do narave, v kateri 
lahko kasneje najdejo razve-
drilo. Organizirale smo dve 
srečanji. Na prvo dopoldansko 
srečanje smo v vrtec povabile 
babice in pripravile ustvarjal-
no delavnico izdelovanja glas-
bil iz odpadne embalaže, nato 

pa še dedke, s katerimi smo 
se odpravili na izlet do dolo-
čene pohodniške točke v kra-
ju. Otroci so zelo uživali, ob 
ustvarjanju in  premagovanju 
ovir na poti do cilja pa krepili 
in razvijali komunikacijske in 
socialne veščine.

Lahko zapišem, da bomo 
še naprej organizirali skupna 
srečanja, saj zadovoljni in na-
smejani obrazi babic, dedkov 
in vnukov povedo vse.

Suzana Rašević,
Vrtec Ponikva

Babice in dedki na obisku v vrtcu
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Prostovoljno gasilsko dru-
štvo Sv. Lovrenc praznuje le-
tos 100-letni jubilej. Veliko 
dejavnosti in dogodkov je bilo 
posvečenih jubileju, osrednja 
dogodka pa sta bila slavnostna 
seja društva ob 100-letnici, ki 
je potekala v soboto, 16. juni-
ja, v dvorani njihovega doma, 
in prevzem novega gasilskega 
avtomobila, ki so ga slavno-
stno predali namenu ob dnevu 
gasilca GZ Prebold v soboto, 
23. junija.

Slovesnost so začeli s korač-
nico in prihodom gasilskih 
praporov ter nadaljevali z dr-
žavno in gasilsko himno, ki ju je 
zapel Moški pevski zbor Goto-
vlje pod vodstvom Eve Deban. 
Zbranim je dobrodošlico zaže-
lel predsednik PGD Igor Novak 
in na kratko orisal zgodovino 
društva. K čestitkam ob jubileju 
so se s svojimi nagovori pridru-

žili predsednik Gasilske zveze 
Prebold Branko Verk, prebold-
ski župan Vinko Debelak in 
predsednik Državnega sveta 
RS Alojz Kovšca. Moderatorka 
Katarina Petač je s pomočjo 
video predstavitve predstavila 
zbornik 100-letnega delovanja 
društva, s katerim dajejo neiz-
brisen pečat in večno zahvalo 
vsem generacijam, ki so delo-
vale in soustvarjale nekdanjo 
in sedanjo podobo gasilstva v 
kraju. Za dolgoletno sodelova-
nje in pomoč pri razvoju gasil-
stva, zaščite in reševanja pa so 
podelili posebna priznanja, in 
sicer Občini Prebold in Gasil-
ski zvezi Prebold ter gasilskim 
društvom GZ Prebold in pro-
stovoljnim gasilskim društvom 
Zbure, Čeče in Slemen.

Uradnemu delu slovesnosti 
v dvorani je pred domom sle-
dila slovesnost ob blagoslovu 

stenske poslikave na domu, ki 
jo je ustvaril preboldski likov-
ni umetnik   Žiga Hriberšek 
in prikazuje vas Sv. Lovrenc in 
zavetnika gasilcev sv. Florjana z 
angelom, blagoslov pa je opra-
vil preboldski župnik Damjan 
Ratajc. Sledilo je prijetno dru-
ženje v dvorani doma. Jubilej so 
prejšnjo soboto proslavili tudi s 
predajo novega gasilskega avto-
mobila za prevoz moštva. 

O zgodovini društva

Društvo je bilo ustanovljeno 
leta 1918 zaradi želje in potre-
be pomagati ljudem v nesreči 
in stiski. Ustanovitelji društva 
so bili Franc Golič, Franc He-
rodež, Franc Kač, Alojz, Anton 
in Matevž Kupec, Franc Randl, 
Ivan Šrajner in Avgust Vedenik. 
V dolgi zgodovini se je marsi-
kaj dogajalo, zagnani člani pa 

so vedno našli moč in enotnost 
ter društvo vodili tako, da je 
bilo kraju v ponos. Njihov prvi 
cilj je bil nakup orodja, ki so ga 
imeli shranjenega v soseski uti 
sredi vasi. Leta 1924 so prodali 
staro brizgalno in kupili no-
vejšo, a prav tako že rabljeno, 
dobili pa so tudi nove delov-
ne obleke. Društvo je bilo zelo 
aktivno, o čemer priča tudi 26. 
maj 1935, ko so blagoslovili nov 
gasilski dom. Pomemben mej-
nik je bilo tudi leto1938, ko so 
prodali staro ročno brizgalno in 
si med prvimi v širši okolici ku-
pili novo motorno brizgalno, ki 
je bila nato v uporabi polnih 30 
let. Med drugo svetovno vojno 
je delo v društvu zamrlo. Mno-
gi člani so se vključili v NOB, 
nekateri so bili ustreljeni kot 
talci ali odpeljani v koncentra-
cijska taborišča. Po vojni je delo 
društva znova zaživelo in je leta 
1946 štelo 25 članov, pridružilo 
pa se jim je tudi 16 članic. Po-
membna prelomnica je bilo leto 
1948, saj je društvo od Ane Pikl 
kupilo rabljen avto, kupilo pa je 
tudi prikolico za motorno bri-
zgalno. Tega leta se je gasilstvo 
v Sloveniji reorganiziralo, kar 
naj bi razvoj gasilstva pospešilo 
in bi organizacije pridobile več 
mlajših članov. S tem name-
nom je bilo 1. decembra 1949 
ustanovljeno PGD Sv. Lovrenc, 
v katerega so bile vključene 
prostovoljne gasilske čete iz Sv. 
Lovrenca, Matk in Šešč. V ta-
kšni obliki društvo ni zaživelo 
in na zahtevo po samostojnosti 
prostovoljnih gasilskih čet so 
čete postale spet samostojne. 
Kot spomin na skupno delova-
nje treh gasilskih čet pripravijo 
vsako leto vajo treh vasi. Skozi 
nadaljnja leta se je društvo kre-
pilo in posodabljalo. Leta 1966 
so prvič razvili društveni pra-
por, začeli so z obnovo gasilske-
ga doma in kupili nove svečane 
uniforme. Leta 1974 so s pro-
stovoljnimi prispevki krajanov 
ter z društvenimi prireditvami 

prišli do želenega novega avto-
mobila in ga ustrezno opremi-
li, lotili pa so se tudi dozidave 
doma za garažo avtomobila, 
kar jim je dokončno uspelo leta 
1979. Deset let po nakupu av-
tomobila so maja 1984 prevzeli 
nov gasilski avtomobil za pre-
voz moštva, ki je bil v uporabi 
dobrih deset let. V društvu so 
se zavedali pomembnosti poso-
dabljanja opreme. Leta 1995 so 
nabavili novo vozilo za prevoz 
moštva s prikolico za prevoz 
motorne brizgalne in orodja, 
ki ga uporabljajo še zdaj. Ob 
svoji 80-letnici so razvili nov 
društveni prapor, avgusta istega 

leta pa so namenu predali novo 
motorno brizgalno. Kaj kmalu 
so se začeli pripravljati na 90-le-
tni jubilej in uresničevati svoje 
želje in načrte. Ob popolni 
podpori članov in vaščanov je 
društvo svoj 90. jubilej prazno-
valo v prenovljenem gasilskem 
domu. S tem pa se niso ustavili 
in ker staro vozilo s prikolico 
ni več ustrezalo, so se odločili 
za nakup sodobnejšega vozila, 
ki so ga pred tremi leti predali 
svojemu namenu. Ob 100-le-
tnici društva pa bo v njihovi ga-
raži tudi novo vozilo za prevoz 
moštva.

 D. Naraglav

Stoletnica PGD Sv. Lovrenc

Kulturno-prosvetno dru-
štvo Šešče oziroma sekcija 
ročnih del Čipke je tudi ob le-
tošnjem krajevnem prazniku 
svoje vasi pripravila razstavo 
ustvarjalnosti krajanov. Na 
ogled so bila pretežno ročna 
dela članic sekcije Čipke, ki jo 
že vrsto let vodi Milena Klasič, 
razstavo pa so s svojimi izdel-
ki obogatili tudi nekateri dru-
gi krajani.

Ob odprtju razstave so pri-
pravili zanimiv in prijeten kul-
turni program, v katerem so na-
stopili Prijatelji 6 Še, Reški band 
in mladi harmonikar Jakob Za-
gožen. Prireditev sta povezovali 
Silva Vodovnik in v uvodu vod-
ja sekcije Milena Klasič, ki je 
pozdravila udeležence razstave 
in vsem zaželela prijetno druže-
nje ob ogledu razstavljenih del. 
V imenu župna Vinka Debela-

ka in Občine Prebold je zbrane 
nagovorila svetnica v prebold-
skem občinskem svetu Emilija 
Črnila, slovesnega odprtja raz-
stave pa so se tudi tokrat ude-
ležili predstavniki sekcij ročnih 
del in društev iz Savinjske doli-

ne in drugih krajev Slovenije.
Članice društva so na ogled 

postavile kvačkane, vezene, ple-
tene in klekljane izdelke. S svo-
jimi likovnimi deli pa sta raz-
stavo obogatili domači likovni 
ustvarjalki. D. N.

Ob prazniku vsakoletna razstava

Tudi tokratna razstava ročnih del je ponujala veliko lepega in ustvarjalnega.

V Domu pod Reško planino 
v Mariji Reki, ki je planinski 
dom vse od leta 1972, hkrati 
pa je tudi nekakšen dom kraja-
nov Marije Reke, je nekoč do-
movala podružnična osnovna 
šola, ki je dolga desetletja izo-
braževala  marijereške otroke. 
V spomin na tiste čase zdaj že 
vrsto let v okviru tradicional-
ne prireditve Pod reško plani-

no veselo živimo organizirajo 
srečanje nekdanjih učencev in 
učiteljev, ki so dali svoj pečat 
šoli in kraju. 

Tako je bilo tudi v nedeljo, 
17. junija, ko so pripravili že 
13. srečanje, ki so ga začeli z 
verskim obredom v župnijski 
cerkvi sv. Marije. Sveto mašo 
je daroval preboldski in mari-
jereški župnik Damjan Ratajc, 

z druženjem pa so nadaljevali 
v nekdanji šoli oziroma zdaj-
šnjem planinskem domu, kjer 
so se fotografirali s svojima 
učiteljema Vido Krajnc in Ja-
nezom Krofličem, ki sta tudi 
nagovorila nekdanje učence 
in z njima obujala spomine na 
šolske dni. Razšli so se z oblju-
bo, da se čez dve leti znova sni-
dejo. D. N.

Srečanje nekdanjih šolarjev

Skupinska fotografija nekdanjih šolarjev z učiteljema pred nekdanjo šolo 

Predsednik Igor Novak in poveljnik Marko Natek med podeljevanjem zahvale 
občini in županu Vinku Debelaku

Velika stenska poslikava Florjana in vasi na pročelju stene gasilskega doma (delo 
Žige Hriberška)

Ob prvi obletnici smrti 
predsednika Planinskega dru-
štva Polzela Zorana Štoka se je 
na povabilo Zoranove družine 
v soboto, 9. junija, podalo na 
pohod s Polzele na Goro oljko 
58 njegovih planinskih prija-
teljev. 

Pohodniki so se zbrali na 
parkirišču pred občinsko stav-
bo in se najprej odpravili na 
pokopališče, kjer so se poklo-
nili njegovemu spominu, pot pa 
nadaljevali v smeri planinskega 
doma, ki jo je pokojni nešteto-
krat prehodil. Vztrajno, z dobro 
voljo, delom in znanjem je s 
prijateljem poskrbel, da je dom 
na Gori Oljki ponovno zaživel. 
Ob prihodu na cilj je bilo na 
obrazih pohodnikov opaziti, 
da so ponosno in z veliko mero 
spoštovanja do Zorna prehodi-
li to pot. Pot, po kateri je Zo-
ran vodil otroke na zimovanje 
in planince na srečanja. Pred 

domom je Zoranova družina 
pogostila pohodnike, nato pa 
so se z minuto molka poklonili 
njegovemu spominu. Oživeli so 
spomini na skupna dela, dru-
ženja, orientacije, tekmovanja, 
taborjenja ... Prav vsak je v srcu 
čutil globoko spoštovanje in 
hvaležnost, da so lahko delili 
svoj čas plodnega, veselega in 

odgovornega življenja z njim. 
Nekateri so to povedali na glas, 
drugi so to čutili s solzami v 
očeh.

Ob koncu srečanja so poho-
dniki izrazili željo, da bi ta sre-
čanja postala tradicionalna. To 
je tudi želja Zoranove družine, 
ki je bila pobudnica te prve poti 
spominov in prijateljstva. T. T.

Pot spominov in prijateljstva

Med pohodom v spomin Zoranu Štoku
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Janez Zabukovnik iz Go-
tovelj je pred časom dopolnil 
častitljivih 95 let. Ob tej pri-
ložnosti so ga na njegovem 
domu obiskali predstavniki KS 
Gotovlje in KO RK Gotovlje, 
mu izročili darilo in mu voščili 
še na mnoga leta.

Janez se je rodil leta 1923 
v Lapotniku pri Velenju. Kot 
mlad fant je svojo delovno pot 
začel v rudniku svinca v Meži-
ci. Kasneje ga je pot pripeljala 
nazaj domov, kjer je kot rudar 
delal v rudniku v Zabukovici, 
pozneje pa tudi v Velenju. Leta 
1953 se je z družino preselil v 
Galicijo pri Žalcu in se zaposlil 
v tamkajšnjem kamnolomu. 
Leta 1968 ga je pot zanesla v 
Založe pri Polzeli. Zaposlil se 
je v podjetju SIP Šempeter, kjer 

je delal vse do upokojitve. Ku-
pil je hišo v Gotovljah, kjer živi 
še danes, na žalost sam, saj mu 
je žena pred sedmimi leti umr-
la, v zakonu pa se jima je rodilo 
pet otrok, od katerih živita še 
dva. Od leta 1943 do leta 1945 
je bil pri partizanih, za kar je 
prejel priznanji Zveze združenj 
borcev za vrednote NOB Slo-
venije. 

Čeprav v svoji hišici živi 
sam, je ne bi zapustil za nič na 
svetu. Sam si tudi še kaj skuha, 
vendar pa pravi, da ga je včasih 
kar malo strah, da bi pozabil 
kaj ugasniti in bi prišlo do ka-
kšnega požara. Ob strani mu 
stojita sin Milan in njegova 
žena Marija, ki poskrbita zanj 
in mu veliko pomagata.

 T. T.

95 let Janeza Zabukovnika

Združenje borcev za vre-
dnote NOB Žalec in Občina 
Žalec sta letos izdali publi-
kacijo ob 10-letnici spomin-
skega pohoda od Starega 
piskra do spomenika talcem 
pod Gozdnikom. Gradivo je 
zbral in uredil Jožef Čeh, za-
ložila pa Medobčinska splo-
šna knjižnica Žalec v okviru 
projekta Spodnja Savinjska 
dolina, ne pozabi me, kar je 
že njen VIII. del. Publikacijo 
so prejeli vsi pohodniki leto-
šnjega 11. pohoda in udele-
ženci proslave ob spomeniku 
desetim talcem, kamor so jih 
Nemci 29. maja 1943 pripe-
ljali iz Starega piskra in jih 
na tem mestu ob potoku Ar-
tišnica postrelili.

Pred desetimi leti, 27. mar-
ca 2008, je Zveza borcev za 
vrednote NOB Žalec na čelu 
s predsednikom Marjanom 
Turičnikom na svoji skup-
ščini sprejela sklep o orga-
nizaciji pohoda iz Starega 
piskra do spomenika talcem 
ob 65-letnici spomina na ta 
krvavi dogodek in spomin-
ske proslave, ki naj bi postala 
vsakoletna stalnica ob tem 
času. Pobudnik pohoda je bil 
takratni župan Lojze Posedel, 
ki se je skupaj z Adijem Vid-
majerjem, Milanom Vogrin-
cem, Antonom Gržinom in 
Iztokom Rumfom prvi podal 
na to pot do spomenika, kjer 
je potekala proslava ob 65-le-
tnici spomina na talce. Vseh 
pet udeležencev se je udele-
žilo tudi vseh naslednjih po-
hodov, ki so iz leta v leto vse 
številčnejši. Že drugo leto je 
bilo na pohodu 75 pohodni-
kov, leta 2011 jih je bilo  več 
kot 150, podobno je bilo tudi 
v naslednjih letih do 2016, ko 
se je pohoda udeležilo več kot 
200 pohodnikov. Največ pa jih 
je bilo lani, na jubilejnem 10. 
pohodu, in sicer preko 230.

Pohode in proslave so orga-
nizatorji pripravili v sodelova-
nju s KO ZB za vrednote  NOB 
Griže, Krajevno skupnostjo 
Griže in Planinskim društvom 
Zabukovica, ki je pohode tudi 
vodilo. Moderatorka vseh slo-
vesnosti ob spomeniku je bila 
Danica Vončina Veligošek, 
vsako leto pa so pohodnike 
in ostale udeležence slove-
snosti nagovorile znane in 
spoštovane osebnosti, med 
drugimi tudi nekdanji župan 
Lojze Posedel, aktualni župan 
Janko Kos, predsednik ZB za 
vrednote NOB Žalec Marjan 
Turičnik in slavnostni govor-
niki. Poleg nekdanjega parti-
zana Ivana Grobelnika - Iva, 
ki je bil med tistimi, ki so v 
noči na 15. december 1944 
iz Starega piskra osvobodili 
okrog 127 zapornikov, so bili 
slavnostni govorniki ministri-
ca za obrambo Andreja Katič 
(2015), ob lanskem 10. poho-
du Lojze Gorjanc, član pred-
sedstva ZZB za vrednote NOB 
Slovenije, letos pa je zbrane 
pod Gozdnikom nagovoril 
predsednik ZZB za vrednote 
NOB Tit Turnšek.

V publikaciji so poleg foto-
grafij in zapisov o pohodih in 
proslavah objavljeni nagovora 
župana Janka Kosa in Marjana 
Turičnika ter obširneje zgo-

dovina Starega piskra s pou-
darkom na II. svetovni vojni, 
ko so na njegovem dvorišču v 
šestih streljanjih postrelili 374 
nedolžnih ljudi. D. Naraglav

Desetletnica pohoda v spomin

V publikaciji ob 10-letnici spominskega pohoda od Starega piskra do spomenika 
talcem pod Gozdnikom je objavljeno tudi pismo enega od talcev.

Letošnji slavnostni govornik na slovesnosti ob spomeniku padlim talcem pod 
Gozdnikom Tit Turnšek

POLETJE
Konec je šolskega leta. Valetniki in maturanti so zapustili šolske klopi in prestopili iz enega na 
začetek novega življenjskega obdobja v upanju in z željo, da jim bo to obdobje te njihove želje in 
upanja o kolikor toliko brezskrbni in uspešni prihodnosti tudi izpolnilo. Ja, vedno je konec neke-
ga obdobja v našem življenju. In vedno je pred nami nova pot. Držim pesti, da bi naši otroci, naše 
največje bogastvo in tudi strošek, vsaj kar se tiče maturantov in vsega, kar je s tem zaključkom 
povezanega, z uspešnim korakom zakorakali na pravo pot. Naj jim bodo zvezde naklonjene.
Zvezde pa so, kot smo se lahko prepričali, naklonjene starim in novim poslancem, ki so zasedli 
svoje klopi. Ne, ne klopi, zasedli so udobne fotelje. Teh srečnežev, vsaj v naslednji štiriletki, ne skr-
bi za lastno prihodnost. Imajo pa druge skrbi. Zdaj so sicer pri koritu, a kaj, ko ne vedo, na katero 
stran le-tega bi se postavili. Ne vedo, ali bo korito polnejše na levi ali na desni strani. To je zdaj 
vprašanje za vedeževalke, ki so imele v letošnji predvolilni kampanji pomembno vlogo. S svojo 
vizionarsko sposobnostjo so uspele videti celo to, da naj bi imeli večje možnosti vladanja tisti iz-
voljenci, ki imajo hiše v konjunkciji s španovijo sicer na trhlih temeljih, jim pa sonce v sekstilu sije 
z leve strani. Sicer te vedeževalske znanosti ne razumem, prav tako pa tudi ne razumem osebkov, 
ki kar tako odstopijo, čez par dni pa se, meni nič, tebi nič, ponovno štulijo zraven. Politika je pač, 
saj veste kaj, in tisti, ki enkrat okusijo njeno slast, da ne rečem oblast, se tej nasladi težko odpove-
jo. Je pa hudič, če se ne moreš zmeniti, s kom bi paktiral, da ne bi izvisel.
Še dobro, da prav zdaj poteka svetovno prvenstvo v nogometu, da nam ni treba gledati slabih 
podaj in avtogolov naših poslancev. Če bi mene kdo poslušal, bi jaz osebno predlagala, da se po-
slance tretira kot nogometaše, ki so za vsako napako takoj kaznovani z rumenim in celo rdečim 
kartonom, skupnemu fiasku pa sledi zamenjava selektorja.
Sicer pa je pred nami čudovito poletje. Naši brezskrbni mladeži in seveda vsem nam želim veliko 
sončnih dni, dobre energije in ljubezni do vseh in vsega. Onim z razgretimi glavami pa priporo-
čam, da za šankom, tam na lepem plavem, s kakšnim arbitrom kakšno pametno rečejo.             

Ola Mar

 Ola  
vas farba
 Ola  
vas farba

Na pogovornem večeru, ki 
ga je v sodelovanju z Občin-
sko knjižnico Vransko maja 
pripravil Marjan Golavšek, 
je bil vodja katoliške misije v 
Berlinu in častni občan Vran-
skega Izidor Pečovnik - Dori. 
V več kot dveurnem druženju 
je Dori predstavil svojo po-
klicno pot in delo v Berlinu, 
skupaj s prisotnimi pa obudil 
številne anekdote in spomine 
na prijetna druženja.

Z gostom se je pogovarjala 
Dragica Sternad Pražnikar, kot 
presenečenje zanj pa so nasto-
pili Veseli Savinjčani, kjer igra 
tudi Dorijev nečak. Izidor Pe-
čovnik - Dori je med drugim 
potrdil, da naj bi bil njegov od-
hod iz župnije Šentrupert nad 
Laškim v Berlin kazen za takrat 
neobičajna ravnanja v cerkvi, 
da pa se je ta kazen izkazala za 
največjo nagrado v življenju. Ta 
odločitev mariborskega škofa v 
njem ni pustila grenkobe, saj se 
je sicer dobro razumel z njim. 
V Berlinu skrbi za že tretjo ge-
neracijo slovenskih izseljencev, 
za slovenski vrtec, šolo in dom 
starostnikov, ob tem pa še za 
štiri nemške župnije. Ljudi, ki 
so med seboj zelo različni, je 
povezal z glasbo in s petjem ter 
z gostoljubnostjo. 

Izidor Pečovnik - Dori je sko-
zi humoren pogovor nanizal 

številne življenjske nauke za vse 
ljudi. Poudaril je, da se različ-
nosti ne smemo bati, ampak za 
sobivanje poudarjati tisto, kar 
nam je skupno. Posebno sporo-
čilo je imel tudi za politike vseh 
barv: »Sem duhovnik. Zame je 
čisto vseeno, iz katere stranke 
kdo prihaja. V prvi vrsti so vsi 
ljudje. Če verujejo, so še verni-
ki, ali so iskalci, dvomljivci ... 
Vse to sodi skupaj. Politikom, 
ki se zlasti v predvolilnih soo-
čenjih prepirajo in so tudi zelo 
nesramni drug do drugega, bi 
dal lep nasvet cenjenega lju-
bljanskega nadškofa Šuštarja, ki 
je rekel: V različnosti je edinost. 
In če bomo mi to različnost 
tolerirali in upoštevali, potem 
mi verjemite, bo vedno manj 

prepirov, vedno manj nizkih 
udarcev, bo vedno več tistega, 
kar nas povezuje, kar nas gradi 
in kar lahko vsak v svoji stranki 
prinese k skupnemu dobremu. 
Vse ljudi, ki se spuščajo na pot 
politike, še posebej blagosla-
vljam. To danes ni enostavna 
pot. To je križev pot. Ni važno, 
v kateri opciji si, vsak ima iste 
težave. In zato je dobro, da mi, 
kristjani, molimo za dobre lju-
di, za dobre naše voditelje, da 
jih Bog blagoslovi in jim daje 
moč, če so se že odločili, da sto-
pijo na to pot, da bodo pri tem 
iskreni in da bodo zdržali. Pa še 
nekaj bi jim rad položil na srce: 
naj ne obljubljajo tega, česar ne 
morejo narediti.« K. R.

V različnosti je edinost

Dori v pogovoru z voditeljico večera

Janez Zabukovnik                                                                

www.zkst-zalec.si/utrip

 03/712 12 80
  zkst.utrip@siol.net
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Na Vranskem smo bili 15. 
junija v prenovljeni vili Ko-
šenina, ki je zdaj v lasti za-
koncev Svetlane in Igorja Si-
dorova iz Sankt Peterburga, 
priča zanimivemu kulturne-
mu dogodku, ki sovpada tudi 
s 150-letnico trga Vransko. 
Glavni razlog je bilo odprtje 
razstave likovnih del nekda-
njega rojaka slikarja Antona 
Perka, ki se s to razstavo po 
zaslugi Slavka Košenine in 
njegovih podpornikov po 185 
letih vrača v svoj rojstni kraj 
Vransko.

Z razstavo in izdajo njegove 
monografije, ki jo pripravlja 
prof. dr. Peter Zimmermann 
v sodelovanju z dr. Sanjo Žaja 
Vrbica iz Dubrovnika, se od-
stira   bogata življenjska pot 
tega (ne)znanega slovenskega 
slikarja, ki je bil slikar na du-
najskem dvoru, upravitelj gra-
du Hradčani v Pragi in otoka 
Lokruma pri Dubrovniku in 
človeka, ki je kot mornariški 
častnik in uradni slikar nasli-
kal  slovito bitko pri Visu leta 
1866. Največji spopad na Ja-
dranu, v katerem sta se spopa-
dli Kraljevina Italija in Avstro-
-Ogrska, ki je iz te bitke izšla 
kot zmagovalka.      

Slovesnega odprtja  razstave, 
ki ga je vodila  Lidija Koceli, se 
je udeležilo tudi veliko gostov. 
Med njimi so bili kustosinja 
Gabriela Kovačič iz Pokrajin-
skega muzeja  Celje, ki hrani 
redka Perkova dela v Sloveniji, 
Primož  Premzl iz  Umetni-
škega paviljona  v Mariboru, 
ki ohranja spomin na admi-
rala Tagetthoffa in viško bitko  
ter hrani slike Antona  Perka,  
prof. dr. Vito Hazler s FF  v 
Ljubljani, Milena Moškon iz 
celjskega pokrajinskega muze-
ja, ki je že leta 1990 prva od-
krila (ne)znanega slikarja in o 
tem objavila zapis v  Celjskem 
zborniku, ter prof. dr. Peter 
Zimmermann.   Posebna gosta  
sta bila tudi »grof in grofica«  
dvorca Štatenberg z dvorjani, 
ki sta Slavku Košenini in nje-
govi ženi Metki izročila  poseb-
no  darilo za prizadevanje pri 
obuditvi likovnega ustvarjanja  
Antona Perka. 

Odprtje razstave, ki so 
jo  postavili Alenka in Jože 
Domjan ter  Uroš Govek, so 
pospremili s prijetnim glas-

benim programom, ki  ga je 
ustvarjal godalni kvartet dveh 
violin, viole  in čela z  Lucijo 
Bogataj, Mašo Krznar, Manco 
Slapšek in Leonom Ašenber-
gerjem. Pred uradnim odpr-
tjem  razstave  so prireditev 
popestrili člani FS Vransko, 
razstavo pa sta skupaj z  go-
stiteljema in lastnikoma  vile 
Svetlano in Igorjem Sidoro-
vom odprla Metka in  Slav-
ko Košenina. Vila, v kateri je 
razstava, je bila namreč nekoč 
Košeninova družinska hiša in 
kraj njegove mladosti.   

 
Pestro in zanimivo 
življenje

Anton Perko se je rodil leta 
1833 na Vranskem, v grašči-
ni Podgrad. Oče je bil Anton 
Vincenc Perko, mati Jožefa 
Perko, roj. Neumann. Rodbi-
na Perko je bila lastnica treh 
dvorcev v Savinjski dolini: 
Podgrada, Stopnika in Ojstri-
ce. Po otroštvu na Vranskem 
se je v času od 1848 do 1861 
šolal v avstrijski vojni morna-
rici v Gradcu, Trstu, Puli in 
Benetkah in dobil naziv mor-
nariški častnik. Leta 1863 se 
je v Benetkah poročil z vdovo 
Matildo Bauer. Tri leta po-
zneje se je udeležil znamenite 
bitke med avstrijsko in itali-
jansko mornarico pri Visu. 
Avstrijska mornarica je takrat 
izbojevala pomembno zma-
go pod poveljstvom admirala 
Wilhelma von Tegetthoffa, 
rojenega v Mariboru. Perko je 
kot mornariški častnik nasli-
kal prizore iz te bitke, ki jih je 
izdal v t. i. Lissa Albumu. Ko 
je bil leta 1875 v spremstvu 
avstrijskega cesarja Franca Jo-
žefa na pomorskem potovanju 
v Dalmacijo, je dobil naziv ko-
mornega mornariškega slikar-
ja. Štiri leta kasneje je postal 
član dunajskega dvora v službi 
prestolonaslednika Rudolfa. 
Tega leta je postal upravitelj 
otoka Lokrum pri Dubrovni-
ku, ki je bil v lasti dvora. Leta 
1881 je postal osebni tajnik 
kronske princese Štefani, ki 
se je poročila s prestolonasle-
dnikom Rudolfom, in upra-
vitelj gradu Hradčani v Pragi. 
Dve leti kasneje se je skupaj s 
prestolonasledniškim parom 
preselil na dunajski dvor. Leta 

1889 je prišlo do drame v Ma-
yerlingu, do samomora pre-
stolonaslednika Rudolfa.

Perko je bil kot osebni tajnik 
vdove Štefani v središču tega 
dogajanja, ki je močno pretre-
slo celotno monarhijo. Očitno 
je bil zaupanja vredna oseba, 
zato je še naprej spremljal vdo-
vo. Skupaj sta napisala celo po-
topis – knjigo o Lokrumu. Leta 
1896 se je upokoji in se preselil 
v Dubrovnik, kjer je kupil hišo, 
živel mirno družinsko življenje 
in veliko slikal. Ohranjena je 
vrsta njegovih podob Dubrov-
nika in okolice. Umrl je leta 
1905 in bil z najvišjimi vojaški-
mi častmi pokopan na dubrov-
niškem pokopališču Boninovo. 

Perkova umetniška pot 

Čeprav je bil Anton Perko 
močno prisoten na Dunaju in 
v Dubrovniku, je po razpadu 
avstrijske monarhije potonil 
v pozabo. Šele leta 2013, ko 
je Dubrovnik prejel donacijo 
724 Perkovih del, je ponovno 
»oživel«. Dubrovnik se mu je 
poklonil z razstavo, katalogom 
in dokumentarnim filmom, ki 

so si ogledali tudi udeleženci 
odprtja razstave na Vranskem. 
V tem filmu je kot umetnikov 
rojstni kraj svoje mesto našlo 
tudi Vransko, za kar gre zahva-
la dr. Sanji Žaja Vrbica, profe-
sorici umetnosti z Univerze v 
Dubrovniku, ki je s svojim de-
lom obudila slikarja iz pozabe 
in ga predstavila v strokovnih 
člankih, katalogu in filmu. Dr. 
Vrbica je o Perku zapisala, da 
gre za slovenskega slikarja, 
dvornega marinista z dubrov-
niškim naslovom. S tem je 
povezala njegovo rojstno Slo-
venijo, dvorni Dunaj in njegov 
Dubrovnik.

Anton Perko se je s slikar-
stvom začel ukvarjati pri dvaj-
setih letih. Osnovno znanje, ki 
ga je potem vse življenje nad-
grajeval, je pridobival v ateljejih 
dveh slikarjev marinistov. Od 
leta 1866, po upodobitvi bitke 
pri Visu, je redno razstavljal na 
razstavah dunajskega Kunstve-
reina. Kot pomorski častnik in 
dvorni marinist je prepotoval 

Mediteran, Bližnji vzhod in 
severno Evropo in ustvaril iz-
jemno širok umetniški opus 
morja, obal, ladij, pokrajin, 
mest. Njegova dela zrcalijo 
ostro opazovanje, izjemno ris-
bo in avtentičen izraz. V svojem 
petdesetletnem intenzivnem 
slikarskem delovanju je ustvaril 
vrsto impresivnih del, ki osta-
jajo znotraj stilnih okvirjev ro-
mantike in realizma.

S svojim bogatim slikar-
skim opusom je Anton Perko 
obogatil tako fond avstrijske 
kot dubrovniške pa tudi slo-
venske umetnosti. Njegova 
dela se nahajajo v muzejih in 
galerijah na Dunaju, v Grad-
cu, Dubrovniku ter v zasebnih 
zbirkah. Pri nas, v svoji rodni 
deželi, pa je bil skoraj neznan, 
vsaj do zdaj. 

 D. Naraglav

Oživitev pozabljenega slikarja Antona Perka

Dubrovnik, delo Antona Perka

Vila Košenina na dan odprtja razstave

Med gosti sta bila tudi »grof in grofica« Štatenberška, ob njiju Slavko Košenina 
z ženo in s sestro, zadaj nova lastnika in gostitelja zakonca Sidorov iz Sankt 
Peterburga

Župnija Gomilsko ima po-
leg župnijske cerkve še tri po-
družnice. Med njimi je cerkev 
sv. Ruperta, po katerem je do-
bilo ime tudi naselje Šentru-
pert. Iz dokumentarnih virov 
je razvidno, da njeni začetki 
segajo že v začetek 14. sto-
letja. Zaradi pokopališča, ki 
obkroža cerkev, ima poseben 
status. V dobrih zadnjih dvaj-
setih letih je bila deležna kar 
nekaj temeljitih obnovitvenih 
del.

Ob tem nam je župnik Mar-
tin Cirar povedal: »Začelo se je 
z obnovo strehe zvonika leta 
1995. Potem je bila namešče-
na pločevina okrog zvonika. 
Leta 1999 je bilo obnovljeno 
celotno ostrešje in namešče-
na nova kritina. Ker so bili že 
postavljeni odri, so mnogi že-
leli, da bi že kar takrat izvedli 
tudi obnovo zunanjščine. Ker 
je streha predstavljala velik fi-
nančni zalogaj, so cerkev od 

zunaj samo prepleskali. Leta 
2009 je bila obnovljena no-
tranjščina: sanacija vlage, po-
ložen nov tlak, stene so bile v 
spodnjem delu na novo ome-
tane in napeljana je bila nova 
elektrifikacija. Ob tej priložno-
sti je bila notranjščina cerkve 
tudi v celoti slikopleskarsko 
prenovljena. V letih od 2004 

do 2006 je sledilo restavriranje 
cerkvene opreme: treh oltar-
jev in prižnice. Lani pa smo 
začeli s pripravami za obnovo 
zunanjščine. Dela so stekla v 
letošnjem letu. Gre za popolno 
odstranitev starih ometov do 
kamna, novi omet iz gašenega 
apna in poslikavo. Zamenjali 
bomo polkna na linah zvonika 

in vsa okna na cerkvi. Zidarska 
dela izvaja podjetje D Gradnje 
storitve iz Dobriše vasi. Z deli 
naj bi končali konec junija. Vse 
skupaj predstavlja kar velik fi-
nančni zalogaj, s katerim se bo 
potrebno soočati nekaj časa. 
Zato bi bila vaša pomoč zelo 
dobrodošla.« 

 T. Tavčar

Obnova podružnične cerkve

Obnova cerkve v Šentrupertu Martin Cirar                                                                
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Nagradna križanka »HONDA ŠEMPETER«
Rešitev križanke objavljene v novembrski številki Utripa: SLADOLEDI-BRGLEZ-NA-VRANSKEM-V-PETROVČAH-IN-KMALU-TUDI-V-ŠEMPETRU.

Izžrebani nagrajenci: 1. Jožica Pinter, Rimska cesta 87, Šempeter; 2. Kristina Fik, Zabukovica 18 b, Griže; 3. Ana Jeršič, Vrtna ul. 101, Polzela.
Nagrajence bo o nagradi obvestilo podjetje, ki podarja nagrado. Pokrovitelj križanke v tokratni številki časopisa je PRO-ZIR, d.o.o., Rimska cesta 98 a, Šempeter.

Vrednost nagrad je 21 €, 13 € in 8  €. Rešitev križanke (samo gesla) pošljite izključno na dopisnicah v uredništvo Utripa Savinjske doline, Aškerčeva 9 a, Žalec, do 20. 8. 2018.

 
 AKTUALNE INFORMACIJE – JULIJ, AVGUST 2018

JAVNI RAZPISI V TEKU 
Zavod RS za zaposlovanje

Usposabljajmo lokalno; usposabljanje na delovnem mestu za deficitarne poklice v lokalnem okolju in 
povračilo upravičenih stroškov usposabljanja. Vključijo se lahko brezposelni, ki so najmanj 3 mesece 
prijavljeni v evidenci brezposelnih. Rok: najdlje do 28. 6. 2019. Informacije: tel. 080 20 55, kontaktni.
center@ess.gov.si. 
Aktivni do upokojitve; subvencija do 11.000 EUR za zaposlitev brezposelnih, ki so dopolnili 58 
let in več. Delovno razmerje mora biti za nedoločen čas oziroma najmanj do izpolnitve pogojev za 
upokojitev. Rok: do 30. 6. 2020 oziroma do porabe sredstev. Informacije: tel. 080 20 55, kontaktni.
center@ess.gov.si.
Usposabljanje na delovnem mestu – mladi 2017/2018; usposabljanje na delovnem mestu in povračilo 
upravičenih stroškov usposabljanja za brezposelne, mlajše od 30 let, ki so najmanj 3 mesece prijavljeni 
v evidenci brezposelnih. Rok: do 30. 11. 2018 oziroma do porabe sredstev. Informacije: 080 20 55, 
kontaktni.center@ess.gov.si. 

Slovenski podjetniški sklad
Spodbude za razvoj lesarstva na področju polproizvodov (Ur. l. RS: 38/18). Rok: 16. 7. 2018 in 22. 10. 
2018. Informacije: 02/234 12 53, e-naslov: bostjan.vidovic@podjetniskisklad.si.
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Na prireditvi Praznik vina, 
ki so jo člani Društva savinj-
skih vinogradnikov pripra-
vili 25. maja v dvorani KUD 
Svoboda v Grižah, so ob po-
kušnji, ki jo je vodila speci-
alistka za vinogradništvo in 
vinarstvo Tadeja Vodovnik 
Plevnik s Kmetijsko-goz-
darskega zavoda Maribor, 
ponudili 15 odličnih vin, in 
sicer rose in šardone Mirka 
Krašovca, modro portugal-
ko Adolfa Sevčnikarja, belo 
zvrst Dušana Mastnaka in 
Boruta Sivca, laški rizling 
Emila Medveška, beli pinot 
Rudija Trobiša, kerner Sil-
va Mariča, Ivana Zagožna in 
Slavka Pižorna, renski rizling 
družine Krašovec, sovinjon 
Franca Gajška in dišeči tra-
minec Mira Mikše.

Udeležence je v imenu žu-
pana Občine Žalec Janka Kosa 
pozdravil predsednik Krajev-
ne skupnosti Griže Marjan 
Vodeb, ki je čestital članom 
društva za ves trud, ki prina-
ša tudi uspehe pri pridelavi 
vina in prepoznavnosti naših 
vinogradnikov. Udeležence 
je pozdravil tudi predsednik 
društva Silvo Marič. Poudaril 
je, da so kljub lanski pozebi 

in nenaklonjeni letini pride-
lali odlična vina, ki dosegajo 
visoke ocene ne samo na dru-
štvenem ocenjevanju, ampak 
tudi na ocenjevanju letnika 
vinorodne dežele Podravje v 
Mariboru.  

Ob tej priložnosti so savinj-
skim vinogradnikom podelili 
zlate, srebrne in bronaste di-
plome. Zlato diplomo so pre-
jeli Aleš Božijak za sivi pinot, 
družina Čakš za modro fran-
kinjo, Franc Gajšek za sovi-
njon, Martin Kodre za kerner, 
Krašovčevi za šardone, ren-
ski rizling in rumeni muškat, 
Mirko Krašovec za  belo zvrst, 

modro frankinjo, šardone, ker-
ner in sovinjon, Silvo Marič za 
kerner in penino letnik 2016, 
Dušan Mastnak za belo zvrst 
in kerner, Emil Medvešek za 
laški rizling, rumeni muškat in 
laški rizling letnik 2016, Miro-
slav Mikša za dišeči traminec, 
Slavko Pižorn za kerner in 
sovinjon, Borut Sivec za belo 
zvrst, Rudi Trobiš za beli pinot 
in kerner ter Ivan Zagožen za 
kerner.

Prireditev je povezoval Jan 
Podbrežnik, nekaj vinskih na-
pitnic pa je zaigral harmonikar 
Primož Zver. 

 T. Tavčar

Praznik vina tokrat v Grižah

Z odličnimi vini so tudi nazdravili.

ZKŠT Žalec in Čebelarska 
zveza Spodnje Savinjske do-
line sta v soboto, 2. junija, v 
prostorih Ekomuzeja hme-
ljarstva in pivovarstva Slove-
nije v Žalcu pripravila pra-
znovanje ob razglasitvi 20. 
maja za svetovni dan čebel.

Številne čebelarje je uvo-
doma pozdravil predsednik 
ČZSSD Žiga Grm, nekaj misli 
o čebelah, vlogi čebelarjenja 
in pomenu praznovanja pr-
vega svetovnega dneva čebel 
pa je zbranim namenila tajni-
ca zveze dr. Nevenka Cukjati. 
Čebelarska zveza Slovenije in 
slovenska politika so skupno 
po večletnih prizadevanjih do-
segli, da je bil konec leta 2017 
v Organizaciji združenih naro-
dov (OZN) 20. maj razglašen 
za svetovni dan čebel. To je 
tudi rojstni dan Antona Janše, 
začetnika čebelarjenja na Slo-
venskem.

V kulturnem programu so 
sodelovali šolarji čebelarske-

ga krožka OŠ Griže, ki so ob 
kitarski spremljavi mentorja 
krožka Matjaža Mavharja za-
peli nekaj hudomušnih pesmi 
o čebelah.

Osrednji gost praznovanja je 
bil Slavko Mežek, vodja giba-
nja Kultura-Natura Slovenije, 
ki je predstavil faksimile prve-
ga čebelarskega priročnika An-
tona Janše Po bučelah se vižej 

(1775) in faksimile njegovega 
slovenskega prevoda Popolno 
podvučenje za vse čebelarje 
(1792), ki ga je uredil Janez 
Goličnik, takratni duhovnik in 
čebelar v Grižah.

Kulturnemu programu je 
sledilo druženje ob čebelarskih 
dobrotah, ki so jih pripravile 
žene spodnjesavinjskih čebe-
larjev. T. Tavčar

Praznovanje ob svetovnem dnevu čebel

Na prireditvi ob svetovnem dnevu čebel je zbrane nagovoril Slavko Mežek.     

Slovenski čebelarji so letos 
zaznamovali prvo praznova-
nje svetovnega dneva čebel. Za 
to, da so 20. maj lani v Zdru-
ženih narodih razglasili za 
svetovni dan čebel, so zaslužni 
prav naši državljani. Svoje so k 
prijetnemu praznovanju do-
dali tudi savinjski čebelarji, ki 
se aktivno vključujejo v lokal-
no samoupravo v vseh šestih 
spodnjesavinjskih občinah.

Čebelarji preboldskega dru-
štva, ki imajo svoj društveni 
čebelnjak ob Aninem domu, 
že od leta 2006 vsako leto ob 
občinskem prazniku poskrbijo 
tudi za dan odprtih vrat. Če-
belnjak so pred leti povečali za 
potrebe apiterapevtske komo-
re. Trenutno imajo v društve-
nem čebelnjaku štiri gospodar-
ne družine in sedem rezervnih 
družin, ki bodo prihodnje leto 
postale gospodarne. Tudi ob 
tokratnem  dnevu odprtih vrat 

so predstavili svoje delo, opre-
mo za čebelarjenje, čebelje pri-
delka in vse, kar je povezano 
s čebelarjenjem in čebelami. 
Medse so povabili zeliščarsko 
sekcijo DU Prebold, ki je pred-
stavila svoje delo in zelišča ter 
njihovo uporabo.   

Zbrane sta poleg predsedni-

ka ČD Prebold Branka Valen-
čaka nagovorila preboldski 
župan Vinko Debelak in pred-
sednik Čebelarske zveze SSD 
Žiga Grm. Tudi ob tokratnem 
dnevu odprtih vrat so poskr-
beli za razne dobrote, ki so jih 
napekle žene čebelarjev, in me-
dene napitke. D. N.

Čebelarji praznično

Ob dnevu odprtih vrat so poskrbeli za medene dobrote.

V okviru praznovanja pra-
znika Občine Vransko in v 
počastitev prvega svetovnega 
dneva čebel, ki ga obeležuje-
mo 20. maja, so v šolskem 
vrtu odprli nov učni čebel-
njak Osnovne šole Vransko 
- Tabor. Lani so učenci po-
dali pobudo za postavitev 
šolskega čebelnjaka, pobudi 
mladih čebelarjev pa sta pri-
sluhnila Čebelarsko društvo 
Vransko in Občina Vransko 
in čebelnjak so v petek, 18. 
maja, predali namenu.

Uvodoma je zbrane nago-
voril predsednik Čebelarskega 
društva Vransko Janez Kopri-
všek. Spregovoril je o novem 
čebelnjaku, v katerem so ure-
dili tudi učilnico za praktični 
pouk in je postal učni center 

čebelarskega krožka tamkaj-
šnje osnovne šole. Čebelnjak 
je zgrajen iz macesnovega 
lesa, v njem pa je naseljena 
že prva čebelja družina. Janez 
Koprivšek se je ob tem zahva-
lil vsem, ki so kakor koli po-
magali pri gradnji, še posebej 
Občini Vransko, člani dru-
štva in drugi pa so pri gradnji 
opravili več sto ur prostovolj-
nega dela. V imenu Čebelar-
ske zveze Slovenije je zbrane 
nagovoril njen podpredsednik 
Janez Vencelj, ki je poudaril, 
da smo Slovenci narod čebe-
larjev. Dobro poznamo čebe-
le in njihovo vlogo v naravi. 
Cenimo čebelje pridelke, v 
čebelarstvu pa smo svetovna 
velesila in kot taki prepoznav-
ni in priznani po vsem svetu. 

Na pobudo ČZ Slovenije smo 
20. maja praznovali prvi sve-
tovni dan čebel. Svoje misli o 
čebelah je podal tudi župan 
Občine Vransko Franc Sušnik 
in se zahvalil donatorjem. Do-
mači župnik Jože Turinek je 
opravil blagoslov, za kultur-
ni program pa so poskrbeli 
učenci čebelarskega krožka in 
OŠ Vransko - Tabor.

Čebelnjak so s prerezom 
traku predali namenu član 
čebelarskega krožka Jure Kro-
pec, predsednik ČD Vransko 
Janez Koprivšek, ravnateljica 
OŠ Vransko - Tabor Majda 
Pikl in župan Občine Vransko 
Franc Sušnik, ki je nato ključe 
čebelnjaka izročil ravnateljici 
Majdi Pikl.

 T. Tavčar

Odprtje učnega čebelnjaka

Gostje med ogledom novega čebelnjaka                            

Na junijski seji Upravne-
ga odbora Kmetijsko-goz-
darske zbornice Slovenije so 
člani med drugim obravna-
vali finančni okvir za skupno 
kmetijsko politiko (SKP) po 
letu 2020. Ta predvideva 3,9 
odstotka manj sredstev za ne-
posredna plačila in skoraj 15 
odstotkov manj za razvoj po-
deželja.

Za člane UO je to znižanje 
sredstev za kmetijstvo po letu 
2020 nesprejemljivo in zahteva 
dodatno financiranje iz nacio-
nalnih sredstev. Po njihovih be-
sedah znižanje sredstev namreč 
ne odraža pričakovanj reforme 
SKP, saj ne zagotavlja doseganja 
ciljev na področju kmetijstva. 
Ker gre znova za večji poseg v 

dohodke kmetov, je ogrožena 
stabilnost celotne panoge, so 
prepričani.

Postopki priprave sprememb 
SKP že potekajo, zato UO KGZS 
zahteva, da ministrstvo za kme-
tijstvo, gozdarstvo in prehrano 
redno vključuje KGZS v pripra-
vo stališč pri obravnavi SKP po 
letu 2020. Ministrstvo naj tudi 
čim prej začne z aktivnostmi za 
pripravo strateškega načrta, da 
bo imela KGZS dovolj časa za 
pripravo ključnih odločitev.

Odbor se je seznanil tudi s 
cenovnimi razmerji pri prire-
ji mleka. Čeprav je ta najbolje 
organizirana kmetijska panoga 
pri nas, ni imuna na nihanja 
cen na trgu. Večina mleka se 
proda prek zadružnega sistema, 

ki tudi oblikuje odkupne cene. 
Ta je tudi prvi poklican, da za 
pridelovalce izposluje oziroma 
iztrži višje cene mleka. Kmetje 
so, da bi poudarili slovensko 
kakovost mleka, vstopili v she-
mo Izbrana kakovost. Njihova 
želja je bila, da bi s tem dose-
gli tudi višjo odkupno ceno, 
vendar teh učinkov še ni. Zdaj 
so odkupovalci in tudi mlečno 
predelovalna industrija na po-
tezi, da uravnotežijo razmere, 
pravijo v KGZS. K. R.

Znižanje sredstev nesprejemljivo
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V preboldski občini že 31 
let organizirajo medkrajev-
no ligo v malem nogometu 
na travi, imenovano Tolkec 
liga Občine Prebold. 

V pretekli sezoni 2017/18 
je v ligi sodelovalo 12 ekip: 
Omega – Morana Šešče, ŠD 
Latkova vas, ŠD Trnava, ŠD 
Matke, Kaplja vas team, ŠD 
Risi Zabukovica, Šempeter, 
Merzelj Kaplja vas, Zlatorog 
Marija Reka, ŠD Partizan Pre-
bold, FC Pragwald in Lokavc 
(Sv. Lovrenc). Slednja je bila 
tudi zmagovalka sezone. Na 
drugo mesto se je uvrstila eki-
pa Šempetra, tretje mesto pa 
je osvojila ekipa Omega – Mo-
rana Šešče.   

Na zaključnem turnirju v 

soboto, 16. junija, na igri-
šču zmagovalne ekipe Tolkec 
lige Lokavc v Sv. Lovrencu je 
zmagala ekipa Šempetra, dru-
go mesto je osvojila ekipa FC 
Pragwald, tretje pa ekipa ŠD 
Marija Reka. Ob tej priložno-
sti so najboljšim ekipam za-
ključka lige in turnirja podelili 
pokale, ki jih je nogometašem 
podelil vodja lige Matej Gola-
všek. Najboljši strelec lige je 
bil letos z 29 goli Rok Cizej iz 
ŠD Trnava, prehodni pokal pa 
bo leto dni krasil vitrino do-
mače ekipe Lokavc, ki je bila 
najboljša tudi v pretekli sezo-
ni. Če bo ta uspeh ponovila 
tudi v novi sezoni, ji bo pokal 
ostal v trajni lasti.

 D. N.

Zaključek Tolkec lige   

Predstavniki najboljših ekip Tolkec lige s pokali in vodjem lige Matejem Golavškom

V društvu K2 zaključujejo 
zelo uspešno sezono s pet-
dnevnim plezalnim tabo-
rom. Na športnoplezalnem 
področju se radi pohvalijo s 
čudovitim uspehom Blažke 
Krebs, ki je v športnem ple-
zanju v vzhodni ligi pokazala 
tako v tehnični, balvanski in 
hitrostni disciplini vrhunsko 
pripravljenost in v skupini B 
starejših cicibank v skupnem 
seštevku zasedla drugo me-
sto.

Seveda uspeh ni le v tem, 
da se udeležujejo tekem in se 
borijo za čim boljše rezultate, 
njihova želja je, da otroci za-
čutijo svobodo in samozavest 
v gibanju in v sebi. Plezanje je 
neke vrste psihoterapija samo-
nadzora, gradi našo osebnost, 
koncentracijo, samopodobo 
… Z zasledovanjem hitrega ra-
zvoja športnega plezanja delu-
jejo v maloštevilnih skupinah, 
saj se tako lahko lažje posvetijo 
posamezniku, kar se kaže v ve-
dno boljših uspehih plezalcev. 
Večino znanja otroci pridobijo 
na društveni bolder steni in ga 
dopolnjujejo na visokih stenah 
v OŠ Vojnik in PC Ljubljana. 
V novi sezoni se veselijo tudi 
obiskov nove visoke plezalne 
stene na II. OŠ Celje.

K2-jevci se zavedajo pome-
na narave in se trudijo otro-
ke spodbuditi k aktivnostim 
v njej. Na njihovi Rajski jasi 

v Zalogu pri Šempetru so za 
otroke pripravili mini adven-
ture race, zipline, gugalnico 
veselja ... Večina dejavnosti ne 
zahteva dodatnega varovanja, 
tako otroci sami premagujejo 
ovire in se izkustveno učijo in 
razvijajo svojo domišljijo. Vse 
te aktivnosti v naravi so tudi 
del njihovih treningov in rdeča 

nit letošnjega plezalnega tabo-
ra, ki bo potekal v objemu Po-
nikovskega krasa. 

Športno plezanje je šport za 
vse generacije, potrebujemo 
le željo, dobro voljo in nekaj 
osnovnega znanja, ki ga lah-
ko pridobimo v šoli športnega 
plezanja pod okriljem društva 
K2. T. T.

K2-jevci navdušeni nad uspehi sezone

Ob koncu plezalne sezone                           

9. junija so v Radovljici po-
tekale 17. veteranske športne 
igre, ki jih organizirata repu-
bliški zvezi ZVVS in Sever, 
soorganizatorja pa sta bila 
tokrat Območno združenje 
ZVVS Zgornja Gorenjska in 
Policijsko veteransko društvo 
Sever Gorenjska. Športnih 
iger se je udeležila tudi ekipa 
OZ ZVVS Spodnje Savinjske 
doline na čelu s predsednikom 
Adijem Vidmajerjem, pred-
sednikom komisije za šport v 
predsedstvu republiške zveze.

Na igrah je v šestih športnih 
disciplinah sodelovalo okrog 
700 tekmovalk in tekmovalcev. 
Udeleženci so se pomerili v 
šahu, streljanju z zračno puško, 
pikadu, košarki trojic, metu 
bombe in vlečenju vrvi. Vete-
rani Spodnje Savinjske doline 
so zmagali v streljanju z zračno 
puško, bili drugi v šahu, tretji v 
košarki, četrti v pikadu, šesti v 
metu bombe in enajsti v vleče-
nju vrvi. Skupaj jim je uspelo v 
vseh šestih disciplinah osvojiti 
631 točk in drugo mesto. 19 

točk so zaostali za ekipo Zg. 
Gorenjske in imeli precej pred-
nosti pred tretjeuvrščeno eki-
po OZVVS Ruše, ki je zbrala 
523 točk.  

Na zaključni prireditvi so 
najboljšim ekipam in posame-
znikom v posameznih discipli-
nah podelili pokale in medalje, 
ekipnim zmagovalcem ZVVS 
in policijskega veteranskega 
združenja Sever pa prehodni 
pokal. Savinjčani so se drugič 
veselili velikega dosežka kot 
podprvaki. D. N.

Savinjski veterani ekipni podprvaki

Ekipa veteranov Spodnje Savinjske doline

MALI OGLASI
NUDIM NEGO, POMOČ IN PEDIKURO NA DOMU. 
Info.: 041 821 218 (Mateja)

TAXI PREVOZI, Janko Vodovnik, s. p.  
Info.: 031 746 700, 041 746 700

ODKUP HRASTOVE HLODOVINE.  
Aida, d. o. o., Prekopa 3, Vransko 
Info.: 041 420 111 ali 041 954 206

PRAZNJENJE, ČIŠČENJE stanovanj, hiš, garaž in 
poslovnih objektov. Odvoz kosovnih odpadkov. 
Info.: 031 768 870

MASAŽA (klasična, športna, terapevtska), ROČNA 
LIMFNA DRENAŽA, PEDIKURA in MANIKURA 
(permanentno lakiranje in podaljševanje nohtov).  
Moja masaža, Gregor Jeram s.p., Prebold 
Info.: 041 254 640 (Mojca)

  PEDIKURA (estetska in medicinska) tudi na vašem 
domu.  
Moja masaža, Gregor Jeram s.p., Prebold 
Info.: 041 254 640 (Mojca) 

POMOČ NA DOMU. Vi imate radi svoje starše in vaši 
starši imajo radi vas, zato je prav, da jim privoščite 
kvalitetno nego na domu.  
Info.: 051 613 992 (dipl. medicinska sestra Tjaša Potočnik)

PRODAM ZEMLJIŠČE z vinogradom v Čepljah. Primerno 
za vikend. Cena po dogovoru. 
Info.: 031 825 922

Športna zveza Polzela se 
je tudi letos pridružila 23. 
vseslovenski akciji »Veter 
v laseh«, ki s sloganom »S 
športom proti zasvojenosti« 
razveseljuje otroke in mlado-
stnike po vsej Sloveniji, orga-
nizator pa je Športna unija 
Slovenije.

Tekmovanja, ki je potekalo 
na športnih igriščih v Špor-
tnem centru Polzela v soboto, 
3. junija, se je udeležilo 160 
mladih, ki so se pomerili v 

nogometu, košarki, odbojki in 
vožnji z rolerji. Organizatorji 
so za mlade Polzelane organi-
zirali dan, poln veselja, smeha, 
igrive zabave in sproščenega 
druženja ob športu. Ob kon-
cu akcije sta podžupan Ob-
čine Polzela Igor Pungartnik 
in predsednik Športne zveze 
Polzela Ivan Kapitler podelila 
priznanja in pokale ter jih na-
govorila, naj pri takšnih akci-
jah vztrajajo tudi v prihodnje.

 T. T.

Veter v laseh

Zanimivo je bilo tekmovanje v vožnji z rolerji.
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POGREBNE STORITVE
IN CVETLIČARNA

ROPOTAR Ivan, s. p. 
Starovaška 12, 3311 Šempeter

Tel.: 03/700 14 85
GSM: 041 613 269, 041 748 904 

V najtežjih trenutkih smo z vami in za vas  
dosegljivi 24 ur na dan 

Tam, kjer si ti,
ni sonca ne luči,
le mir in radost se deli.
Draga mama, mirno spi,
za vse stokrat HVALA ti.

ZAHVALA

FANIKA REZEC
Gregorčičeva 3, Žalec

(27. 2. 1929–16. 5. 2018)

Odšla je draga mama, babica, tašča, sestra, teta, soseda,
toda nismo bili sami … Prisrčno se zahvaljujemo vsem, ki ste 

počastili njen spomin in jo pospremili na njeni poslednji poti ter ji 
poklonili sveče in cvetje. Hvala patru Jožetu za pogrebni obred.

Vsi njeni

Kogar imaš rad,
nikoli ne umre,
le daleč, daleč je …

ZAHVALA

ob boleči in nenadni izgubi dragega moža, 
očeta, dedija in brata

DANILA VRHOVNIKA
iz Prebolda

(21. 7. 1952–29. 5. 2018)

Iskrena zahvala vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom, znancem 
in sodelavcem za izraženo sožalje, pomoč in pozornosti.

Posebej se zahvaljujemo zdravstvenemu osebju Splošne bolnišnice 
Celje, gospodu župniku Damjanu Ratajcu, pogrebnima službama 

Morana in Ropotar, govornici gospe Tereziji Sajovic in pevcem 
skupine Oljka za lepo odpete pesmi.

Žalujoči: njegovi najdražji

Vrača se pomlad,
le življenje ne,
a v spominih naših
večno boš živel.

ZAHVALA

Ob slovesu moža, očeta, brata in starega ata

VLADIMIRJA 
JUHARTA
iz Grajske vasi 15 b

(26. 8. 1933–6. 6. 2018)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, 
znancem za izrečena ustna in pisna sožalja, podarjene sveče, cvetje, 
za darovane svete maše in darove za potrebe cerkve. Hvala gospodu 

župniku Martinu Cirarju za lepo opravljen obred, govorniku za 
besede slovesa, harmonikarju in Sekstetu Gomilsko za odpete 

pesmi. Hvala tudi pogrebni službi Ropotar, kolektivu OŠ Vransko - 
Tabor in Vrtcu Tabor, PGD Grajska vas ter patronažni sestri Jelki.

Hvala vsem, ki ga boste ohranili v lepem spominu.

Vsi njegovi

V SPOMIN

ROBI KOPRIVA

6. julija bo minilo natanko 48 let, odkar si se rodil, minilo pa bo 
tudi natanko 24 let, odkar si nas za vedno zapustil. Čas tako hitro 

teče, da si misliti ne morem. Zdi se mi, kot da je bilo pred kratkim, 
in še vedno mislim, da boš prišel in da so bile to le malo daljše 

sanje. Vsem, ki se ga še spominjate in ga tudi obiščete na njegovem 
mnogo preranem grobu, HVALA.

Njegovi

V SPOMIN

14. julija bo minilo leto dni, 
odkar nas je zapustila draga teta

MARIJA ROVŠNIK
po domače LAHOVA MICI

iz Zg. Gorč
(20. 3. 1936–14. 7. 2017)

Hvala vsem, ki ji prižigate svečke
 in jo ohranjate v lepem spominu.

Vsi njeni

Polje, kdo bo tebe ljubil,
kadar jaz bom v grobu spal?
Ljubil žar te bo pomladi,
ki nad mano bo sijal ...

ZAHVALA
Ob boleči izgubi dragega očeta in brata

ANTONA 
ZAHOJNIKA

iz Dobrovelj
(15. 10. 1936–28. 5. 2018)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in 
znancem za izraze sožalja, darovane sveče, cvetje, za svete maše in 
darove za cerkev. Iskrena hvala gospodu župniku Milanu Gosaku, 
Dobroveljskim fantom, govorniku Franciju Debelaku, zastavonoši 

Ivanu in pogrebni službi Ropotar. Hvala zdravniku Klemnu 
Pozniču in gospe Staši Rakun z ekipo. Vsem, ki ste nam stali ob 

strani in ga v velikem številu pospremili 
na njegovi zadnji poti, srčna hvala.

Žalujoči: sin Zvonko, hči Marinka z družino ter 
sestri Frančiška in Antonija

Spet pomlad v deželo je prišla,
ptiček na tvojem vrtu je zapel,
a jaz zaman sem si želel, da lahko še tebe bi objel.
V sončno jutro se odpira beli in rdeči cvet,
a nikdar več se vanj ne uzre tvoj ljubeč pogled.
Peto leto zdaj mineva, odkar od doma si odšla,
a vedi, da ne mine dan,
da v mojem srcu bi ne bila.

V SPOMIN

23. junija je minilo 5 let, odkar je za vedno odšla
v svoj tihi dom draga mama

DOROTEJA BLATNIK
 iz Poljč

Iskrena hvala vsem, ki postojite ob njenem grobu 
in jo ohranjate v lepem spominu.

Matjaž

Spomin je svetloba,
ki dušo obliva,
spomin je ljubezen,
ki v srcih prebiva …

V SPOMIN

Mineva že 5 
let, odkar si nas 

zapustil, dragi ati, in 
tudi 2 leti bosta minili, odkar te zelo pogrešamo,

draga naša mami ...

JOŽE                       ANICA
MASTNAK             MASTNAK  

(24. 2. 1937–30. 7. 2013)                 (3. 5. 1939–26. 6. 2016)

Zelo nam manjkata, vendar je lep spomin močnejši od žalosti. 
Vsak trenutek sta z nami v mislih in srcu. Hvala vsem, ki vama kdaj 

prižgejo svečko in se vaju skupaj z nami radi spominjajo.

Hčerka Darja z možem Miranom, vnuka Gregor in
Petra z družino

Srce je omagalo,
dih je zastal, 
a spomin nanj bo večno ostal.

V SPOMIN

Ob smrti našega

MARTINA KRUŠIČA
iz Studenc pri Ponikvi

se zahvaljujemo vsem, ki ste nas tolažili in 
ki ste ga spremljali na njegovi zadnji poti.

Njegova: sin Rado in vnuk Peter

Utrip Savinjske doline izdaja ZKŠT Zavod za kulturo, šport 
in turizem Žalec. Naslov uredništva: Aškerčeva 9 a, 3310 Žalec (v 
Domu II. slovenskega tabora); telefon: 03/712 12 80, elektronski 
naslov: zkst.utrip@siol.net.

Odgovorna urednica: Lucija Kolar; uredništvo: Darko Naraglav, 
Ksenija Rozman, Tone Tavčar, Živa Krušič Gorišek; tajnica 
uredništva: Karmen Vodovnik; lektorica: Nina Markovič Korent; 
oblikovanje in prelom: Grafex, d. o. o., Izlake; tisk: Salomon, d. o. o. 
Naklada: 11.400 izvodov, cena časopisa je 1,46 EUR z 9,5 % DDV. 
Nenaročenih tekstov in fotografij ne vračamo.

Poslovni čas uredništva je od ponedeljka do četrtka od 8. do 11. 
ure in od 13. do 15. ure, ob petkih pa od 8. do 11. ure. Informacije 
in rezervacije tudi na tel. št.: 712 12 80, zkst.utrip@siol.net,  
www.zkst-zalec.si/utrip.

Draga mami!
Še ne vemo, če bomo lahko
tako mirni, prijazni, sočutni
in potrpežljivi, kot si bila ti …

ZAHVALA

CVETKA BIBA REMŠE
(10. 7. 1931–20. 6. 2018)

Od nje smo se na njeno željo poslovili v 
ožjem družinskem krogu na pokopališču v Mozirju.

Najlepša hvala sorodnikom, prijateljem, sosedom, znancem, 
sodelavcem kolektiva I. OŠ Žalec, staršem in učencem 2. c-razreda 

ter pogrebni službi Morana za izkazane sočutne besede
 in izražena pisna ter ustna sožalna sporočila. 

Mirjam z družino

www.zkst-zalec.si/utrip

 03/712 12 80
  zkst.utrip@siol.net
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Zahvale za avgustovsko številko Utripa sprejemamo 
do ponedeljka 20. avgusta 2018 oziroma DO ZAPOLNITVE 

STRANI v uredništvu, Aškerčeva 9 a, Žalec.
(Dom II. slovenskega tabora Žalec). Tel.: 03/712 12 80.

GSM: 041 672 115
GSM: 041 536 408

E-mail: morana.steblovnik@siol.net

Aleksander Steblovnik s. p. 
	 Parižlje	11/c,	Braslovče	 Šlandrov	trg	42,	Žalec
 Tel.: 03/700 06 40 Tel.: 03/571 73 00

NAGROBNI SPOMENIKI
Kamnoseštvo Franc Kramar s.p. 

(prej Marjan Amon s.p.)
iz  Šmartnega v Rožni dolini

vam nudi nagrobne spomenike
po ugodnih cenah.

Naročila na tel: 041 428 471

        Naročila napisov na tel: 041 611 087

15 % gotovinski popust

Nikoli več
sonce te ne zbudi,
nikoli več,
konec je vseh skrbi!
Kjerkoli si,
naj angel čuva te!
Kjerkoli si,
nate bomo mislili vsi!

ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega dragega moža, atija, brata,
strica, svaka in botra

JOŽETA PODPEČANA 
iz Zavrha pri Galiciji

(25. 12. 1955–22. 5. 2018)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, 
sodelavcem in znancem, ki ste nam v težkih trenutkih stali ob 

strani, z nami delili žalost in bolečino. Hvala za vse izraze sožalja, 
darovano cvetje, sveče, svete maše in denarno pomoč. Najlepša 
hvala vsem, ki ste kakorkoli pomagali pri organizaciji pogrebne 

slovesnosti, posebej pogrebnemu podjetju Ropotar in PGD Zavrh 
pri Galiciji. Posebna zahvala tudi zdravstvenemu osebju Klinike 

Golnik, Onkološkemu inštitutu Ljubljana, Splošni bolnišnici Celje, 
Bolnišnici Topolšica in osebnemu zdravniku asist. dr. Andreju 

Kravosu, dr. med, ter patronažni sestri gospe Milici
za podporo pri boju z zahrbtno boleznijo.

"Dragi mož in ati, iskrena in srčna hvala za ljubezen in življenje, ki 
smo ju delili s teboj na tej zemeljski poti. Naj te mir in tišina tvojega 

domačega zavetja ter ljubezen in srčna toplina vseh najbližjih 
spremljajo v tihi, spokojni Večnosti. Hvala ti za vse."

Žalujoči: vsi njegovi, ki ga bomo zelo pogrešali

A življenje je kot mak: cvete, ko sežeš ponj, se cvet ospe.
In je snežinka iznad reke: vzblesti – in se stopi na veke.

ZAHVALA
ob izgubi ljubljene žene, mami, mame, 

sestre, tete in prijateljice

MARJANE 
GOROPEVŠEK

iz Prekope 
(5. 12. 1942–26. 3. 2018)

Iskreno in globoko se zahvaljujemo vsakemu posebej in vsem, ki 
ste ji izkazali to čast in ste ji prišli izreči slovo ter jo pospremili na 
poslednjo pot v tistem deževnem dnevu. Hvala vam za vse lepe 

besede, lepe misli ter tople, čvrste stiske rok. Hvala tudi gospodu 
župniku za opravljen pogrebni obred. Hvala vam vsem, ki ste 

darovali cvetje, sveče, za svete maše ter dar za obnovo cerkve. Hvala 
vam vsem, ki ste bili z nami v mislih in ste še vedno.

Mami, ti pa stopaj po sledeh mavrice … Naj ti bo duša samo morje, 
oblečeno v nebo in kronano z zvezdami! Samo pogled tja navzgor 

nas bo spomnil, da si z nami. Vedno.

Vsi njeni

Bremena v življenju te niso zlomila,
a bolezen iz tebe vso moč je izpila,
za tabo ostala je velika praznina,
ki z našim spoštovanjem in
mislijo do tebe se bo polnila.

ZAHVALA
ob boleči izgubi dragega moža, očeta, brata, 

dedija in tasta

BOGDANA OGRAJENŠKA
iz Kal 10, Šempeter v Savinjski dolini

(23. 4. 1947–24. 5. 2018)

Iskrena hvala vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem, 
ki ste ga pospremili na zadnji poti, darovali sveče, cvetje in za svete 

maše, nam izrekli sožalje in podarili topel objem.
Hvala gospodu župniku Antonu Kraševcu, pogrebni službi Ropotar, 
govorici gospe Magdi Šalamon, pevcem, trobentaču in JKP Žalec.

Žalujoči: vsi njegovi

Kogar imaš rad,
nikoli ne umre,
le daleč, daleč je …

ZAHVALA

Za vedno nas je zapustila draga mama, 
tašča, 

stara mama in prababica

MAGDA MAHOR
iz Zakla

(5. 2. 1936–4. 6. 2018)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, 
sodelavcem in znancem, ki ste jo v tako velikem številu pospremili 
na njeni poslednji poti, ji v slovo poklonili cvetje, sveče, darovali za 
svete maše in cerkev ter nam izrazili sožalje. V najtežjih trenutkih 

nismo bili sami, zato smo hvaležni vsem, ki ste nam kakorkoli 
pomagali.  Še enkrat hvala vsem in vsakemu posebej.

Žalujoči: vsi njeni

Nihče ne ve, kako boli,
ko tebe, ljubi mož, ati, ata in tast,
več v našem domu ni.

A spomin nate vsak dan bolj živi,
saj zlatih src, kot si imel ga ti,
le malo še živi.

V SPOMIN

24. junija je minilo leto dni, 
odkar nas je za vedno zapustil

dragi mož, ati, ata in tast

FRANCI MERZELJ
iz Kaplje vasi pri Preboldu

(24. 9. 1949–24. 6. 2017)

Hvala vsem, ki se ga spominjate, obiskujete svete maše, 
postojite ob njegovem preranem grobu, 
mu prižigate sveče in prinašate cvetje.

Žalujoči: vsi njegovi, ki ga neizmerno pogrešamo

ZAHVALA

ob nenadni in boleči izgubi ljube mame, 
babice, hčerke in sestre

VLASTE ŠTRAVS
iz Vrbja

(7. 7. 1950–28. 5. 2018)

Iskreno se zahvaljujmo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem,
znancem in kolektivu podjetja Kronoterm za vso podporo, izrečena 

sožalja in podarjene tople objeme v teh težkih trenutkih.
Hvala tudi vsem, ki ste kakorkoli pomagali in jo spremili

na njeni zadnji življenjski poti.

Žalujoči: vsi njeni

Spomin je kot pesem,
ki v srcih odzvanja,
kot cvet, ki nenehno poganja,
je svetloba, ki dušo obliva,
spomin je ljubezen, ki v srcih prebiva ...

ZAHVALA
v 91. letu starosti nas je za vedno zapustil 

ljubi mož, oče in dedi

NIKO PAVIĆ
iz Šempetra, Rožna ul. 6

Iskreno smo hvaležni vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom, 
znancem in sodelavcem za izkazano pomoč in oporo v najtežjih 

trenutkih,za izraze sožalja, darovano cvetje, sveče in ostale 
pozornosti. Posebna hvala dr. Kobalovi, gospodu župniku Škofleku, 

pevcem skupine Eros in pogrebni službi Ropotar ter vsem, 
ki ste ga skupaj z nami spoštljivo pospremili na njegovi zadnji poti. 

Zelo ga bomo pogrešali.

Žalujoči: žena Laura, sin Ivan z Đurđo, vnuki Marko,
Niko in Ivan

"Mami, oj mami,
ti naša zlata mami,
tebe več ni med nami,
za vedno si šla od nas ..."

ZAHVALA

V 83. letu starosti nas je zapustila
naša draga mamika, babica, tašča in sestra

ZORICA ŽGANK
iz Petrovč 134

Odšla je za vedno, nam pa pustila ljubezen in spomine, 
s katerimi se bomo tolažili, ko nam bo hudo. Tolaži pa nas tudi 

misel, da v najtežjih trenutkih nismo bili sami, zato smo hvaležni 
vsem, ki ste nam ob boleči izgubi na kakršnekoli način

izkazovali pomoč, tolažbo in pozornosti ter jo skupaj z nami na 
najlepši možen način pospremili na njeni zadnji poti. Zelo jo bom 

pogrešali.

Žalujoči: vsi njeni

V SPOMIN

DANIJU RIBIČU
(1983–2015)

Hotel sem uloviti ptico – pa je odletela,
hotel sem odtrgati cvet – pa je ovenel,

hotel sem vam nekaj povedati – pa sem prehitro odšel.
A se mi tiha misel je utrnila nad domačim krajem,

zato moja duša odhitela z zlatim je sijajem.

Iskrena hvala vsem, ki se ga spominjate, postojite ob grobu,
podarite kakšen cvet ali svečko.

Njegovi domači

ZAHVALA 

Zapustil nas je dragi mož

BRANKO VUGA
(25. 12. 1949–17. 5. 2018)

Iskreno se zahvaljujem vsem prijateljem, sosedom, sodelavcem

in znancem za izrečena sožalja, darovano cvetje in sveče. 

Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči: žena Dragic in vsi njegovi
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Kolesarjenje je postalo zelo 
priljubljen šport, k čemur je 
prav gotovo svoje prispevala 
tudi akcija Slovenija kolesari, 
ki jo s skupnimi močmi že 18 
let izvajajo Kolesarska zveza 
Slovenije, Olimpijski komi-
te Slovenije, Turistična zveza 
Slovenije in organizatorji po-
sameznih prireditev. Iz naše 
doline sta v ta koledar prire-
ditev vključeni dve prireditvi, 
in sicer  vsakoletni kolesarski 
vzpon v Marijo Reko v organi-
zaciji ŠD Marija Reka in Kole-
sarjenje po Savinjski dolini, ki 
ga v sodelovanju z občinami 
Spodnje Savinjske doline or-
ganizira ZKŠT Žalec.  

Tekmovalci vzpona v Mari-
jo Reko morajo premagati 3,3 
km dolg vzpon do planinskega 
doma pod Reško planino, re-
kreativno po želji pa še 12,4 km 
krožne poti s spustom do starta 

oziroma športnega centra dru-
štva, kjer je tudi zaključek akcije 
s podelitvijo pokalov. 

Na kolesarjenje po Spodnji 
Savinjski dolini se kolesarji po-
dajo izpred Ekomuzeja hme-
ljarstva in pivovarstva Slovenije. 
Pot jih nato vodi preko Vrbja, 
Prebolda, Kaplje vasi, Grajske 
vasi, Tabora, Vranskega, Pod-
vrha mimo Žovneškega jeze-
ra, Braslovč, Polzele, Zgornjih 
Grušovelj in Gotovelj nazaj v 
Žalec. Udeleženci prekolesarijo 
dobrih 50 km poti. Letošnji ko-
lesarski prireditvi sta se zgodili 
tretji junijski vikend; v soboto 
ob 9. uri je bil vzpon v Marijo  
Reko, v nedeljo pa kolesarjenje 
po dolini s ciljem pri Fontani 
piv Zeleno zlato.

Na vzponu v Marijo Reko je 
zmago slavil David Ravnjak iz 
Celja (letnik 1996), ki je pro-
go prekolesaril v 11 minutah 

in 40 sekundah. Enajst sekund 
kasneje je za njim na cilj prišel 
kolesarski kolega Nejc Četina 
(letnik 1991) prav tako iz  Ce-
lja, tretje mesto pa je s časom 
13,44 minute osvojil Rok Ribič 
iz Griž (letnik 1984). Zelo uspe-
šna sta bila tudi Peter Zupančič 
(1968) iz Trbovelj, ki je do cilja 
potreboval 14,52 minute, in 
Oton Račečič (1960), ki je za 
njim zaostal le 12 sekund. Med 
tremi ženskimi udeleženkami 
je bila najboljša Anja Drnovšek 
(1996), ki je pot zmogla v 17,52 
minute, druga je bila Mojca 
Hribernik (1979), tretja pa Ta-
tjana Drnovšek (1970).  

Moški so nastopili v štirih 
starostnih kategorijah, ženske 
pa v eni. Prvouvrščeni so prejeli 
medalje in pokale, ki jih je naj-
uspešnejšim kolesarjem podelil 
predsednik društva Bernard 
Tratnik. D. Naraglav

Slovenija kolesari z dvema prireditvama 

Na začetku 3,3 km dolgega vzpona

Športno društvo Petrovče 
je v soboto, 2. junija, v okvi-
ru Petrovčevanja pripravilo 
četrti Mavrični tek. Gre za 
eno zanimivejših tekaških 
prireditev, ki je k nam prišla 
iz ameriškega mesta Ames-
bury blizu Bostona. Značil-
nost teka je, da se tekači pred 
tekom posujejo z naravnim 
barvnim prahom. 

Tudi letos so organizatorji 
poskrbeli za skupinsko ogreva-
nje pod šotorom pred osnovno 
šolo, kjer sta za dobro razpo-

loženje skrbela vaditelj in DJ. 
Letošnjega teka se je udeležilo 
več več kot 350 udeležencev in 
ljubiteljev te vrste rekreacije. 
Zadnje trenutke pred skupin-
skim startom so glasno  po-
spremili tolkalci iz Glasbene 
šole Risto Savin Žalec. Tekači 
so se po skupinskem odšteva-
nju in v barvni kulisi odpravili 
proti centru Petrovč in se po 
dveh kilometrih vrnili in tekli 
mimo prireditvenega prostora 
do Dvorca Novo Celje. Orga-
nizatorji so poskrbeli za tra-

dicionalni barvni pozdrav in 
vedno atraktivno vodno drčo. 
Pot pa jih je nato vodila nazaj 
do prireditvenega prostora, 
kjer so jih pričakali domači 
gasilci in jim ponudili osvežil-
no prho, s pomočjo katere so 
lahko mavrične barve izprali s 
sebe. Vsako leto pri teku pora-
bijo veliko kilogramov različ-
nih barv, ki ustvarijo zares ma-
vrično podobo poti in tekačev. 
Tudi tokratno prireditev pa so 
sklenili z veliko zabavo pod šo-
torom. T. Tavčar

Četrti Mavrični tek

Z mavričnega teka v Petrovčah

Fantje izpod Vimperka so 
po starem vaškem običaju 
pripravili šrango z namenom, 
da bi ženin Nace Hrušovar iz 
Orle vasi plačal vaškim fan-
tom odkupnino za nevesto 
Lucijo Cizej iz Sevšekove do-
mačije na Polzeli.

Zelo natančno so ovrednotili 
vsako dobro delo, ki so ga opra-
vili zanjo, da bi ostala v domači 
vasi. Ženinu so ponudili drugo 
nevesto, a je ta ni bil pripravljen 
zamenjati. Sledilo je pogajanje 
in odkupnina se je z njegovim 
znanjem in s spretnimi odgo-

vori znižala. Ženin se je moral 
spoprijeti tudi s sekanjem drv, 
klepanjem kose … Ženin in ne-
vestin brat sta s skupnimi mo-
čmi prežagala zaporo. Potem 
so še nazdravili in svatovska 
druščina se je odpeljala poroki 
naproti.  T. T.

Šranga pod Vimperkom

Bodoči ženin Nace Hrušovar med klepanjem kose

Dvaindvajsetletna Žalčan-
ka Saša Siter je na evropskem 
prvenstvu v fitnesu v organi-
zaciji Svetovne fitnes zveze 23. 
junija v Nemčiji osvojila prvo 
mesto v kategoriji »perfor-
mance« in si priborila »PRO-
-karto« za tekmovanje v pro-
fesionalni kategoriji. S tem je 
kronala letošnjo bogato bero 
dosežkov s fitnes tekmovanj.

Letos se je najprej udeležila 
odprtega prvenstva v Avstriji, 
kjer je dosegla dve drugi me-
sti, v kategorijah »figure« in  
»physique«. Na balkanskem pr-
venstvu v Mostarju je zmagala 
v kategoriji »performance« in 
postala absolutna zmagoval-
ka. Vrhunec sezone pa je bilo 
nedavno evropsko prvenstvo 
v Nemčiji, kjer je dosegla naj-
večji uspeh, zmago v kategoriji 
»performance«. »S tem sem 
pridobila PRO-karto, kar so sa-
nje vsakega tekmovalca. PRO-
-karta pomeni, da moram od 
zdaj naprej tekmovati v kate-
goriji s profesionalkami. Že na 
tem evropskem prvenstvu sem 
imela priložnost prvič stopiti na 
oder skupaj z njimi in sem do-
segla 5. mesto.«

Sašo Siter šport spremlja že 
vse njeno mlado življenje: »Tre-
nirala sem tenis, rokomet, od-
bojko in nazadnje met kopja, 
kjer sem se poškodovala. Tako 
sem z vstopom v srednjo šolo 
našla novo ljubezen, fitnes. Ka-
tere koli stvari se lotim, vanjo 
vložim vse ali nič. Tako je bilo 
tudi s fitnesom. Hotela sem vi-
deti, kaj moje telo zmore.« Po 
dveh letih treniranja se je prvič 
udeležila fitnes tekmovanja. Ta-
krat je tekmovala v najnižji ka-
tegoriji – bikini. Lani je zmagala 
na odprtem prvenstvu v Nem-
čiji v kategoriji »figure«. »Letos 

sem se odločila, da tvegam in 
vložim vse v to sezono, saj sem 
se počutila pripravljeno, da do-
sežem nekaj večjega,« je pove-
dala Saša.

»Fitnes ni samo šport oz. 
treniranje. Največjo vlogo igra 
dieta, ki je pred tekmo zelo stro-
ga, saj moramo imeti čim nižji 
odstotek maščobe, da so miši-
ce čim bolj vidne. Sama sem s 
striktno dieto začela pet mese-
cev pred prvo tekmo. Trenirala 
sem vsak dan dvakrat. Sodniki 
ocenjujejo poziranje, velikost 
mišic, simetrijo in odstotek ma-
ščobe oz. definicijo. Priprave 

zahtevajo veliko vztrajnosti in 
potrpežljivosti, saj se nič ne zgo-
di čez noč. Prav tako sem se mo-
rala odpovedati veliko stvarem, 
saj so priprave zelo utrujajoče.«

Saša pravi, da za prihodnost 
še nima določenih načrtov: 
»Vsekakor bi še rada kdaj sto-
pila na oder, vendar so tekme 
zelo velik finančni zalogaj, zato 
trenutno iščem potencialne 
sponzorje, ki bi mi pomagali 
nadaljevati tekmovalno pot. V 
vsakem primeru pa bom nada-
ljevala s treniranjem, ker v tem 
res uživam in si življenja brez 
tega ne predstavljam.« L. K.

Hotela je videti, kaj zmore telo

Saša Siter ob osvojitvi zlata na EP
foto: arhiv S. S.


